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1．はじめに 

わが国においては、急速に高齢化が進んでおり、今から 10 年後の 2025 年には 75 歳の後期

高齢者の割合が全体の 30％になると見込まれています。わが稲城市においても平成 27 年 4 月

1 日において人口 87,705 人（高齢化率 19.7％）であるものが、今後 2025 年に向けては人口が

約 98,000 人と増加し、高齢化率も 20％を突破することが見込まれています。 
このような中、稲城市においては市民の方々のご意見を広くお聞きし、調査結果を報告書に

とりまとめることとなりました。ご一読いただければさいわいです。 
稲城市は今後、本格的に医療提供体制の見直しを検討することが必要であると考えられます。

いただいたご意見をふまえ、市では独自の「稲城市医療計画」の策定に着手する予定です。市

民の皆様が健康で安心してくらせるまちづくりに、今後ともご支援・ご協力をお願いします。 
 
 
 

平成 27 年 9 月  
 

稲城市福祉部健康課 
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2．調査の実施 

2.1 調査の目的 

稲城市では高齢化率の上昇や区画整理事業等による人口増加により、将来的には、市民の医

療や在宅療養需要は増加してくるものと予想しており医療計画を策定します。そのため、市民

の医療ニーズを把握するため、受診の現状や将来の医療への期待等についてアンケート調査を

実施しました。 
 
2.2 調査の概要 

「医療に関する市民意識調査（年齢別）」、および「医療に関する市民意識調査（乳幼児の

保護者）」の 2 種類の調査票を作成し、アンケート調査を実施しました。 
 
2.3 調査票の発送と回収 

稲城市内に住民票をおかれる市民の皆様を対象に、調査対象別に以下のとおり調査票を発送

しました。 
 
＜年歳別の調査対象者＞ 

平成 27 年度に満年齢で、40 歳、50 歳、60 歳、70 歳、75 歳になる男女。 
 
＜乳幼児の保護者の調査対象者＞ 

平成 27 年 6、7 月に、稲城市保健センターで実施された乳幼児健診（3～4 か月児・1 歳 6 か

月児・3 歳児）受診者の保護者。 
 

図表 2-1 調査対象別の調査票発送数および回収状況 

調査票種別 発送数 回収数 回収率 

「医療に関する市民意識調査（年歳別）」調査票 5,165 件 1,586 30.7% 

「医療に関する市民意識調査（乳幼児の保護者）」調査票 492 件 343 69.7% 
 
2.4 調査方法 

本調査は、郵送配布・郵送回収により実施しました。 
 
2.5 調査実施時期 

平成 27 年 5 月～7 月 
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2.6 調査項目 

調査内容については、主に以下の内容となりました。 
 

医療に関する市民意識調査（年齢別） （１）

調査項目 詳 細 

基本情報 
 性別 
 居住地区 
 同居家族 

医療機関の受診状況 

 かかりつけ医 
 外来受診状況 
 夜間・休日の受診 
 市内医療機関の受診状況 
 受診時の印象 

市内の医療体制  充実してほしい診療科 
 診療の機能 

10 年後の医療を取り巻く環境 

 受診の状況（見込） 
 受診の意向（将来時） 
 在宅医療への不安 
 行政への期待 

健康管理 
 定期健診での指摘の有無 
 服薬の有無 
 健康維持で心がけている事 

 
医療に関する市民意識調査（乳幼児の保護者） （２）

調査項目 詳 細 

基本情報 
 性別 
 居住地区 
 同居家族 

子どもの医療機関の受診状況 

 かかりつけ医 
 外来受診状況 
 夜間・休日の受診 
 市内医療機関の受診状況 
 受診時の印象 

市内の医療体制  充実してほしい診療科 
 診療の機能 

10 年後の医療を取り巻く環境 

 受診の状況（見込） 
 受診の意向（将来時） 
 在宅医療への不安 
 行政への期待 

回答者（保護者）の健康管理 
 定期健診での指摘の有無 
 健康維持で心がけている事 
 がん検診受診の有無 
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3．調査の結果 

3.1 「医療に関する市民意識調査（年齢別）」の調査結果 

3.1.1 基本情報 

回答者の性別 （１）

 回答者は、全体で 1,586 人となりました。うち男性 638 人（40.2％）、女性 903 人（56.9％）、

無回答 45 人（2.8％）となっています。 
 年齢別にみると、75 歳が最も多く 494 人で全体件数の 31.1％でした。1 

 
図表 3-1 回答者の性別（年歳別） 

 

 

 

 
 
  

                                                   
1 集計については、小数第二位を四捨五入している。この端数処理のため、全体の合計が 100.0％と合わないこ

とがある。 

　

件

　

　

　

数

男

性

女

性

　

無

　

回

　

答

1,586 638 903 45
100.0% 40.2% 56.9% 2.8%

307 107 195 5
100.0% 34.9% 63.5% 1.6%

389 158 219 12
100.0% 40.6% 56.3% 3.1%

163 67 90 6
100.0% 41.1% 55.2% 3.7%

233 91 136 6
100.0% 39.1% 58.4% 2.6%

494 215 263 16
100.0% 43.5% 53.2% 3.2%75歳

合　　　　　計

40歳

50歳

60歳

70歳

40.2 56.9 2.8

0 20 40 60 80 100

合 計［N=1586］

男性 女性 無回答

（％）

16.8 24.8 10.5 14.3 33.7

0 20 40 60 80 100

男性［N=638］

40歳 50歳 60歳 70歳 75歳

（％）

21.6 24.3 10.0 15.1 29.1

0 20 40 60 80 100

女性［N=903］

40歳 50歳 60歳 70歳 75歳

（％）
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回答者の居住地区 （２）

 回答者の居住地区は、「矢野口」が 19.7％と最も多く、次いで「若葉台」14.8％、「平尾」

が 13.8％となりました。 
 

図表 3-2 回答者の居住地区（年齢別） 

 

 
  

　

件

　

　

　

数

矢

野

口

東

長

沼

大

丸

百

村

坂

浜

平

尾

押

立

向

陽

台

長

峰

若

葉

台

市

外

　

無

　

回

　

答

1,586 312 203 150 84 55 219 71 178 72 235 2 5
100.0% 19.7% 12.8% 9.5% 5.3% 3.5% 13.8% 4.5% 11.2% 4.5% 14.8% 0.1% 0.3%

307 86 36 27 23 6 31 15 32 5 44 2 0
100.0% 28.0% 11.7% 8.8% 7.5% 2.0% 10.1% 4.9% 10.4% 1.6% 14.3% 0.7% 0.0%

389 62 58 37 24 10 32 15 29 21 101 0 0
100.0% 15.9% 14.9% 9.5% 6.2% 2.6% 8.2% 3.9% 7.5% 5.4% 26.0% 0.0% 0.0%

163 27 18 10 4 3 22 3 36 13 26 0 1
100.0% 16.6% 11.0% 6.1% 2.5% 1.8% 13.5% 1.8% 22.1% 8.0% 16.0% 0.0% 0.6%

233 41 31 27 13 7 34 11 39 10 19 0 1
100.0% 17.6% 13.3% 11.6% 5.6% 3.0% 14.6% 4.7% 16.7% 4.3% 8.2% 0.0% 0.4%

494 96 60 49 20 29 100 27 42 23 45 0 3
100.0% 19.4% 12.1% 9.9% 4.0% 5.9% 20.2% 5.5% 8.5% 4.7% 9.1% 0.0% 0.6%

70歳

75歳

合　計

40歳

50歳

60歳

19.7

28.0

15.9

16.6

17.6

19.4

12.8

11.7

14.9

11.0

13.3

12.1

9.5

8.8

9.5

6.1

11.6

9.9

5.3

7.5

6.2

2.5

5.6

4.0

3.5

2.0

2.6

1.8

3.0

5.9

13.8

10.1

8.2

13.5

14.6

20.2

4.5

4.9

3.9

1.8

4.7

5.5

11.2

10.4

7.5

22.1

16.7

8.5

4.5

1.6

5.4

8.0

4.3

4.7

14.8

14.3

26.0

16.0

8.2

9.1

0.1

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.3

0.0

0.6

0.4

0.6

0 20 40 60 80 100

合 計［N=1586］

40歳［N=307］

50歳［N=389］

60歳［N=163］

70歳［N=233］

75歳［N=494］

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾 押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

（％）（％）（％）（％）（％）（％）（％）（％）（％）（％）

0.0
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回答者の同居家族について （３）

同居家族の有無 （ア）

 同居家族の有無については、「あり」が 88.4％、「なし」が 10.8％となっています。 
 年齢別に同居家族「あり」をみると、「50 歳」が 92.3％と最も多く、次いで「40 歳」が

91.2％、「70 歳」が 89.3％でした。 
 

図表 3-3 同居家族の有無（年齢別） 

 

 
 
  

　

件

　

　

　

数

あ

り

な

し

　

無

　

回

　

答

1,586 1,402 171 13
100.0% 88.4% 10.8% 0.8%

307 280 24 3
100.0% 91.2% 7.8% 1.0%

389 359 29 1
100.0% 92.3% 7.5% 0.3%

163 142 20 1
100.0% 87.1% 12.3% 0.6%

233 208 25 0
100.0% 89.3% 10.7% 0.0%

494 413 73 8
100.0% 83.6% 14.8% 1.6%75歳

60歳

70歳

合　　　　　計

40歳

50歳

88.4

91.2

92.3

87.1

89.3

83.6

10.8

7.8

7.5

12.3

10.7

14.8

0.8

1.0

0.3

0.6

0.0

1.6

0 20 40 60 80 100

合 計［N=1586］

40歳［N=307］

50歳［N=389］

60歳［N=163］

70歳［N=233］

75歳［N=494］

あり なし 無回答

（％）（％）（％）
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 同居家族の有無を居住地区別にみると、「百村」、「押立」、「向陽台」、「長峰」、「若

葉台」では「あり」が 90％を超えていました。 
 一方、「矢野口」、「東長沼」、「大丸」、「坂浜」、「平尾」では「なし」が 10～20％

となりました。 
 

図表 3-4 同居家族の有無（居住地区別） 

 

 

  

　

件

　

　

　

数

あ

り

な

し

　

無

　

回

　

答

1,586 1,402 171 13
100.0% 88.4% 10.8% 0.8%

312 277 32 3
100.0% 88.8% 10.3% 1.0%

203 172 29 2
100.0% 84.7% 14.3% 1.0%

150 122 28 0
100.0% 81.3% 18.7% 0.0%

84 76 8 0
100.0% 90.5% 9.5% 0.0%

55 47 8 0
100.0% 85.5% 14.5% 0.0%

219 182 34 3
100.0% 83.1% 15.5% 1.4%

71 64 6 1
100.0% 90.1% 8.5% 1.4%

178 164 13 1
100.0% 92.1% 7.3% 0.6%

72 67 5 0
100.0% 93.1% 6.9% 0.0%

235 226 7 2
100.0% 96.2% 3.0% 0.9%

2 1 1 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

5 4 0 1
100.0% 80.0% 0.0% 20.0%

合　　　　　計

矢野口

東長沼

平尾

押立

向陽台

長峰

若葉台

市外

無回答

坂浜

大丸

百村

88.8 

84.7 

81.3 

90.5 

85.5 

83.1 

90.1 

92.1 

93.1 

96.2 

10.3 

14.3 

18.7 

9.5 

14.5 

15.5 

8.5 

7.3 

6.9 

3.0 

1.0

1.0

0.0

0.0

0.0

1.4

1.4

0.6

0.0

0.9

0 20 40 60 80 100

矢野口［N=312］

東長沼［N=203］

大 丸［N=150］

百 村［N=84］

坂 浜［N=55］

平 尾［N=219］

押 立［N=71］

向陽台［N=178］

長 峰［N=72］

若葉台［N=235］

あり なし 無回答

（％）
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同居家族の人数と回答者からみた同居家族との関係 （イ）

 ①同居家族の人数 

 全体の同居家族の人数については、「1 人」が 41.4％と最も多く、次いで「3 人」が 22.6％、

「2 人」が 21.0％となっています。 
 年齢別それぞれについての同居家族の人数については、40 歳「3 人」31.1％、50 歳「3 人」

37.6％、60 歳「1 人」41.5％、70 歳「1 人」68.3％、75 歳「1 人」62.0％となっています。 
 

図表 3-5 同居家族の人数（年齢別） 

 

 
  

　
件
　
　
　
数

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

　
無
　
回
　
答

1,402 580 295 317 133 64 13
100.0% 41.4% 21.0% 22.6% 9.5% 4.6% 0.9%

280 57 75 87 44 16 1
100.0% 20.4% 26.8% 31.1% 15.7% 5.7% 0.4%

359 66 82 135 51 22 3
100.0% 18.4% 22.8% 37.6% 14.2% 6.1% 0.8%

142 59 43 29 10 1 0
100.0% 41.5% 30.3% 20.4% 7.0% 0.7% 0.0%

208 142 32 21 8 0 5
100.0% 68.3% 15.4% 10.1% 3.8% 0.0% 2.4%

413 256 63 45 20 25 4
100.0% 62.0% 15.3% 10.9% 4.8% 6.1% 1.0%

合　　　　　計

40歳

50歳

75歳

60歳

70歳

41.4

20.4

18.4

41.5

68.3

62.0

21.0

26.8

22.8

30.3

15.4

15.3

22.6

31.1

37.6

20.4

10.1

10.9

9.5

15.7

14.2

7.0

3.8

4.8

4.6

5.7

6.1

0.7

0.0

6.1

0.9

0.4

0.8

2.4

1.0

0 20 40 60 80 100

合 計［N=1402］

40歳［N=280］

50歳［N=359］

60歳［N=142］

70歳［N=208］

75歳［N=413］

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

（％）（％）（％）
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 同居家族の人数を居住地区別にみると、「平尾」では「1 人」が 60.4％と他の地区に比べ

て多くなっています。 
 一方、「東長沼」、「百村」、「長峰」、「若葉台」では、同居家族が 2 人以上の方が 60％

以上となりました。特に、「若葉台」においては 70％を超えています。 
 

図表 3-6 同居家族の人数（居住地区別） 

 

 
  

　
件
　
　
　
数

１
人

２
人

３
人

４
人

５
人
以
上

1,402 580 295 317 133 64
100.0% 41.4% 21.0% 22.6% 9.5% 4.6%

277 111 72 56 21 12
100.0% 40.1% 26.0% 20.2% 7.6% 4.3%

172 67 31 40 20 13
100.0% 39.0% 18.0% 23.3% 11.6% 7.6%

122 59 25 19 12 6
100.0% 48.4% 20.5% 15.6% 9.8% 4.9%

76 25 16 25 9 0
100.0% 32.9% 21.1% 32.9% 11.8% 0.0%

47 20 6 11 6 3
100.0% 42.6% 12.8% 23.4% 12.8% 6.4%

182 110 34 24 8 4
100.0% 60.4% 18.7% 13.2% 4.4% 2.2%

64 29 13 13 6 3
100.0% 45.3% 20.3% 20.3% 9.4% 4.7%

164 67 35 37 16 7
100.0% 40.9% 21.3% 22.6% 9.8% 4.3%

67 23 15 17 6 6
100.0% 34.3% 22.4% 25.4% 9.0% 9.0%

226 66 47 74 29 10
100.0% 29.2% 20.8% 32.7% 12.8% 4.4%

1 1 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 2 1 1 0 0
100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

平尾

押立

大丸

百村

向陽台

長峰

若葉台

市外

無回答

合　　　　　計

矢野口

東長沼

坂浜

40.1

39.0

48.4

32.9

42.6

60.4

45.3

40.9

34.3

29.2

26.0

18.0

20.5

21.1

12.8

18.7

20.3

21.3

22.4

20.8

20.2

23.3

15.6

32.9

23.4

13.2

20.3

22.6

25.4

32.7

7.6

11.6

9.8

11.8

12.8

4.4

9.4

9.8

9.0

12.8

4.3

7.6

4.9

0.0

6.4

2.2

4.7

4.3

9.0

4.4

1.8

0.6

0.8

1.3

2.1

1.1

0.0

1.2

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

矢野口［N=277］

東長沼［N=172］

大 丸［N=122］

百 村［N=76］

坂 浜［N=47］

平 尾［N=182］

押 立［N=64］

向陽台［N=164］

長 峰［N=67］

若葉台［N=226］

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

（％）（％）（％）（％）（％）
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 ②回答者からみた同居家族との関係 

 回答者からみた同居家族との関係については、「配偶者」が 84.0％と最も多く、次いで「子」

が 55.9％となっています。 
 年齢別に「子」との同居についてみると、40 歳、50 歳、60 歳では 50％を超え、50 歳で

は 74.1％となっていますが、70 歳では 34.1％となっています。75 歳では 42.1％と 70 歳

よりもわずかに多くなっています 
 

図表 3-7 回答からみた同居家族との関係（年齢別）（複数回答） 

 

 
  

　

件

　

　

　

数

配

偶

者

自

分

の

父

母

配

偶

者

の

父

母

子 孫 兄

弟

そ

の

他

　

無

　

回

　

答

1,402 1,178 99 20 784 56 29 23 18
100.0% 84.0% 7.1% 1.4% 55.9% 4.0% 2.1% 1.6% 1.3%

280 229 41 4 193 0 13 2 2
100.0% 81.8% 14.6% 1.4% 68.9% 0.0% 4.6% 0.7% 0.7%

359 304 46 9 266 0 12 8 4
100.0% 84.7% 12.8% 2.5% 74.1% 0.0% 3.3% 2.2% 1.1%

142 125 10 4 80 1 1 1 1
100.0% 88.0% 7.0% 2.8% 56.3% 0.7% 0.7% 0.7% 0.7%

208 178 0 0 71 14 2 7 3
100.0% 85.6% 0.0% 0.0% 34.1% 6.7% 1.0% 3.4% 1.4%

413 342 2 3 174 41 1 5 8
100.0% 82.8% 0.5% 0.7% 42.1% 9.9% 0.2% 1.2% 1.9%

合　　　　　計

60歳

40歳

75歳

50歳

70歳

84.0

7.1

1.4

55.9

4.0

2.1

1.6

1.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

配偶者

自分の父母

配偶者の父母

子

孫

兄弟

その他

無回答

合 計［N=1402］ （％）
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 回答者からみた同居家族との関係を居住地区別にみると、「若葉台」では「配偶者」が 92.0％
と他の地区に比べて多くなっています。 

 また、「百村」、「若葉台」では「子」がそれぞれ 63.2％、66.8％と他の地区に比べて多

くなっています。 
 

図表 3-8 回答からみた同居家族との関係（居住地区別）（複数回答） 

 

 

 

件

　

数

配

偶

者

父

母

自

分

の

の

父

母

配

偶

者

子 孫 兄

弟

そ

の

他

無

回

答

1,402 1,178 99 20 784 56 29 23 18
100.0% 84.0% 7.1% 1.4% 55.9% 4.0% 2.1% 1.6% 1.3%

277 229 22 4 155 10 4 3 4
100.0% 82.7% 7.9% 1.4% 56.0% 3.6% 1.4% 1.1% 1.4%

172 153 14 6 100 6 4 5 2
100.0% 89.0% 8.1% 3.5% 58.1% 3.5% 2.3% 2.9% 1.2%

122 100 9 3 64 4 2 0 1
100.0% 82.0% 7.4% 2.5% 52.5% 3.3% 1.6% 0.0% 0.8%

76 59 6 0 48 2 4 0 0
100.0% 77.6% 7.9% 0.0% 63.2% 2.6% 5.3% 0.0% 0.0%

47 39 4 1 22 6 2 2 1
100.0% 83.0% 8.5% 2.1% 46.8% 12.8% 4.3% 4.3% 2.1%

182 141 13 2 74 5 5 3 5
100.0% 77.5% 7.1% 1.1% 40.7% 2.7% 2.7% 1.6% 2.7%

64 50 5 0 34 1 2 1 2
100.0% 78.1% 7.8% 0.0% 53.1% 1.6% 3.1% 1.6% 3.1%

164 139 10 2 94 8 2 2 2
100.0% 84.8% 6.1% 1.2% 57.3% 4.9% 1.2% 1.2% 1.2%

67 56 4 2 40 4 1 3 0
100.0% 83.6% 6.0% 3.0% 59.7% 6.0% 1.5% 4.5% 0.0%

226 208 12 0 151 9 3 3 1
100.0% 92.0% 5.3% 0.0% 66.8% 4.0% 1.3% 1.3% 0.4%

1 1 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

4 3 0 0 2 1 0 1 0
100.0% 75.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

若葉台

市外

無回答

平尾

押立

向陽台

長峰

坂浜

東長沼

百村

合　　　　　計

大丸

矢野口

84.0

7.1
1.4

55.9

4.0 2.1 1.6 1.3
0

20

40

60

80

100

配
偶
者

自
分
の
父
母

配
偶
者
の
父
母

子孫兄
弟

そ
の
他

無
回
答

合 計［N=1402］
（％）

82.7

7.9
1.4

56.0

3.6 1.4 1.1 1.4

0

20

40

60

80

100

配
偶
者

自
分
の
父
母

配
偶
者
の
父
母

子孫兄
弟

そ
の
他

無
回
答

矢野口［N=277］
（％）

89.0

8.1 3.5

58.1

3.5 2.3 2.9 1.2
0

20

40

60

80

100

配
偶
者

自
分
の
父
母

配
偶
者
の
父
母

子孫兄
弟

そ
の
他

無
回
答

東長沼［N=172］
（％）

82.0

7.4 2.5

52.5

3.3 1.6 0.0 0.8
0

20

40

60

80

100

配
偶
者

自
分
の
父
母

配
偶
者
の
父
母

子孫兄
弟

そ
の
他

無
回
答

大 丸［N=122］
（％）
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77.6

7.9
0.0

63.2

2.6 5.3
0.0 0.0

0

20

40

60

80

100

配
偶
者

自
分
の
父
母

配
偶
者
の
父
母

子孫兄
弟

そ
の
他

無
回
答

百 村［N=76］
（％）

83.0

8.5
2.1

46.8

12.8
4.3 4.3 2.1

0

20

40

60

80

100

配
偶
者

自
分
の
父
母

配
偶
者
の
父
母

子孫兄
弟

そ
の
他

無
回
答

坂 浜［N=47］
（％）

77.5

7.1
1.1

40.7

2.7 2.7 1.6 2.7

0

20

40

60

80

100

配
偶
者

自
分
の
父
母

配
偶
者
の
父
母

子孫兄
弟

そ
の
他

無
回
答

平 尾［N=182］
（％）

84.8

6.1 1.2

57.3

4.9 1.2 1.2 1.2
0

20

40

60

80

100

配
偶
者

自
分
の
父
母

配
偶
者
の
父
母

子孫兄
弟

そ
の
他

無
回
答

向陽台［N=164］
（％）

83.6

6.0 3.0

59.7

6.0 1.5 4.5 0.0
0

20

40

60

80

100

配
偶
者

自
分
の
父
母

配
偶
者
の
父
母

子孫兄
弟

そ
の
他

無
回
答

長 峰［N=67］
（％）

92.0

5.3
0.0

66.8

4.0 1.3 1.3 0.4
0

20

40

60

80

100

配
偶
者

自
分
の
父
母

配
偶
者
の
父
母

子孫兄
弟

そ
の
他

無
回
答

若葉台［N=226］
（％）
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3.1.2 医療機関の受診状況 

かかりつけ医について （１）

かかりつけ医の有無 （ア）

 かかりつけ医については、かかりつけ医を「決めている」が 74.2％、「決めていない」が

25.2％となっています。また、70 歳以上では、90％程度の方がかかりつけ医を「決めてい

る」となっています。 
 年齢別にみると、40 歳では「決めている」が 50.5％、「決めていない」が 48.9％となっ

ています。 
 

図表 3-9 かかりつけ医の有無（年齢別） 

 

 
  

　

件

　

　

　

数

決

め

て

い

る

決

め

て

い

な

い

　

無

　

回

　

答

1,586 1,177 399 10
100.0% 74.2% 25.2% 0.6%

307 155 150 2
100.0% 50.5% 48.9% 0.7%

389 259 127 3
100.0% 66.6% 32.6% 0.8%

163 119 43 1
100.0% 73.0% 26.4% 0.6%

233 198 34 1
100.0% 85.0% 14.6% 0.4%

494 446 45 3
100.0% 90.3% 9.1% 0.6%

合　　　　　計

40歳

50歳

60歳

70歳

75歳

74.2

50.5

66.6

73.0

85.0

90.3

25.2

48.9

32.6

26.4

14.6

9.1

0.6

0.7

0.8

0.6

0.4

0.6

0 20 40 60 80 100

合 計［N=1586］

40歳［N=307］

50歳［N=389］

60歳［N=163］

70歳［N=233］

75歳［N=494］

決めている 決めていない 無回答

（％）（％）（％）
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 かかりつけ医の有無を居住地区別にみると、「坂浜」、「長峰」では「決めている」が 80％
以上で他の地区に比べて多くなっています。一方、「若葉台」では「決めている」が 64.7％
と低くなりました。 

 
図表 3-10 かかりつけ医の有無（居住地区別） 

 

 
  

　

件

　

　

　

数

決

め

て

い

る

決

め

て

い

な

い

　

無

　

回

　

答

1,586 1,177 399 10
100.0% 74.2% 25.2% 0.6%

312 223 86 3
100.0% 71.5% 27.6% 1.0%

203 154 48 1
100.0% 75.9% 23.6% 0.5%

150 118 30 2
100.0% 78.7% 20.0% 1.3%

84 66 18 0
100.0% 78.6% 21.4% 0.0%

55 46 9 0
100.0% 83.6% 16.4% 0.0%

219 172 46 1
100.0% 78.5% 21.0% 0.5%

71 55 16 0
100.0% 77.5% 22.5% 0.0%

178 126 52 0
100.0% 70.8% 29.2% 0.0%

72 60 11 1
100.0% 83.3% 15.3% 1.4%

235 152 83 0
100.0% 64.7% 35.3% 0.0%

2 2 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

5 3 0 2
100.0% 60.0% 0.0% 40.0%

若葉台

市外

無回答

平尾

押立

向陽台

長峰

大丸

百村

坂浜

矢野口

東長沼

合　　　　　計

71.5 

75.9 

78.7 

78.6 

83.6 

78.5 

77.5 

70.8 

83.3 

64.7 

27.6 

23.6 

20.0 

21.4 

16.4 

21.0 

22.5 

29.2 

15.3 

35.3 

1.0

0.5

1.3

0.0

0.0

0.5

0.0

0.0

1.4

0.0

0 20 40 60 80 100

矢野口［N=312］

東長沼［N=203］

大 丸［N=150］

百 村［N=84］

坂 浜［N=55］

平 尾［N=219］

押 立［N=71］

向陽台［N=178］

長 峰［N=72］

若葉台［N=235］

決めている 決めていない 無回答

（％）
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かかりつけ医の地区 （イ）

 かかりつけ医を「決めている」場合の地区については、「市内」が 87.0％、「市外」が 26.9％、

市内地区別には「東長沼」が 22.5％が最も多く、次いで「矢野口」が 21.5％となりました。 
 また、各年齢において「市外」にかかりつけ医を持つ方が 20％を超えていました。 

 
図表 3-11 かかりつけ医の地区（年齢別）（複数回答） 

 

 

 

矢

野

口

東

長

沼

大

丸

百

村

坂

浜

平

尾

押

立

向

陽

台

長

峰

若

葉

台

1,177 1,024 253 265 229 70 11 145 39 134 51 186 317 17
100.0% 87.0% 21.5% 22.5% 19.5% 5.9% 0.9% 12.3% 3.3% 11.4% 4.3% 15.8% 26.9% 1.4%

155 139 40 37 36 14 0 19 6 27 6 27 39 1
100.0% 89.7% 25.8% 23.9% 23.2% 9.0% 0.0% 12.3% 3.9% 17.4% 3.9% 17.4% 25.2% 0.6%

259 228 51 66 49 11 2 24 6 26 19 66 64 7
100.0% 88.0% 19.7% 25.5% 18.9% 4.2% 0.8% 9.3% 2.3% 10.0% 7.3% 25.5% 24.7% 2.7%

119 99 21 24 19 7 0 12 2 21 4 20 35 3
100.0% 83.2% 17.6% 20.2% 16.0% 5.9% 0.0% 10.1% 1.7% 17.6% 3.4% 16.8% 29.4% 2.5%

198 175 40 48 48 14 0 22 8 27 8 26 53 2
100.0% 88.4% 20.2% 24.2% 24.2% 7.1% 0.0% 11.1% 4.0% 13.6% 4.0% 13.1% 26.8% 1.0%

446 383 101 90 77 24 9 68 17 33 14 47 126 4
100.0% 85.9% 22.6% 20.2% 17.3% 5.4% 2.0% 15.2% 3.8% 7.4% 3.1% 10.5% 28.3% 0.9%

合　計

40歳

50歳

60歳

70歳

75歳

市

内

市

外件

数

無

回

答

21.5 22.5
19.5

5.9

0.9

12.3

3.3

11.4

4.3

15.8

26.9

1.4

0

10

20

30

40

50

60

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾 押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

合 計［N=1177］
（％）

25.8
23.9 23.2

9.0

0.0

12.3

3.9

17.4

3.9

17.4

25.2

0.6

0

10

20

30

40

50

60

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾 押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

40歳［N=155］
（％）（％）
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19.7

25.5

18.9

4.2
0.8

9.3

2.3

10.0
7.3

25.5 24.7

2.7

0

10

20

30

40

50

60

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾 押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

50歳［N=259］
（％）（％）

17.6
20.2

16.0

5.9

0.0

10.1

1.7

17.6

3.4

16.8

29.4

2.5

0

10

20

30

40

50

60

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾 押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

60歳［N=119］
（％）（％）

20.2
24.2 24.2

7.1

0.0

11.1

4.0

13.6

4.0

13.1

26.8

1.0

0

10

20

30

40

50

60

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾 押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

70歳［N=198］
（％）（％）
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図表 3-12 かかりつけ医の地区（居住地区別）（複数回答） 

 

 

22.6
20.2

17.3

5.4
2.0

15.2

3.8
7.4

3.1

10.5

28.3

0.9

0

10

20

30

40

50

60

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾 押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

75歳［N=446］
（％）（％）

矢

野

口

東

長

沼

大

丸

百

村

坂

浜

平

尾

押

立

向

陽

台

長

峰

若

葉

台

1,177 1,024 253 265 229 70 11 145 39 134 51 186 317 17
100.0% 87.0% 21.5% 22.5% 19.5% 5.9% 0.9% 12.3% 3.3% 11.4% 4.3% 15.8% 26.9% 1.4%

223 197 162 34 37 8 0 1 8 4 2 5 56 3
100.0% 88.3% 72.6% 15.2% 16.6% 3.6% 0.0% 0.4% 3.6% 1.8% 0.9% 2.2% 25.1% 1.3%

154 140 30 115 37 8 1 0 5 6 0 3 33 2
100.0% 90.9% 19.5% 74.7% 24.0% 5.2% 0.6% 0.0% 3.2% 3.9% 0.0% 1.9% 21.4% 1.3%

118 108 15 44 67 10 0 0 3 7 2 1 17 4
100.0% 91.5% 12.7% 37.3% 56.8% 8.5% 0.0% 0.0% 2.5% 5.9% 1.7% 0.8% 14.4% 3.4%

66 59 5 20 16 23 0 0 0 18 2 3 11 1
100.0% 89.4% 7.6% 30.3% 24.2% 34.8% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 3.0% 4.5% 16.7% 1.5%

46 41 2 5 7 5 8 6 0 5 6 12 10 0
100.0% 89.1% 4.3% 10.9% 15.2% 10.9% 17.4% 13.0% 0.0% 10.9% 13.0% 26.1% 21.7% 0.0%

172 133 0 1 9 3 1 125 0 5 0 9 71 1
100.0% 77.3% 0.0% 0.6% 5.2% 1.7% 0.6% 72.7% 0.0% 2.9% 0.0% 5.2% 41.3% 0.6%

55 52 26 16 6 0 0 0 22 3 0 0 6 1
100.0% 94.5% 47.3% 29.1% 10.9% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 5.5% 0.0% 0.0% 10.9% 1.8%

126 110 9 18 33 10 1 2 1 68 3 14 42 0
100.0% 87.3% 7.1% 14.3% 26.2% 7.9% 0.8% 1.6% 0.8% 54.0% 2.4% 11.1% 33.3% 0.0%

60 52 2 7 8 1 0 4 0 10 25 23 18 1
100.0% 86.7% 3.3% 11.7% 13.3% 1.7% 0.0% 6.7% 0.0% 16.7% 41.7% 38.3% 30.0% 1.7%

152 129 0 5 9 2 0 6 0 8 11 116 50 4
100.0% 84.9% 0.0% 3.3% 5.9% 1.3% 0.0% 3.9% 0.0% 5.3% 7.2% 76.3% 32.9% 2.6%

2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

3 2 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0
100.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

件

数

市

内

市

外
無

回

答

大丸

百村

坂浜

無回答

平尾

押立

向陽台

長峰

若葉台

市外

合　計

矢野口

東長沼

21.5 22.5
19.5

5.9
0.9

12.3

3.3

11.4

4.3

15.8

26.9

1.4

0

20

40

60

80

100

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾 押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

合 計［N=1177］
（％）
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72.6

15.2 16.6

3.6
0.0 0.4

3.6 1.8 0.9 2.2

25.1

1.3

0

20

40

60

80

100

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾 押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

矢野口［N=223］
（％）

19.5

74.7

24.0

5.2
0.6 0.0

3.2 3.9
0.0 1.9

21.4

1.3

0

20

40

60

80

100

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾 押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

東長沼［N=154］
（％）

12.7

37.3

56.8

8.5

0.0 0.0 2.5
5.9

1.7 0.8

14.4

3.4

0

20

40

60

80

100

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾 押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

大 丸［N=118］
（％）
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7.6

30.3

24.2

34.8

0.0 0.0 0.0

27.3

3.0 4.5

16.7

1.5

0

10

20

30

40

50

60

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾 押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

百 村［N=66］
（％）

4.3
10.9

15.2
10.9

17.4
13.0

0.0

10.9 13.0

26.1
21.7

0.0
0

20

40

60

80

100

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾 押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

坂 浜［N=46］
（％）

0.0 0.6
5.2

1.7 0.6

72.7

0.0
2.9

0.0
5.2

41.3

0.6
0

20

40

60

80

100

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾 押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

平 尾［N=172］
（％）
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47.3

29.1

10.9

0.0 0.0 0.0

40.0

5.5
0.0 0.0

10.9

1.8

0

20

40

60

80

100

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾 押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

押 立［N=55］
（％）

7.1

14.3

26.2

7.9

0.8 1.6 0.8

54.0

2.4

11.1

33.3

0.0
0

20

40

60

80

100

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾 押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

向陽台［N=126］
（％）

3.3

11.7 13.3

1.7 0.0
6.7

0.0

16.7

41.7
38.3

30.0

1.7

0

20

40

60

80

100

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾 押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

長 峰［N=60］
（％）
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0.0
3.3 5.9

1.3 0.0
3.9

0.0
5.3 7.2

76.3

32.9

2.6

0

20

40

60

80

100

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾 押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

若葉台［N=152］
（％）
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医療機関の外来受診について（過去 1 年間、入院を除く） （２）

外来受診の有無 （ア）

 過去 1 年間の外来受診の有無については、「あり」が 90.4％、「なし」が 8.4％となって

います。60 歳以上では、90％以上の方が、過去 1 年間に外来受診をされていました。 
 

図表 3-13 外来受診の有無（過去 1 年間、入院を除く）（年齢別） 

 

 
  

　

件

　

　

　

数

あ

り

な

し

　

無

　

回

　

答

1,586 1,433 134 19
100.0% 90.4% 8.4% 1.2%

307 269 37 1
100.0% 87.6% 12.1% 0.3%

389 332 57 0
100.0% 85.3% 14.7% 0.0%

163 150 11 2
100.0% 92.0% 6.7% 1.2%

233 216 8 9
100.0% 92.7% 3.4% 3.9%

494 466 21 7
100.0% 94.3% 4.3% 1.4%

合　　　　　計

40歳

75歳

70歳

50歳

60歳

90.4 

87.6 

85.3 

92.0 

92.7 

94.3 

8.4 

12.1 

14.7 

6.7 

3.4 

4.3 

1.2 

0.3 

0.0 

1.2 

3.9 

1.4 

0 20 40 60 80 100

合 計［N=1586］

40歳［N=307］

50歳［N=389］

60歳［N=163］

70歳［N=233］

75歳［N=494］

あり なし 無回答

（％）（％）
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外来受診をした医療機関の地区 （イ）

 過去 1 年間に外来受診した方の受診先医療機関の地区については、「市内」が 63.2％、「市

外」が 43.8％、市内地区別では、「大丸」が 29.3％と最も多く、次いで「矢野口」が 20.1％、

「東長沼」が 19.9％となりました。 
 
 

図表 3-14 外来受診をした医療機関の地区（年齢別）（複数回答） 

 

 

 
  

矢

野

口

東

長

沼

大

丸

百

村

坂

浜

平

尾

押

立

向

陽

台

長

峰

若

葉

台

1,433 905 288 285 420 72 13 129 37 180 47 255 627 14
100.0% 63.2% 20.1% 19.9% 29.3% 5.0% 0.9% 9.0% 2.6% 12.6% 3.3% 17.8% 43.8% 1.0%

269 159 69 53 81 14 1 14 8 45 9 48 119 1
100.0% 59.1% 25.7% 19.7% 30.1% 5.2% 0.4% 5.2% 3.0% 16.7% 3.3% 17.8% 44.2% 0.4%

332 214 64 65 66 15 3 24 4 43 13 95 158 0
100.0% 64.5% 19.3% 19.6% 19.9% 4.5% 0.9% 7.2% 1.2% 13.0% 3.9% 28.6% 47.6% 0.0%

150 96 24 23 37 7 0 13 2 27 3 32 64 2
100.0% 64.0% 16.0% 15.3% 24.7% 4.7% 0.0% 8.7% 1.3% 18.0% 2.0% 21.3% 42.7% 1.3%

216 145 45 48 88 14 0 21 9 22 10 30 99 6
100.0% 67.1% 20.8% 22.2% 40.7% 6.5% 0.0% 9.7% 4.2% 10.2% 4.6% 13.9% 45.8% 2.8%

466 291 86 96 148 22 9 57 14 43 12 50 187 5
100.0% 62.4% 18.5% 20.6% 31.8% 4.7% 1.9% 12.2% 3.0% 9.2% 2.6% 10.7% 40.1% 1.1%

40歳

70歳

合　計

50歳

60歳

75歳

件

数

無

回

答

市

外

市

内

20.1

25.7

19.319.9
19.7 19.6

29.3 30.1

19.9

5.0 5.2 4.5
0.9 0.4 0.9

9.0
5.2

7.2

2.6 3.0
1.2

12.6

16.7
13.0

3.3 3.3 3.9

17.8 17.8

28.6

43.8 44.2
47.6

1.0 0.4 0.0
0

10

20

30

40

50

60

合 計［N=1433］ 40歳［N=269］ 50歳［N=332］

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾
押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

（％）

16.0
20.8

18.5
15.3

22.2 20.6
24.7

40.7

31.8

4.7
6.5

4.7

0.0 0.0
1.9

8.7 9.7
12.2

1.3
4.2 3.0

18.0

10.2 9.2

2.0
4.6

2.6

21.3

13.9
10.7

42.7
45.8

40.1

1.3 2.8
1.1

0

10

20

30

40

50

60

60歳［N=150］ 70歳［N=216］ 75歳［N=466］

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾
押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

（％）
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 受診先医療機関の地区を居住地区別にみると、「矢野口」、「東長沼」、「大丸」、「若

葉台」に居住する方の 60％以上が居住地区内の医療機関を受診されていました。 
 

図表 3-15 外来受診をした医療機関の地区（居住地区別）（複数回答） 

 

 

 

矢

野

口

東

長

沼

大

丸

百

村

坂

浜

平

尾

押

立

向

陽

台

長

峰

若

葉

台

1,433 905 288 285 420 72 13 129 37 180 47 255 627 4
100.0% 63.2% 20.1% 19.9% 29.3% 5.0% 0.9% 9.0% 2.6% 12.6% 3.3% 17.8% 43.8% 0.3%

285 102 181 45 65 11 0 1 7 17 2 15 125 0
100.0% 35.8% 63.5% 15.8% 22.8% 3.9% 0.0% 0.4% 2.5% 6.0% 0.7% 5.3% 43.9% 0.0%

180 75 35 113 60 13 0 1 5 5 1 5 65 1
100.0% 41.7% 19.4% 62.8% 33.3% 7.2% 0.0% 0.6% 2.8% 2.8% 0.6% 2.8% 36.1% 0.6%

136 102 13 45 86 10 0 1 2 7 3 3 46 0
100.0% 75.0% 9.6% 33.1% 63.2% 7.4% 0.0% 0.7% 1.5% 5.1% 2.2% 2.2% 33.8% 0.0%

78 56 5 24 29 20 1 0 0 20 2 5 26 0
100.0% 71.8% 6.4% 30.8% 37.2% 25.6% 1.3% 0.0% 0.0% 25.6% 2.6% 6.4% 33.3% 0.0%

50 40 2 4 16 3 9 5 0 7 6 14 11 2
100.0% 80.0% 4.0% 8.0% 32.0% 6.0% 18.0% 10.0% 0.0% 14.0% 12.0% 28.0% 22.0% 4.0%

194 131 2 1 26 4 2 110 0 10 0 8 127 0
100.0% 67.5% 1.0% 0.5% 13.4% 2.1% 1.0% 56.7% 0.0% 5.2% 0.0% 4.1% 65.5% 0.0%

65 31 34 19 16 1 0 0 20 4 0 0 16 0
100.0% 47.7% 52.3% 29.2% 24.6% 1.5% 0.0% 0.0% 30.8% 6.2% 0.0% 0.0% 24.6% 0.0%

164 131 10 21 68 7 1 1 2 81 6 23 74 0
100.0% 79.9% 6.1% 12.8% 41.5% 4.3% 0.6% 0.6% 1.2% 49.4% 3.7% 14.0% 45.1% 0.0%

64 54 2 7 18 0 0 2 0 16 21 32 24 0
100.0% 84.4% 3.1% 10.9% 28.1% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 25.0% 32.8% 50.0% 37.5% 0.0%

211 181 2 6 36 3 0 7 0 13 6 150 109 1
100.0% 85.8% 0.9% 2.8% 17.1% 1.4% 0.0% 3.3% 0.0% 6.2% 2.8% 71.1% 51.7% 0.5%

2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

4 2 1 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2 0
100.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

件

数

市

内

市

外
無

回

答

矢野口

合　計

東長沼

大丸

坂浜

百村

平尾

押立

向陽台

長峰

若葉台

市外

無回答

20.1 19.9

29.3

5.0
0.9

9.0
2.6

12.6

3.3

17.8

43.8

0.3
0

20

40

60

80

100

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾 押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

合 計［N=1433］
（％）

63.5

15.8

22.8

3.9
0.0 0.4 2.5

6.0
0.7

5.3

43.9

0.0
0

20

40

60

80

100

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾 押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

矢野口［N=285］
（％）
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19.4

62.8

33.3

7.2

0.0 0.6 2.8 2.8 0.6 2.8

36.1

0.6
0

20

40

60

80

100

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾 押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

東長沼［N=180］
（％）

9.6

33.1

63.2

7.4

0.0 0.7 1.5
5.1

2.2 2.2

33.8

0.0
0

20

40

60

80

100

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾 押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

大 丸［N=136］
（％）

6.4

30.8
37.2

25.6

1.3 0.0 0.0

25.6

2.6
6.4

33.3

0.0
0

20

40

60

80

100

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾 押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

百 村［N=78］
（％）
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4.0
8.0
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18.0
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22.0
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100

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾 押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

坂 浜［N=50］
（％）

1.0 0.5

13.4

2.1 1.0

56.7

0.0
5.2

0.0
4.1

65.5

0.0
0

20

40

60

80

100

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾 押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

平 尾［N=194］
（％）

52.3

29.2
24.6

1.5 0.0 0.0

30.8

6.2
0.0 0.0

24.6

0.0
0

20

40

60

80

100

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾 押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

押 立［N=65］
（％）
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6.1
12.8

41.5

4.3
0.6 0.6 1.2

49.4

3.7

14.0

45.1

0.0
0

20

40

60

80

100

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾 押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

向陽台［N=164］
（％）

3.1

10.9

28.1

0.0 0.0
3.1

0.0

25.0

32.8

50.0

37.5

0.0
0

20

40

60

80

100

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾 押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

長 峰［N=64］
（％）

0.9 2.8

17.1

1.4 0.0
3.3

0.0
6.2

2.8

71.1

51.7

0.5
0

20

40

60

80

100

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾 押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

若葉台［N=211］
（％）
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 また、受診先医療機関が「市外」の理由は、「その診療分野に優れた実績の医師がいる」

が 31.4％と最も多く、次いで「自宅や実家に近く受診しやすい」が 18.8％、「通勤先に近

く受診しやすい」が 16.7％となっています。 
 年齢別にみると、40 歳、50 歳、60 歳では「通勤先に近く受診しやすい」の理由をあげら

れた方が多くなっています。 
 

図表 3-16 受診先医療機関が「市外」の理由（年齢別） 
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判
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勧
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て
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に

勧

め

ら

交

通

の

便

が

良

い

特

に

理

由

は

な

い

そ

の

他

　

無

　

回

　

答

627 118 105 197 24 18 90 65 78 10 175 17
100.0% 18.8% 16.7% 31.4% 3.8% 2.9% 14.4% 10.4% 12.4% 1.6% 27.9% 2.7%

119 30 35 39 5 6 11 9 12 1 28 1
100.0% 25.2% 29.4% 32.8% 4.2% 5.0% 9.2% 7.6% 10.1% 0.8% 23.5% 0.8%

158 29 38 38 5 6 13 18 19 2 46 0
100.0% 18.4% 24.1% 24.1% 3.2% 3.8% 8.2% 11.4% 12.0% 1.3% 29.1% 0.0%

64 8 17 17 2 1 8 8 4 1 21 2
100.0% 12.5% 26.6% 26.6% 3.1% 1.6% 12.5% 12.5% 6.3% 1.6% 32.8% 3.1%

99 16 7 32 2 3 14 12 14 3 34 8
100.0% 16.2% 7.1% 32.3% 2.0% 3.0% 14.1% 12.1% 14.1% 3.0% 34.3% 8.1%

187 35 8 71 10 2 44 18 29 3 46 6
100.0% 18.7% 4.3% 38.0% 5.3% 1.1% 23.5% 9.6% 15.5% 1.6% 24.6% 3.2%

50歳

60歳

70歳

75歳

合　計

40歳

18.8

16.7

31.4

3.8

2.9

14.4

10.4

12.4

1.6

27.9

2.7

0 10 20 30 40

自宅や実家に近く受診しやすい

通勤先に近く受診しやすい

その診療分野に優れた実績の医師がいる

施設が新しくイメージが良い

本やインターネットで評判が良い

他の医師に勧められて

家族や知人に勧められて

交通の便が良い

特に理由はない

その他

無回答

合 計［N=627］
（％）



 

29 

 

 

 

25.2

29.4

32.8

4.2

5.0

9.2

7.6

10.1

0.8

23.5

0.8

0 10 20 30 40

自宅や実家に近く受診しやすい

通勤先に近く受診しやすい

その診療分野に優れた実績の医師がいる

施設が新しくイメージが良い

本やインターネットで評判が良い

他の医師に勧められて

家族や知人に勧められて

交通の便が良い

特に理由はない

その他

無回答

40歳［N=119］
（％）

18.4

24.1

24.1

3.2

3.8

8.2

11.4

12.0

1.3

29.1

0.0

0 10 20 30 40

自宅や実家に近く受診しやすい

通勤先に近く受診しやすい

その診療分野に優れた実績の医師がいる

施設が新しくイメージが良い

本やインターネットで評判が良い

他の医師に勧められて

家族や知人に勧められて

交通の便が良い

特に理由はない

その他

無回答

50歳［N=158］
（％）

12.5

26.6

26.6

3.1

1.6

12.5

12.5

6.3

1.6

32.8

3.1

0 10 20 30 40

自宅や実家に近く受診しやすい

通勤先に近く受診しやすい

その診療分野に優れた実績の医師がいる

施設が新しくイメージが良い

本やインターネットで評判が良い

他の医師に勧められて

家族や知人に勧められて

交通の便が良い

特に理由はない

その他

無回答

60歳［N=64］
（％）
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16.2

7.1

32.3

2.0

3.0

14.1

12.1

14.1

3.0

34.3

8.1

0 10 20 30 40

自宅や実家に近く受診しやすい

通勤先に近く受診しやすい

その診療分野に優れた実績の医師がいる

施設が新しくイメージが良い

本やインターネットで評判が良い

他の医師に勧められて

家族や知人に勧められて

交通の便が良い

特に理由はない

その他

無回答

70歳［N=99］
（％）

18.7

4.3

38.0

5.3

1.1

23.5

9.6

15.5

1.6

24.6

3.2

0 10 20 30 40

自宅や実家に近く受診しやすい

通勤先に近く受診しやすい

その診療分野に優れた実績の医師がいる

施設が新しくイメージが良い

本やインターネットで評判が良い

他の医師に勧められて

家族や知人に勧められて

交通の便が良い

特に理由はない

その他

無回答

75歳［N=187］
（％）
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図表 3-17 受診先医療機関が「市外」の理由（居住地区別） 

 
  

　

件

　

　

　

数

受

診

し

や

す

い

自

宅

や

実

家

に

近

く

受

診

し

や

す

い

通

勤

先

に

近

く

た

実

績

の

医

師

が

い

る

そ

の

診

療

分

野

に

優

れ

ジ

が

良

い

施

設

が

新

し

く

イ

メ
ー

で

評

判

が

良

い

本

や

イ

ン

タ
ー

ネ

ッ
ト

て他

の

医

師

に

勧

め

ら

れ

れ

て

家

族

や

知

人

に

勧

め

ら

交

通

の

便

が

良

い

特

に

理

由

は

な

い

そ

の

他

　

無

　

回

　

答

627 118 105 197 24 18 90 65 78 10 175 21
100.0% 18.8% 16.7% 31.4% 3.8% 2.9% 14.4% 10.4% 12.4% 1.6% 27.9% 3.3%

125 20 28 40 6 6 14 11 14 0 36 3
100.0% 16.0% 22.4% 32.0% 4.8% 4.8% 11.2% 8.8% 11.2% 0.0% 28.8% 2.4%

65 1 16 26 3 2 8 9 7 1 18 1
100.0% 1.5% 24.6% 40.0% 4.6% 3.1% 12.3% 13.8% 10.8% 1.5% 27.7% 1.5%

46 6 13 15 1 2 5 3 2 2 10 1
100.0% 13.0% 28.3% 32.6% 2.2% 4.3% 10.9% 6.5% 4.3% 4.3% 21.7% 2.2%

26 3 5 9 1 1 2 5 3 1 6 2
100.0% 11.5% 19.2% 34.6% 3.8% 3.8% 7.7% 19.2% 11.5% 3.8% 23.1% 7.7%

11 1 1 4 2 0 3 1 0 0 3 0
100.0% 9.1% 9.1% 36.4% 18.2% 0.0% 27.3% 9.1% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0%

127 58 14 31 6 1 25 8 31 2 24 7
100.0% 45.7% 11.0% 24.4% 4.7% 0.8% 19.7% 6.3% 24.4% 1.6% 18.9% 5.5%

16 2 4 7 0 0 2 2 0 0 2 0
100.0% 12.5% 25.0% 43.8% 0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 0.0% 0.0% 12.5% 0.0%

74 2 11 27 1 2 13 10 3 0 29 2
100.0% 2.7% 14.9% 36.5% 1.4% 2.7% 17.6% 13.5% 4.1% 0.0% 39.2% 2.7%

24 4 3 8 1 2 4 4 4 0 8 1
100.0% 16.7% 12.5% 33.3% 4.2% 8.3% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 33.3% 4.2%

109 20 9 29 3 2 13 11 12 4 39 4
100.0% 18.3% 8.3% 26.6% 2.8% 1.8% 11.9% 10.1% 11.0% 3.7% 35.8% 3.7%

2 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

2 0 0 1 0 0 0 1 2 0 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

平尾

合　計

矢野口

百村

坂浜

大丸

押立

向陽台

長峰

若葉台

市外

無回答

東長沼
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 受診先医療機関の地区が「大丸」の場合、「市立病院」または「市立病院以外」のどちら

を受診されたかについてみると、「市立病院」が 67.6％、「市立病院以外」が 11.0％とな

っています。 
 

図表 3-18 受診先医療機関の地区が「大丸」の内訳： 
「市立病院」、「市立病院以外」のどちらか（年齢別）（複数回答） 

    
 

 受診先医療機関の地区が「大丸」の場合、「市立病院」または「市立病院以外」のどちら

を受診されたかについて居住地区別にみると、「矢野口」、「東長沼」、「平尾」、「押

立」、「長峰」「若葉台」に居住の方の 70％以上が市立病院を受診されていました。 
  

件

　

数

市

立

病

院

以

外

市

立

病

院

無

回

答

420 284 46 95
100.0% 67.6% 11.0% 21.4%

81 57 16 8
100.0% 70.4% 11.9% 0.3%

66 50 9 8
100.0% 75.8% 13.6% 10.6%

37 27 2 9
100.0% 73.0% 5.4% 21.6%

88 57 7 26
100.0% 64.8% 8.0% 27.3%

148 93 12 44
100.0% 62.8% 8.1% 29.1%

合　計

40歳

50歳

60歳

70歳

75歳

67.6

11.0

21.4

0 20 40 60 80 100

市立病院

市立病院以外

無回答

合 計［N=420］ （％）
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外来受診をした診療科 （ウ）

 過去 1 年間に外来受診した方の「診療科」については、「内科系」が 68.5％と最も多く、

次いで「歯科系」が 34.9％、「皮膚・泌尿器科系」が 18.5％となりました。 
 

図表 3-19 外来受診をした「診療科」（年齢別）（複数回答） 

 

 
  

件

　

数

内

科

系

外

科

系

系産

婦

人

科

小

児

科

科

系

耳

鼻

咽

喉

尿

器

科

系

皮

膚

・

泌

精

神

科

系

歯

科

系

そ

の

他

無

回

答

1,433 981 206 98 19 223 265 37 500 275 13
100.0% 68.5% 14.4% 6.8% 1.3% 15.6% 18.5% 2.6% 34.9% 19.2% 0.9%

269 167 22 45 15 62 57 14 94 36 1
100.0% 62.1% 8.2% 16.7% 5.6% 23.0% 21.2% 5.2% 34.9% 13.4% 0.4%

332 199 36 40 4 56 66 9 124 65 0
100.0% 59.9% 10.8% 12.0% 1.2% 16.9% 19.9% 2.7% 37.3% 19.6% 0.0%

150 103 20 4 0 22 17 3 71 27 2
100.0% 68.7% 13.3% 2.7% 0.0% 14.7% 11.3% 2.0% 47.3% 18.0% 1.3%

216 165 41 4 0 25 38 2 95 49 6
100.0% 76.4% 19.0% 1.9% 0.0% 11.6% 17.6% 0.9% 44.0% 22.7% 2.8%

466 347 87 5 0 58 87 9 116 98 4
100.0% 74.5% 18.7% 1.1% 0.0% 12.4% 18.7% 1.9% 24.9% 21.0% 0.9%

70歳

40歳

50歳

合　計

60歳

75歳

68.5

14.4

6.8

1.3

15.6

18.5

2.6

34.9

19.2

0.9

0 20 40 60 80 100

内科系

外科系

産婦人科系

小児科

耳鼻咽喉科系

皮膚・泌尿器科系

精神科系

歯科系

その他

無回答

合 計［N=1433］ （％）
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外来受診をした際の交通手段 （エ）

 過去 1 年間に外来受診「あり」の場合の受診の際の交通手段ついては、「徒歩」が 32.7 と

最も多く、次いで「自動車」が 29.2％、「公共の交通機関（電車・バス等）」が 27.3％と

なっています。 
 

図表 3-20 外来受診をした際の交通手段（年齢別）（複数回答） 

  

 

 
  

　

件

　

　

　

数

徒

歩

自

転

車

バ

イ

ク

自

動

車

タ

ク

シ
ー

電

車

・

バ

ス

等

）

公

共

交

通

機

関

（

そ

の

他

　

無

　

回

　

答

1,433 469 279 25 418 21 391 8 13
100.0% 32.7% 19.5% 1.7% 29.2% 1.5% 27.3% 0.6% 0.9%

269 87 64 4 87 2 61 0 1
100.0% 32.3% 23.8% 1.5% 32.3% 0.7% 22.7% 0.0% 0.4%

332 117 55 6 116 1 69 2 0
100.0% 35.2% 16.6% 1.8% 34.9% 0.3% 20.8% 0.6% 0.0%

150 49 26 2 53 2 38 1 2
100.0% 32.7% 17.3% 1.3% 35.3% 1.3% 25.3% 0.7% 1.3%

216 67 50 5 55 2 73 1 6
100.0% 31.0% 23.1% 2.3% 25.5% 0.9% 33.8% 0.5% 2.8%

466 149 84 8 107 14 150 4 4
100.0% 32.0% 18.0% 1.7% 23.0% 3.0% 32.2% 0.9% 0.9%

50歳

70歳

75歳

合　　　　　計

40歳

60歳

32.7

19.5

1.7

29.2

1.5

27.3

0.6 0.9

0

10

20

30

40

徒
歩

自
転
車

バ
イ
ク

自
動
車

タ
ク
シ
ー

公
共
交
通
機
関

（電
車
・バ
ス
等
）

そ
の
他

無
回
答

合 計［N=1433］
（％）

32.3

23.8

1.5

32.3

0.7

22.7

0.0
0.4

35.2

16.6

1.8

34.9

0.3

20.8

0.6 0.0

32.7

17.3

1.3

35.3

1.3

25.3

0.7 1.3

31.0

23.1

2.3

25.5

0.9

33.8

0.5

2.8

32.0

18.0

1.7

23.0

3.0

32.2

0.9
0.9

0

10

20

30

40

徒
歩

自
転
車

バ
イ
ク

自
動
車

タ
ク
シ
ー

公
共
交
通
機
関

（
電
車
・
バ
ス
等
）

そ
の
他

無
回
答

40歳［N=269］ 50歳［N=332］ 60歳［N=150］ 70歳［N=216］ 75歳［N=466］（％）
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 外来受診をした際の交通手段を居住地区別にみると、「平尾」、「向陽台」、「若葉台」

では他の地区に比べ「徒歩」が多く 4 割近くとなっています。 
 「押立」では、「自転車」が 6 割を超え、「坂浜」では「自動車」が 5 割を超えて多くな

っています。 
 

図表 3-21 外来受診をした際の交通手段（居住地区別）（複数回答） 

 

  

　

件

　

　

　

数

徒

歩

自

転

車

バ

イ

ク

自

動

車

タ

ク

シ
ー

電

車

・

バ

ス

等

）

公

共

交

通

機

関

（

そ

の

他

　

無

　

回

　

答

1,433 469 279 25 418 21 391 8 19
100.0% 32.7% 19.5% 1.7% 29.2% 1.5% 27.3% 0.6% 1.3%

285 90 82 2 71 8 82 0 3
100.0% 31.6% 28.8% 0.7% 24.9% 2.8% 28.8% 0.0% 1.1%

180 57 49 3 48 2 47 1 0
100.0% 31.7% 27.2% 1.7% 26.7% 1.1% 26.1% 0.6% 0.0%

136 48 38 2 28 2 29 1 4
100.0% 35.3% 27.9% 1.5% 20.6% 1.5% 21.3% 0.7% 2.9%

78 24 15 1 27 3 18 0 1
100.0% 30.8% 19.2% 1.3% 34.6% 3.8% 23.1% 0.0% 1.3%

50 9 2 3 27 0 11 1 1
100.0% 18.0% 4.0% 6.0% 54.0% 0.0% 22.0% 2.0% 2.0%

194 78 14 4 51 1 66 0 4
100.0% 40.2% 7.2% 2.1% 26.3% 0.5% 34.0% 0.0% 2.1%

65 7 40 1 13 0 8 1 3
100.0% 10.8% 61.5% 1.5% 20.0% 0.0% 12.3% 1.5% 4.6%

164 61 23 3 48 1 54 2 0
100.0% 37.2% 14.0% 1.8% 29.3% 0.6% 32.9% 1.2% 0.0%

64 13 5 3 25 1 21 1 1
100.0% 20.3% 7.8% 4.7% 39.1% 1.6% 32.8% 1.6% 1.6%

211 79 11 3 79 3 54 0 2
100.0% 37.4% 5.2% 1.4% 37.4% 1.4% 25.6% 0.0% 0.9%

2 1 0 0 0 0 1 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

4 2 0 0 1 0 0 1 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

平尾

押立

向陽台

長峰

若葉台

市外

無回答

合　　　　　計

矢野口

大丸

東長沼

百村

坂浜

31.6 28.8

0.7

24.9

2.8

28.8

0.0 1.1

0

20

40

60

80

100

徒
歩

自
転
車

バ
イ
ク

自
動
車

タ
ク
シ
ー

公
共
交
通
機
関

（電
車
・バ
ス
等
）

そ
の
他

無
回
答

矢野口［N=285］
（％）

31.7
27.2

1.7

26.7

1.1

26.1

0.6 0.0
0

20

40

60

80

100

徒
歩

自
転
車

バ
イ
ク

自
動
車

タ
ク
シ
ー

公
共
交
通
機
関

（電
車
・バ
ス
等
）

そ
の
他

無
回
答

東長沼［N=180］
（％）
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35.3
27.9

1.5

20.6

1.5

21.3

0.7 2.9

0

20

40

60

80

100

徒
歩

自
転
車

バ
イ
ク

自
動
車

タ
ク
シ
ー

公
共
交
通
機
関

（電
車
・バ
ス
等
）

そ
の
他

無
回
答

大 丸［N=136］
（％）

30.8

19.2

1.3

34.6

3.8

23.1

0.0 1.3

0

20

40

60

80

100

徒
歩

自
転
車

バ
イ
ク

自
動
車

タ
ク
シ
ー

公
共
交
通
機
関

（電
車
・バ
ス
等
）

そ
の
他

無
回
答

百 村［N=78］
（％）

18.0

4.0 6.0

54.0

0.0

22.0

2.0 2.0

0

20

40

60

80

100

徒
歩

自
転
車

バ
イ
ク

自
動
車

タ
ク
シ
ー

公
共
交
通
機
関

（電
車
・バ
ス
等
）

そ
の
他

無
回
答

坂 浜［N=50］
（％）

40.2

7.2
2.1

26.3

0.5

34.0

0.0 2.1

0

20

40

60

80

100

徒
歩

自
転
車

バ
イ
ク

自
動
車

タ
ク
シ
ー

公
共
交
通
機
関

（電
車
・バ
ス
等
）

そ
の
他

無
回
答

平 尾［N=194］
（％）

10.8

61.5

1.5

20.0

0.0

12.3

1.5 4.6

0

20

40

60

80

100

徒
歩

自
転
車

バ
イ
ク

自
動
車

タ
ク
シ
ー

公
共
交
通
機
関

（電
車
・バ
ス
等
）

そ
の
他

無
回
答

押 立［N=65］
（％）

37.2

14.0

1.8

29.3

0.6

32.9

1.2 0.0
0

20

40

60

80

100

徒
歩

自
転
車

バ
イ
ク

自
動
車

タ
ク
シ
ー

公
共
交
通
機
関

（電
車
・バ
ス
等
）

そ
の
他

無
回
答

向陽台［N=164］
（％）
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20.3

7.8 4.7

39.1

1.6

32.8

1.6 1.6

0

20

40

60

80

100

徒
歩

自
転
車

バ
イ
ク

自
動
車

タ
ク
シ
ー

公
共
交
通
機
関

（電
車
・バ
ス
等
）

そ
の
他

無
回
答

長 峰［N=64］
（％）

37.4

5.2
1.4

37.4

1.4

25.6

0.0 0.9

0

20

40

60

80

100

徒
歩

自
転
車

バ
イ
ク

自
動
車

タ
ク
シ
ー

公
共
交
通
機
関

（電
車
・バ
ス
等
）

そ
の
他

無
回
答

若葉台［N=211］
（％）
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外来受診をした際の自宅から医療機関までの所要期間 （オ）

 過去 1 年間に外来受診した方の自宅から医療機関までの所要時間については、「10 分以上

30 分未満」が 45.4％と最も多く、次いで「10 分未満」が 40.9％、「30 分以上」が 17.0％
となっています。 

 
図表 3-22 外来受診をした際の自宅から医療機関までの所要時間（年齢別）（複数回答） 

 

 
  

　

件

　

　

　

数

1

0

分

未

満

分

未

満

1

0

分

以

上

3

0

3

0

分

以

上

　

無

　

回

　

答

1,433 586 650 243 12
100.0% 40.9% 45.4% 17.0% 0.8%

269 129 123 32 1
100.0% 48.0% 45.7% 11.9% 0.4%

332 150 137 53 0
100.0% 45.2% 41.3% 16.0% 0.0%

150 66 63 30 2
100.0% 44.0% 42.0% 20.0% 1.3%

216 79 106 41 5
100.0% 36.6% 49.1% 19.0% 2.3%

466 162 221 87 4
100.0% 34.8% 47.4% 18.7% 0.9%

40歳

50歳

60歳

70歳

75歳

合　　　　　計

40.9

48.0
45.2 44.0

36.6
34.8

45.4 45.7

41.3 42.0

49.1
47.4

17.0

11.9

16.0

20.0 19.0 18.7

0.8 0.4 0.0 1.3 2.3
0.9

0

10

20

30

40

50

60

合 計［N=1433］ 40歳［N=269］ 50歳［N=332］ 60歳［N=150］ 70歳［N=216］ 75歳［N=466］

10分未満 10分以上30分未満 30分以上 無回答
（％）
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 外来受診をした際の自宅から医療機関までの所要時間を居住地区別にみると、「矢野口」、

「大丸」、「坂浜」、「平尾」、「押立」、「長峰」、「若葉台」では「10 分以上 30 分

未満」が多く、「東長沼」、「百村」、「向陽台」では「10 分未満」が多くなっています。 
 また、「向陽台」では「30 分以上」も 25.0％と他の地区よりも多く 20％を超えていまし

た。 
 
図表 3-23 外来受診をした際の自宅から医療機関までの所要時間（居住地区別）（複数回答） 

 

 
  

　

件

　

　

　

数

1

0

分

未

満

分

未

満

1

0

分

以

上

3

0

3

0

分

以

上

　

無

　

回

　

答

1,433 586 650 243 21
100.0% 40.9% 45.4% 17.0% 1.5%

285 121 130 45 4
100.0% 42.5% 45.6% 15.8% 1.4%

180 85 68 34 2
100.0% 47.2% 37.8% 18.9% 1.1%

136 50 67 19 2
100.0% 36.8% 49.3% 14.0% 1.5%

78 38 30 11 2
100.0% 48.7% 38.5% 14.1% 2.6%

50 16 26 8 1
100.0% 32.0% 52.0% 16.0% 2.0%

194 74 88 33 5
100.0% 38.1% 45.4% 17.0% 2.6%

65 21 37 6 1
100.0% 32.3% 56.9% 9.2% 1.5%

164 71 70 41 2
100.0% 43.3% 42.7% 25.0% 1.2%

64 23 36 8 0
100.0% 35.9% 56.3% 12.5% 0.0%

211 85 96 36 2
100.0% 40.3% 45.5% 17.1% 0.9%

2 0 1 1 0
100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

4 2 1 1 0
100.0% 50.0% 25.0% 25.0% 0.0%

向陽台

長峰

若葉台

市外

東長沼

大丸

百村

坂浜

無回答

平尾

押立

矢野口

合　　　　　計

42.5

47.2

36.8

48.7

32.0

38.1

32.3

43.3

35.9
40.3

45.6

37.8

49.3

38.5

52.0

45.4

56.9

42.7

56.3

45.5

15.8
18.9

14.0 14.1
16.0 17.0

9.2

25.0

12.5

17.1

1.4 1.1 1.5 2.6 2.0 2.6 1.5 1.2 0.0 0.9

0

10

20

30

40

50

60

70

矢野口

［N=285］

東長沼

［N=180］

大 丸

［N=136］

百 村

［N=78］

坂 浜

［N=50］

平 尾

［N=194］

押 立

［N=65］

向陽台

［N=164］

長 峰

［N=64］

若葉台

［N=211］

10分未満 10分以上30分未満 30分以上 無回答
（％）
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夜間･休日の医療機関の受診状況（過去 1 年間） （３）

 過去 1 年間の夜間･休日の医療機関の受診の有無については、「あり」が 7.3％、「なし」

が 90.4％となりました。 
 40 歳以上では、11.7％の方が、過去 1 年間に夜間･休日の医療機関受診をされていました。 

 
図表 3-24 夜間･休日の医療機関の受診の有無 

（過去 1 年間、救急車による搬送を除く）（年齢別） 

 

 
 
  

　

件

　

　

　

数

あ

り

な

し

　

無

　

回

　

答

1,586 116 1,434 36
100.0% 7.3% 90.4% 2.3%

307 36 270 1
100.0% 11.7% 87.9% 0.3%

389 27 357 5
100.0% 6.9% 91.8% 1.3%

163 8 154 1
100.0% 4.9% 94.5% 0.6%

233 8 217 8
100.0% 3.4% 93.1% 3.4%

494 37 436 21
100.0% 7.5% 88.3% 4.3%

40歳

50歳

60歳

70歳

75歳以上

合　　　　　計

7.3 

11.7 

6.9 

4.9 

3.4 

7.5 

90.4 

87.9 

91.8 

94.5 

93.1 

88.3 

2.3 

0.3 

1.3 

0.6 

3.4 

4.3 

0 20 40 60 80 100

合 計［N=1586］

40歳［N=307］

50歳［N=389］

60歳［N=163］

70歳［N=233］

75歳［N=494］

あり なし 無回答

（％）（％）
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市内の医療機関を受診した際に、感じた事 （４）

 今までに、市内の医療機関を受診した際に、感じた事については、「医療機関で長時間待

たされる」が 33.3％と最も多く、次いで「特段感じたことはない」27.0％、「市立病院に

患者が集中して混雑している」が 18.4％、「診てほしい診療科の専門医が市内にいない」

12.0％となりました。 
 「医療機関で長時間待たされる」と感じた方は、40 歳、50 歳、60 歳で多くなっています。 
 「夜間や休日に診てくれる医療機関がない」と感じた方は、40 歳、50 歳で多くなってい

ます。 
 「お産や分娩を扱う医療機関が少ない」と感じた方が、40 歳で 10.4％ありました。 
 「市立病院に患者が集中して混雑している」と感じた方は、60 歳以上の方が多く 20.2％あ

りました。 
 

図表 3-25 市内の医療機関を受診した際に、感じた事（年齢別）（複数回答） 

 

 

　

件

　

　

　

数

区

に

医

療

機

関

が

な

い

受

診

し

た

く

と

も

、
地

い手

段

や

ア

ク

セ

ス

が

悪

医

療

機

関

ま

で

の

交

通

し

ま

う

家

族

に

負

担

を

か

け

て

医

療

機

関

へ

の

送

迎

で

た

さ

れ

る

医

療

機

関

で

長

時

間

待

れ

る

医

療

機

関

が

な

い

夜

間

や

休

日

に

診

て

く

市

内

に

偏

在

し

て

い

る

受

診

し

た

い

診

療

科

が

い専

門

医

が

市

内

に

い

な

診

て

ほ

し

い

診

療

科

の

の

閉

鎖

が

あ

っ
た

地

区

で

病

院

や

診

療

科

療

機

関

が

少

な

い

お

産

や

分

娩

を

扱

う

医

中

し

て

混

雑

し

て

い

る

市

立

病

院

に

患

者

が

集

い特

段

感

じ

た

こ

と

は

な

そ

の

他

　

無

　

回

　

答

1,586 79 150 41 528 171 96 191 8 40 292 429 131 153
100.0% 5.0% 9.5% 2.6% 33.3% 10.8% 6.1% 12.0% 0.5% 2.5% 18.4% 27.0% 8.3% 9.6%

307 18 33 10 110 44 19 35 1 32 39 85 28 22
100.0% 5.9% 10.7% 3.3% 35.8% 14.3% 6.2% 11.4% 0.3% 10.4% 12.7% 27.7% 9.1% 7.2%

389 26 38 3 146 47 40 55 1 4 61 88 41 27
100.0% 6.7% 9.8% 0.8% 37.5% 12.1% 10.3% 14.1% 0.3% 1.0% 15.7% 22.6% 10.5% 6.9%

163 6 16 2 64 10 7 27 1 3 41 37 11 13
100.0% 3.7% 9.8% 1.2% 39.3% 6.1% 4.3% 16.6% 0.6% 1.8% 25.2% 22.7% 6.7% 8.0%

233 7 20 10 69 21 12 24 2 1 51 69 19 21
100.0% 3.0% 8.6% 4.3% 29.6% 9.0% 5.2% 10.3% 0.9% 0.4% 21.9% 29.6% 8.2% 9.0%

494 22 43 16 139 49 18 50 3 0 100 150 32 70
100.0% 4.5% 8.7% 3.2% 28.1% 9.9% 3.6% 10.1% 0.6% 0.0% 20.2% 30.4% 6.5% 14.2%

40歳

合　計

50歳

60歳

75歳

70歳

5.0

9.5

2.6

33.3

10.8

6.1

12.0

0.5

2.5

18.4

27.0

8.3

9.6

0 10 20 30 40 50 60

受診したくとも、地区に医療機関がない

医療機関までの交通手段やアクセスが悪い

医療機関への送迎で家族に負担をかけてしまう

医療機関で長時間待たされる

夜間や休日に診てくれる医療機関がない

受診したい診療科が市内に偏在している

診てほしい診療科の専門医が市内にいない

地区で病院や診療科の閉鎖があった

お産や分娩を扱う医療機関が少ない

市立病院に患者が集中して混雑している

特段感じたことはない

その他

無回答

合 計［N=1586］ （％）
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5.9

10.7

3.3

35.8

14.3

6.2

11.4

0.3

10.4

12.7

27.7

9.1

7.2

0 10 20 30 40 50 60

受診したくとも、地区に医療機関がない

医療機関までの交通手段やアクセスが悪い

医療機関への送迎で家族に負担をかけてしまう

医療機関で長時間待たされる

夜間や休日に診てくれる医療機関がない

受診したい診療科が市内に偏在している

診てほしい診療科の専門医が市内にいない

地区で病院や診療科の閉鎖があった

お産や分娩を扱う医療機関が少ない

市立病院に患者が集中して混雑している

特段感じたことはない

その他

無回答

40歳［N=307］ （％）

6.7

9.8

0.8

37.5

12.1

10.3

14.1

0.3

1.0

15.7

22.6

10.5

6.9

0 10 20 30 40 50 60

受診したくとも、地区に医療機関がない

医療機関までの交通手段やアクセスが悪い

医療機関への送迎で家族に負担をかけてしまう

医療機関で長時間待たされる

夜間や休日に診てくれる医療機関がない

受診したい診療科が市内に偏在している

診てほしい診療科の専門医が市内にいない

地区で病院や診療科の閉鎖があった

お産や分娩を扱う医療機関が少ない

市立病院に患者が集中して混雑している

特段感じたことはない

その他

無回答

50歳［N=389］ （％）

3.7

9.8

1.2

39.3

6.1

4.3

16.6

0.6

1.8

25.2

22.7

6.7

8.0

0 10 20 30 40 50 60

受診したくとも、地区に医療機関がない

医療機関までの交通手段やアクセスが悪い

医療機関への送迎で家族に負担をかけてしまう

医療機関で長時間待たされる

夜間や休日に診てくれる医療機関がない

受診したい診療科が市内に偏在している

診てほしい診療科の専門医が市内にいない

地区で病院や診療科の閉鎖があった

お産や分娩を扱う医療機関が少ない

市立病院に患者が集中して混雑している

特段感じたことはない

その他

無回答

60歳［N=163］ （％）
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3.0

8.6

4.3

29.6

9.0

5.2

10.3

0.9

0.4

21.9

29.6

8.2

9.0

0 10 20 30 40 50 60

受診したくとも、地区に医療機関がない

医療機関までの交通手段やアクセスが悪い

医療機関への送迎で家族に負担をかけてしまう

医療機関で長時間待たされる

夜間や休日に診てくれる医療機関がない

受診したい診療科が市内に偏在している

診てほしい診療科の専門医が市内にいない

地区で病院や診療科の閉鎖があった

お産や分娩を扱う医療機関が少ない

市立病院に患者が集中して混雑している

特段感じたことはない

その他

無回答

70歳［N=233］ （％）

4.5

8.7

3.2

28.1

9.9

3.6

10.1

0.6

0.0

20.2

30.4

6.5

14.2

0 10 20 30 40 50 60

受診したくとも、地区に医療機関がない

医療機関までの交通手段やアクセスが悪い

医療機関への送迎で家族に負担をかけてしまう

医療機関で長時間待たされる

夜間や休日に診てくれる医療機関がない

受診したい診療科が市内に偏在している

診てほしい診療科の専門医が市内にいない

地区で病院や診療科の閉鎖があった

お産や分娩を扱う医療機関が少ない

市立病院に患者が集中して混雑している

特段感じたことはない

その他

無回答

75歳［N=494］ （％）
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 市内の医療機関を受診した際に、感じた事を居住地区別にみると、「百村」、「坂浜」、

「平尾」、「長峰」で、「医療機関までの交通手段やアクセスが悪い」と感じた方が、他

の地区よりも多く 10～20％程度ありました。 
 また、「長峰」では「受診したい診療科が市内に偏在している」と感じた方が 11.1％と他

の地区に比べて多くなっています。 
 

図表 3-26 市内の医療機関を受診した際に、感じた事（居住地区別）（複数回答） 
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病
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や
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科
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機

関
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少
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い

お
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や

分

娩

を
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う

医

中
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病

院

に

患

者

が

集

い特

段

感

じ

た

こ

と

は

な

そ

の

他

　

無

　

回

　

答

1,586 79 150 41 528 171 96 191 8 40 292 429 131 153
100.0% 5.0% 9.5% 2.6% 33.3% 10.8% 6.1% 12.0% 0.5% 2.5% 18.4% 27.0% 8.3% 9.6%

312 15 25 8 122 35 14 37 4 9 46 86 26 31
100.0% 4.8% 8.0% 2.6% 39.1% 11.2% 4.5% 11.9% 1.3% 2.9% 14.7% 27.6% 8.3% 9.9%

203 9 15 8 86 30 12 30 2 4 42 54 14 13
100.0% 4.4% 7.4% 3.9% 42.4% 14.8% 5.9% 14.8% 1.0% 2.0% 20.7% 26.6% 6.9% 6.4%

150 5 5 2 56 11 8 10 1 5 36 46 12 9
100.0% 3.3% 3.3% 1.3% 37.3% 7.3% 5.3% 6.7% 0.7% 3.3% 24.0% 30.7% 8.0% 6.0%

84 6 9 3 22 10 6 14 1 5 15 17 7 13
100.0% 7.1% 10.7% 3.6% 26.2% 11.9% 7.1% 16.7% 1.2% 6.0% 17.9% 20.2% 8.3% 15.5%

55 3 10 4 19 5 3 6 0 1 21 13 1 6
100.0% 5.5% 18.2% 7.3% 34.5% 9.1% 5.5% 10.9% 0.0% 1.8% 38.2% 23.6% 1.8% 10.9%

219 15 45 6 49 27 15 26 0 3 24 53 21 32
100.0% 6.8% 20.5% 2.7% 22.4% 12.3% 6.8% 11.9% 0.0% 1.4% 11.0% 24.2% 9.6% 14.6%

71 2 2 1 25 8 4 7 0 2 18 23 5 6
100.0% 2.8% 2.8% 1.4% 35.2% 11.3% 5.6% 9.9% 0.0% 2.8% 25.4% 32.4% 7.0% 8.5%

178 14 13 3 51 15 12 25 0 5 37 53 16 12
100.0% 7.9% 7.3% 1.7% 28.7% 8.4% 6.7% 14.0% 0.0% 2.8% 20.8% 29.8% 9.0% 6.7%

72 1 10 1 20 9 8 9 0 3 19 12 6 10
100.0% 1.4% 13.9% 1.4% 27.8% 12.5% 11.1% 12.5% 0.0% 4.2% 26.4% 16.7% 8.3% 13.9%

235 9 16 5 75 21 14 27 0 3 33 70 22 20
100.0% 3.8% 6.8% 2.1% 31.9% 8.9% 6.0% 11.5% 0.0% 1.3% 14.0% 29.8% 9.4% 8.5%

2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

5 0 0 0 2 0 0 0 0 0 1 2 0 1
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0%

押立

向陽台

平尾

坂浜

長峰

若葉台

市外

無回答

百村

合　計

東長沼

大丸

矢野口

4.8

8.0

2.6

39.1

11.2

4.5

11.9

1.3

2.9

14.7

27.6

8.3

9.9

0 10 20 30 40 50

受診したくとも、地区に医療機関がない

医療機関までの交通手段やアクセスが悪い

医療機関への送迎で家族に負担をかけてしまう

医療機関で長時間待たされる

夜間や休日に診てくれる医療機関がない

受診したい診療科が市内に偏在している

診てほしい診療科の専門医が市内にいない

地区で病院や診療科の閉鎖があった

お産や分娩を扱う医療機関が少ない

市立病院に患者が集中して混雑している

特段感じたことはない

その他

無回答

矢野口［N=312］ （％）



 

45 

 

 

 

4.4

7.4

3.9

42.4

14.8

5.9

14.8

1.0

2.0

20.7

26.6

6.9

6.4

0 10 20 30 40 50

受診したくとも、地区に医療機関がない

医療機関までの交通手段やアクセスが悪い

医療機関への送迎で家族に負担をかけてしまう

医療機関で長時間待たされる

夜間や休日に診てくれる医療機関がない

受診したい診療科が市内に偏在している

診てほしい診療科の専門医が市内にいない

地区で病院や診療科の閉鎖があった

お産や分娩を扱う医療機関が少ない

市立病院に患者が集中して混雑している

特段感じたことはない

その他

無回答

東長沼［N=203］ （％）

3.3

3.3

1.3

37.3

7.3

5.3

6.7

0.7

3.3

24.0

30.7

8.0

6.0

0 10 20 30 40 50

受診したくとも、地区に医療機関がない

医療機関までの交通手段やアクセスが悪い

医療機関への送迎で家族に負担をかけてしまう

医療機関で長時間待たされる

夜間や休日に診てくれる医療機関がない

受診したい診療科が市内に偏在している

診てほしい診療科の専門医が市内にいない

地区で病院や診療科の閉鎖があった

お産や分娩を扱う医療機関が少ない

市立病院に患者が集中して混雑している

特段感じたことはない

その他

無回答

大 丸［N=150］ （％）

7.1

10.7

3.6

26.2

11.9

7.1

16.7

1.2

6.0

17.9

20.2

8.3

15.5

0 10 20 30 40 50

受診したくとも、地区に医療機関がない

医療機関までの交通手段やアクセスが悪い

医療機関への送迎で家族に負担をかけてしまう

医療機関で長時間待たされる

夜間や休日に診てくれる医療機関がない

受診したい診療科が市内に偏在している

診てほしい診療科の専門医が市内にいない

地区で病院や診療科の閉鎖があった

お産や分娩を扱う医療機関が少ない

市立病院に患者が集中して混雑している

特段感じたことはない

その他

無回答

百 村［N=84］ （％）
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5.5

18.2

7.3

34.5

9.1

5.5

10.9

0.0

1.8

38.2

23.6

1.8

10.9

0 10 20 30 40 50

受診したくとも、地区に医療機関がない

医療機関までの交通手段やアクセスが悪い

医療機関への送迎で家族に負担をかけてしまう

医療機関で長時間待たされる

夜間や休日に診てくれる医療機関がない

受診したい診療科が市内に偏在している

診てほしい診療科の専門医が市内にいない

地区で病院や診療科の閉鎖があった

お産や分娩を扱う医療機関が少ない

市立病院に患者が集中して混雑している

特段感じたことはない

その他

無回答

坂 浜［N=55］ （％）

6.8

20.5

2.7

22.4

12.3

6.8

11.9

0.0

1.4

11.0

24.2

9.6

14.6

0 10 20 30 40 50

受診したくとも、地区に医療機関がない

医療機関までの交通手段やアクセスが悪い

医療機関への送迎で家族に負担をかけてしまう

医療機関で長時間待たされる

夜間や休日に診てくれる医療機関がない

受診したい診療科が市内に偏在している

診てほしい診療科の専門医が市内にいない

地区で病院や診療科の閉鎖があった

お産や分娩を扱う医療機関が少ない

市立病院に患者が集中して混雑している

特段感じたことはない

その他

無回答

平 尾［N=219］ （％）

2.8

2.8

1.4

35.2

11.3

5.6

9.9

0.0

2.8

25.4

32.4

7.0

8.5

0 10 20 30 40 50

受診したくとも、地区に医療機関がない

医療機関までの交通手段やアクセスが悪い

医療機関への送迎で家族に負担をかけてしまう

医療機関で長時間待たされる

夜間や休日に診てくれる医療機関がない

受診したい診療科が市内に偏在している

診てほしい診療科の専門医が市内にいない

地区で病院や診療科の閉鎖があった

お産や分娩を扱う医療機関が少ない

市立病院に患者が集中して混雑している

特段感じたことはない

その他

無回答

押 立［N=71］ （％）
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7.9

7.3

1.7

28.7

8.4

6.7

14.0

0.0

2.8

20.8

29.8

9.0

6.7

0 10 20 30 40 50

受診したくとも、地区に医療機関がない

医療機関までの交通手段やアクセスが悪い

医療機関への送迎で家族に負担をかけてしまう

医療機関で長時間待たされる

夜間や休日に診てくれる医療機関がない

受診したい診療科が市内に偏在している

診てほしい診療科の専門医が市内にいない

地区で病院や診療科の閉鎖があった

お産や分娩を扱う医療機関が少ない

市立病院に患者が集中して混雑している

特段感じたことはない

その他

無回答

向陽台［N=178］ （％）

1.4

13.9

1.4

27.8

12.5

11.1

12.5

0.0

4.2

26.4

16.7

8.3

13.9

0 10 20 30 40 50

受診したくとも、地区に医療機関がない

医療機関までの交通手段やアクセスが悪い

医療機関への送迎で家族に負担をかけてしまう

医療機関で長時間待たされる

夜間や休日に診てくれる医療機関がない

受診したい診療科が市内に偏在している

診てほしい診療科の専門医が市内にいない

地区で病院や診療科の閉鎖があった

お産や分娩を扱う医療機関が少ない

市立病院に患者が集中して混雑している

特段感じたことはない

その他

無回答

長 峰［N=72］ （％）

3.8

6.8

2.1

31.9

8.9

6.0

11.5

0.0

1.3

14.0

29.8

9.4

8.5

0 10 20 30 40 50

受診したくとも、地区に医療機関がない

医療機関までの交通手段やアクセスが悪い

医療機関への送迎で家族に負担をかけてしまう

医療機関で長時間待たされる

夜間や休日に診てくれる医療機関がない

受診したい診療科が市内に偏在している

診てほしい診療科の専門医が市内にいない

地区で病院や診療科の閉鎖があった

お産や分娩を扱う医療機関が少ない

市立病院に患者が集中して混雑している

特段感じたことはない

その他

無回答

若葉台［N=235］ （％）
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3.1.3 市内の医療体制について 

居住地区で、今後充実してほしい「診療科」 （１）

 居住地区で、今後充実してほしい「診療科」については、「耳鼻咽喉科系」が 29.3％と最

も多く、次いで「内科系」が 26.4％、「皮膚･泌尿器科系」が 22.3％となっています。 
 年齢別にみると、40 歳、50 歳では「婦人科系」が 20％を超え他の年齢に比べて多くなっ

ています。 
 また、40 歳では「小児科」が 17.9％と他の年齢に比べ多くなっています。 
 70 歳では「リハビリテーション」が 17.6％と他の年齢に比べ多くなりました。 

 
図表 3-27 居住地区で、今後充実してほしい「診療科」（年齢別）（複数回答） 

 

 

件

　

数

内

科

系

外

科

系

系産

婦

人

科

小

児

科

科

系

耳

鼻

咽

喉

尿

器

科

系

皮

膚

・

泌

精

神

科

系

ンテ
ー

シ

ョ

リ

ハ

ビ

リ

歯

科

系

そ

の

他

無

回

答

1,586 418 233 211 85 465 354 97 173 121 225 304
100.0% 26.4% 14.7% 13.3% 5.4% 29.3% 22.3% 6.1% 10.9% 7.6% 14.2% 19.2%

307 88 38 85 55 121 79 20 11 16 40 33
100.0% 28.7% 12.4% 27.7% 17.9% 39.4% 25.7% 6.5% 3.6% 5.2% 13.0% 10.7%

389 93 61 86 13 126 115 28 24 24 77 52
100.0% 23.9% 15.7% 22.1% 3.3% 32.4% 29.6% 7.2% 6.2% 6.2% 19.8% 13.4%

163 40 26 14 4 39 33 14 18 13 23 34
100.0% 24.5% 16.0% 8.6% 2.5% 23.9% 20.2% 8.6% 11.0% 8.0% 14.1% 20.9%

233 61 37 9 5 58 36 16 41 27 29 57
100.0% 26.2% 15.9% 3.9% 2.1% 24.9% 15.5% 6.9% 17.6% 11.6% 12.4% 24.5%

494 136 71 17 8 121 91 19 79 41 56 128
100.0% 27.5% 14.4% 3.4% 1.6% 24.5% 18.4% 3.8% 16.0% 8.3% 11.3% 25.9%

合　計

60歳

40歳

50歳

70歳

75歳

26.4

14.7 13.3

5.4

29.3

22.3

6.1

10.9
7.6

14.2

19.2

0

10

20

30

40

内
科
系

外
科
系

婦
人
科
系

小
児
科

耳
鼻
咽
喉
科
系

皮
膚
・泌
尿
器
科
系

精
神
科
系

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン

歯
科
系

そ
の
他

無
回
答

合 計［N=1586］
（％）
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28.7

12.4

27.7

17.9

39.4

25.7

6.5
3.6

5.2

13.0
10.7

0

10

20

30

40

内
科
系

外
科
系

婦
人
科
系

小
児
科

耳
鼻
咽
喉
科
系

皮
膚
・泌
尿
器
科
系

精
神
科
系

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン

歯
科
系

そ
の
他

無
回
答

40歳［N=307］
（％）

23.9

15.7

22.1

3.3

32.4
29.6

7.2 6.2 6.2

19.8

13.4

0

10

20

30

40

内
科
系

外
科
系

婦
人
科
系

小
児
科

耳
鼻
咽
喉
科
系

皮
膚
・泌
尿
器
科
系

精
神
科
系

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン

歯
科
系

そ
の
他

無
回
答

50歳［N=389］
（％）

24.5

16.0

8.6

2.5

23.9
20.2

8.6
11.0

8.0

14.1

20.9

0

10

20

30

40

内
科
系

外
科
系

婦
人
科
系

小
児
科

耳
鼻
咽
喉
科
系

皮
膚
・泌
尿
器
科
系

精
神
科
系

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン

歯
科
系

そ
の
他

無
回
答

60歳［N=163］
（％）
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26.2

15.9

3.9
2.1

24.9

15.5

6.9

17.6

11.6 12.4

24.5

0

10

20

30

40

内
科
系

外
科
系

婦
人
科
系

小
児
科

耳
鼻
咽
喉
科
系

皮
膚
・泌
尿
器
科
系

精
神
科
系

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン

歯
科
系

そ
の
他

無
回
答

70歳［N=233］
（％）

27.5

14.4

3.4
1.6

24.5

18.4

3.8

16.0

8.3
11.3

25.9

0

10

20

30

40

内
科
系

外
科
系

婦
人
科
系

小
児
科

耳
鼻
咽
喉
科
系

皮
膚
・泌
尿
器
科
系

精
神
科
系

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン

歯
科
系

そ
の
他

無
回
答

75歳［N=494］
（％）
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 居住地区別で、今後充実してほしい「診療科」をみると、「矢野口」、「東長沼」、「平

尾」、「押立」で「耳鼻咽喉科系」が他の地区よりも多く 30～40％となっています。 
 「坂浜」、「長峰」では「リハビリテーション」が他の地区に比べて多くそれぞれ 16.4％、

15.3％となっています。 
 また、「坂浜」、「平尾」では「歯科系」がそれぞれ 14.5％、13.7％と他の地区に比べて

多くなっています。 
 

図表 3-28 居住地区で、今後充実してほしい「診療科」（居住地区別）（複数回答） 

 

 

件

　

数

内

科

系

外

科

系

系産

婦

人

科

小

児

科

科

系

耳

鼻

咽

喉

尿

器

科

系

皮

膚

・

泌

精

神

科

系

ンテ
ー

シ

ョ

リ

ハ

ビ

リ

歯

科

系

そ

の

他

無

回

答

1,586 418 233 211 85 465 354 97 173 121 225 304
100.0% 26.4% 14.7% 13.3% 5.4% 29.3% 22.3% 6.1% 10.9% 7.6% 14.2% 19.2%

312 82 37 51 23 123 82 25 20 23 47 54
100.0% 26.3% 11.9% 16.3% 7.4% 39.4% 26.3% 8.0% 6.4% 7.4% 15.1% 17.3%

203 46 25 30 9 67 48 15 24 12 24 43
100.0% 22.7% 12.3% 14.8% 4.4% 33.0% 23.6% 7.4% 11.8% 5.9% 11.8% 21.2%

150 49 17 20 8 42 33 6 17 14 23 25
100.0% 32.7% 11.3% 13.3% 5.3% 28.0% 22.0% 4.0% 11.3% 9.3% 15.3% 16.7%

84 29 14 12 7 17 15 11 8 4 13 17
100.0% 34.5% 16.7% 14.3% 8.3% 20.2% 17.9% 13.1% 9.5% 4.8% 15.5% 20.2%

55 20 9 3 3 10 12 2 9 8 2 14
100.0% 36.4% 16.4% 5.5% 5.5% 18.2% 21.8% 3.6% 16.4% 14.5% 3.6% 25.5%

219 43 45 22 11 99 54 11 30 30 20 29
100.0% 19.6% 20.5% 10.0% 5.0% 45.2% 24.7% 5.0% 13.7% 13.7% 9.1% 13.2%

71 16 6 12 1 24 17 4 5 7 8 16
100.0% 22.5% 8.5% 16.9% 1.4% 33.8% 23.9% 5.6% 7.0% 9.9% 11.3% 22.5%

178 44 33 17 11 19 26 10 21 11 38 44
100.0% 24.7% 18.5% 9.6% 6.2% 10.7% 14.6% 5.6% 11.8% 6.2% 21.3% 24.7%

72 16 14 11 0 12 12 6 11 4 6 18
100.0% 22.2% 19.4% 15.3% 0.0% 16.7% 16.7% 8.3% 15.3% 5.6% 8.3% 25.0%

235 72 32 32 11 49 54 7 27 7 44 43
100.0% 30.6% 13.6% 13.6% 4.7% 20.9% 23.0% 3.0% 11.5% 3.0% 18.7% 18.3%

2 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

5 1 1 1 0 2 1 0 1 0 0 1
100.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0%

押立

向陽台

合　計

大丸

長峰

若葉台

市外

無回答

平尾

矢野口

東長沼

百村

坂浜

26.3

11.9

16.3

7.4

39.4

26.3

8.0
6.4 7.4

15.1
17.3

0

10

20

30

40

内
科
系

外
科
系

婦
人
科
系

小
児
科

耳
鼻
咽
喉
科
系

皮
膚
・泌
尿
器
科
系

精
神
科
系

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン

歯
科
系

そ
の
他

無
回
答

矢野口［N=312］
（％）
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22.7

12.3
14.8

4.4

33.0

23.6

7.4

11.8

5.9

11.8

21.2

0
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内
科
系

外
科
系

婦
人
科
系

小
児
科
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鼻
咽
喉
科
系

皮
膚
・泌
尿
器
科
系

精
神
科
系

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン

歯
科
系

そ
の
他

無
回
答

東長沼［N=203］
（％）

32.7

11.3
13.3

5.3

28.0

22.0

4.0

11.3
9.3

15.3 16.7

0

10
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40

内
科
系

外
科
系

婦
人
科
系

小
児
科

耳
鼻
咽
喉
科
系

皮
膚
・泌
尿
器
科
系

精
神
科
系

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン

歯
科
系

そ
の
他

無
回
答

大 丸［N=150］
（％）

34.5

16.7
14.3

8.3

20.2
17.9

13.1
9.5

4.8

15.5

20.2

0

10

20
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40

内
科
系

外
科
系

婦
人
科
系

小
児
科

耳
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咽
喉
科
系

皮
膚
・泌
尿
器
科
系

精
神
科
系

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン

歯
科
系

そ
の
他

無
回
答

百 村［N=84］
（％）
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居住地区で、今後充実してほしい「診療の機能」 （２）

 居住地区で、今後充実してほしい「診療の機能」については、「救急医療」が 39.8％と最

も多く、次いで「認知症への対応」が 29.6％、「往診への対応」が 20.8％となっています。 
 年齢別にみると、40 歳、50 歳では「救急医療」が 40％を超え他の年齢に比べて多くなっ

ています。 
 また、40 歳では「婦人科への対応」「小児医療」がそれぞれ 30.0％と他の年齢に比べ多く

なっています。 
 一方、60 歳以上では「認知症への対応」が他の年齢に比べ多く、60 歳では 40％を超えて

います。また、「終末期医療への対応」、「往診への対応」も 40 歳、50 歳に比べて多く

なっています。 
 

図表 3-29 居住地区で、今後充実してほしい「診療の機能」（年齢別）（複数回答） 
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児
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対
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へ
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応

そ

の

他

　

無

　

回

　

答

1,586 631 165 127 303 231 241 100 470 239 330 67 260
100.0% 39.8% 10.4% 8.0% 19.1% 14.6% 15.2% 6.3% 29.6% 15.1% 20.8% 4.2% 16.4%

307 148 92 92 56 27 20 17 53 16 36 9 40
100.0% 48.2% 30.0% 30.0% 18.2% 8.8% 6.5% 5.5% 17.3% 5.2% 11.7% 2.9% 13.0%

389 160 56 20 89 58 58 18 101 36 74 24 62
100.0% 41.1% 14.4% 5.1% 22.9% 14.9% 14.9% 4.6% 26.0% 9.3% 19.0% 6.2% 15.9%

163 61 8 5 40 30 25 12 69 30 41 8 19
100.0% 37.4% 4.9% 3.1% 24.5% 18.4% 15.3% 7.4% 42.3% 18.4% 25.2% 4.9% 11.7%

233 83 4 4 40 41 39 14 89 61 55 7 35
100.0% 35.6% 1.7% 1.7% 17.2% 17.6% 16.7% 6.0% 38.2% 26.2% 23.6% 3.0% 15.0%

494 179 5 6 78 75 99 39 158 96 124 19 104
100.0% 36.2% 1.0% 1.2% 15.8% 15.2% 20.0% 7.9% 32.0% 19.4% 25.1% 3.8% 21.1%

合　計

50歳

60歳

75歳

40歳

70歳

39.8

10.4

8.0

19.1

14.6

15.2

6.3

29.6

15.1

20.8

4.2

16.4

0 10 20 30 40 50 60 70

救急医療

婦人科への対応

小児医療

がん治療への対応

脳卒中への対応

急性心筋梗塞への対応

糖尿病への対応

認知症への対応

終末期医療への対応

往診への対応

その他

無回答

合 計［N=1586］ （％）
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30.0

18.2

8.8

6.5

5.5

17.3

5.2

11.7

2.9

13.0

0 10 20 30 40 50 60 70

救急医療

婦人科への対応
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がん治療への対応

脳卒中への対応

急性心筋梗塞への対応

糖尿病への対応

認知症への対応

終末期医療への対応

往診への対応

その他

無回答

40歳［N=307］ （％）

41.1

14.4

5.1

22.9

14.9

14.9

4.6

26.0

9.3

19.0

6.2

15.9

0 10 20 30 40 50 60 70

救急医療

婦人科への対応

小児医療

がん治療への対応

脳卒中への対応

急性心筋梗塞への対応

糖尿病への対応

認知症への対応

終末期医療への対応

往診への対応

その他

無回答

50歳［N=389］ （％）

37.4

4.9

3.1

24.5

18.4

15.3

7.4

42.3

18.4

25.2

4.9

11.7

0 10 20 30 40 50 60 70

救急医療

婦人科への対応

小児医療

がん治療への対応

脳卒中への対応

急性心筋梗塞への対応

糖尿病への対応

認知症への対応

終末期医療への対応

往診への対応

その他

無回答

60歳［N=163］ （％）
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35.6

1.7

1.7

17.2

17.6

16.7

6.0

38.2

26.2

23.6

3.0

15.0

0 10 20 30 40 50 60 70

救急医療

婦人科への対応

小児医療

がん治療への対応

脳卒中への対応

急性心筋梗塞への対応

糖尿病への対応

認知症への対応

終末期医療への対応

往診への対応

その他

無回答

70歳［N=233］ （％）

36.2

1.0

1.2

15.8

15.2

20.0

7.9

32.0

19.4

25.1

3.8

21.1

0 10 20 30 40 50 60 70

救急医療

婦人科への対応

小児医療

がん治療への対応

脳卒中への対応

急性心筋梗塞への対応

糖尿病への対応

認知症への対応

終末期医療への対応

往診への対応

その他

無回答

75歳［N=494］ （％）
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 居住地区別で、今後充実してほしい「診療の機能」をみると、「東長沼」、「百村」、「押

立」、「若葉台」で「救急医療」が他の地区よりも多く 40％を超えています。 
 「矢野口」、「大丸」、「百村」、「押立」、「向陽台」では「婦人科への対応」が他の

地区に比べて多くなっています。 
 「矢野口」、「百村」では「小児医療」がそれぞれ 12.2％、14.3％と他の地区に比べて多

くなっています。 
 「坂浜」では「糖尿病への対応」が 14.5％、「押立」では「認知症への対応」が 42.3％と

他の地区に比べて多くなっています。 
 
図表 3-30 居住地区で、今後充実してほしい「診療の機能」（居住地区別）（複数回答） 
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答

1,586 631 165 127 303 231 241 100 470 239 330 67 260
100.0% 39.8% 10.4% 8.0% 19.1% 14.6% 15.2% 6.3% 29.6% 15.1% 20.8% 4.2% 16.4%

312 114 38 38 63 51 44 18 102 44 58 15 52
100.0% 36.5% 12.2% 12.2% 20.2% 16.3% 14.1% 5.8% 32.7% 14.1% 18.6% 4.8% 16.7%

203 82 17 13 39 28 32 6 55 26 40 11 34
100.0% 40.4% 8.4% 6.4% 19.2% 13.8% 15.8% 3.0% 27.1% 12.8% 19.7% 5.4% 16.7%

150 49 19 12 31 15 23 12 46 35 37 6 24
100.0% 32.7% 12.7% 8.0% 20.7% 10.0% 15.3% 8.0% 30.7% 23.3% 24.7% 4.0% 16.0%

84 38 12 12 21 10 14 5 24 8 21 0 11
100.0% 45.2% 14.3% 14.3% 25.0% 11.9% 16.7% 6.0% 28.6% 9.5% 25.0% 0.0% 13.1%

55 21 2 3 13 11 10 8 17 9 9 0 9
100.0% 38.2% 3.6% 5.5% 23.6% 20.0% 18.2% 14.5% 30.9% 16.4% 16.4% 0.0% 16.4%

219 104 15 12 37 37 35 19 60 32 42 7 40
100.0% 47.5% 6.8% 5.5% 16.9% 16.9% 16.0% 8.7% 27.4% 14.6% 19.2% 3.2% 18.3%

71 26 11 1 14 10 11 3 30 9 10 2 16
100.0% 36.6% 15.5% 1.4% 19.7% 14.1% 15.5% 4.2% 42.3% 12.7% 14.1% 2.8% 22.5%

178 69 20 11 31 24 29 12 52 34 38 12 25
100.0% 38.8% 11.2% 6.2% 17.4% 13.5% 16.3% 6.7% 29.2% 19.1% 21.3% 6.7% 14.0%

72 26 7 2 12 14 14 5 21 10 17 2 12
100.0% 36.1% 9.7% 2.8% 16.7% 19.4% 19.4% 6.9% 29.2% 13.9% 23.6% 2.8% 16.7%

235 98 23 22 42 28 27 12 62 32 58 12 36
100.0% 41.7% 9.8% 9.4% 17.9% 11.9% 11.5% 5.1% 26.4% 13.6% 24.7% 5.1% 15.3%

2 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 3 0 0 0 3 2 0 1 0 0 0 1
100.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0%

市外

平尾

押立

向陽台

長峰

若葉台

合　計

東長沼

大丸

坂浜

矢野口

百村

無回答

36.5

12.2

12.2

20.2

16.3

14.1

5.8

32.7

14.1

18.6

4.8

16.7

0 10 20 30 40 50 60 70

救急医療

婦人科への対応

小児医療

がん治療への対応

脳卒中への対応

急性心筋梗塞への対応

糖尿病への対応

認知症への対応

終末期医療への対応

往診への対応

その他

無回答

矢野口［N=312］ （％）
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40.4

8.4

6.4

19.2

13.8

15.8

3.0

27.1

12.8

19.7

5.4

16.7

0 10 20 30 40 50 60 70

救急医療

婦人科への対応

小児医療

がん治療への対応

脳卒中への対応

急性心筋梗塞への対応

糖尿病への対応

認知症への対応

終末期医療への対応

往診への対応

その他

無回答

東長沼［N=203］ （％）

32.7

12.7

8.0

20.7

10.0

15.3

8.0

30.7

23.3

24.7

4.0

16.0

0 10 20 30 40 50 60 70

救急医療

婦人科への対応

小児医療

がん治療への対応

脳卒中への対応

急性心筋梗塞への対応

糖尿病への対応

認知症への対応

終末期医療への対応

往診への対応

その他

無回答

大 丸［N=150］ （％）

45.2

14.3

14.3

25.0

11.9

16.7

6.0

28.6

9.5

25.0

0.0

13.1

0 10 20 30 40 50 60 70

救急医療

婦人科への対応

小児医療

がん治療への対応

脳卒中への対応

急性心筋梗塞への対応

糖尿病への対応

認知症への対応

終末期医療への対応

往診への対応

その他

無回答

百 村［N=84］ （％）
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38.2

3.6

5.5

23.6

20.0

18.2

14.5

30.9

16.4

16.4

0.0

16.4

0 10 20 30 40 50 60 70

救急医療

婦人科への対応

小児医療

がん治療への対応

脳卒中への対応

急性心筋梗塞への対応

糖尿病への対応

認知症への対応

終末期医療への対応

往診への対応

その他

無回答

坂 浜［N=55］ （％）

47.5

6.8

5.5

16.9

16.9

16.0

8.7

27.4

14.6

19.2

3.2

18.3

0 10 20 30 40 50 60 70

救急医療

婦人科への対応

小児医療

がん治療への対応

脳卒中への対応

急性心筋梗塞への対応

糖尿病への対応

認知症への対応

終末期医療への対応

往診への対応

その他

無回答

平 尾［N=219］ （％）

36.6

15.5

1.4

19.7

14.1

15.5

4.2

42.3

12.7

14.1

2.8

22.5

0 10 20 30 40 50 60 70

救急医療

婦人科への対応

小児医療

がん治療への対応

脳卒中への対応

急性心筋梗塞への対応

糖尿病への対応

認知症への対応

終末期医療への対応

往診への対応

その他

無回答

押 立［N=71］ （％）
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38.8

11.2

6.2

17.4

13.5

16.3

6.7

29.2

19.1

21.3

6.7

14.0

0 10 20 30 40 50 60 70

救急医療

婦人科への対応

小児医療

がん治療への対応

脳卒中への対応

急性心筋梗塞への対応

糖尿病への対応

認知症への対応

終末期医療への対応

往診への対応

その他

無回答

向陽台［N=178］ （％）

36.1

9.7

2.8

16.7

19.4

19.4

6.9

29.2

13.9

23.6

2.8

16.7

0 10 20 30 40 50 60 70

救急医療

婦人科への対応

小児医療

がん治療への対応

脳卒中への対応

急性心筋梗塞への対応

糖尿病への対応

認知症への対応

終末期医療への対応

往診への対応

その他

無回答

長 峰［N=72］ （％）

41.7

9.8

9.4

17.9

11.9

11.5

5.1

26.4

13.6

24.7

5.1

15.3

0 10 20 30 40 50 60 70

救急医療

婦人科への対応

小児医療

がん治療への対応

脳卒中への対応

急性心筋梗塞への対応

糖尿病への対応

認知症への対応

終末期医療への対応

往診への対応

その他

無回答

若葉台［N=235］ （％）
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3.1.4 10 年後の市の医療を取り巻く環境について 

10 年後の医療機関の受診状況 （１）

 10 年後、現在と同じように医療機関を受診するかについては、「受診する」が 68.3％、「受

診を控える」が 3.2％、「わからない」が 25.7％となりました。 
 年齢別にみると、40 歳、60 歳では「受診する」が他の年齢と比べて多く 70％以上となっ

ています。 
 

図表 3-31 10 年後の医療機関の受診状況（年齢別） 

 

 
 
 
  

　

件

　

　

　

数

受

診

す

る

受

診

を

控

え

る

わ

か

ら

な

い

　

無

　

回

　

答

1,586 1,083 50 407 46
100.0% 68.3% 3.2% 25.7% 2.9%

307 225 5 69 8
100.0% 73.3% 1.6% 22.5% 2.6%

389 256 17 108 8
100.0% 65.8% 4.4% 27.8% 2.1%

163 116 6 38 3
100.0% 71.2% 3.7% 23.3% 1.8%

233 154 6 66 7
100.0% 66.1% 2.6% 28.3% 3.0%

494 332 16 126 20
100.0% 67.2% 3.2% 25.5% 4.0%75歳

合　　　　　計

40歳

50歳

60歳

70歳

68.3

73.3

65.8

71.2

66.1

67.2

3.2

1.6

4.4

3.7

2.6

3.2

25.7

22.5

27.8

23.3

28.3

25.5

2.9

2.6

2.1

1.8

3.0

4.0

0 20 40 60 80 100

合 計［N=1586］

40歳［N=307］

50歳［N=389］

60歳［N=163］

70歳［N=233］

75歳［N=494］

受診する 受診を控える わからない 無回答

（％）（％）（％）（％）
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 10 年後、現在と同じように医療機関を受診するかについてを、居住地区別にみると、「東

長沼」、「押立」、「若葉台」で「受診する」が他の地区よりも多く 70％を超えています。

特に、「押立」で多く「受診する」が 76.1％となっています。 
 

図表 3-32 10 年後の医療機関の受診状況（居住地区別） 

 

 
  

　

件

　

　

　

数

受

診

す

る

受

診

を

控

え

る

わ

か

ら

な

い

　

無

　

回

　

答

1,586 1,083 50 407 46
100.0% 68.3% 3.2% 25.7% 2.9%

312 216 7 82 7
100.0% 69.2% 2.2% 26.3% 2.2%

203 144 4 52 3
100.0% 70.9% 2.0% 25.6% 1.5%

150 99 9 38 4
100.0% 66.0% 6.0% 25.3% 2.7%

84 55 0 25 4
100.0% 65.5% 0.0% 29.8% 4.8%

55 36 1 17 1
100.0% 65.5% 1.8% 30.9% 1.8%

219 141 10 55 13
100.0% 64.4% 4.6% 25.1% 5.9%

71 54 2 14 1
100.0% 76.1% 2.8% 19.7% 1.4%

178 124 7 45 2
100.0% 69.7% 3.9% 25.3% 1.1%

72 45 4 23 0
100.0% 62.5% 5.6% 31.9% 0.0%

235 167 6 53 9
100.0% 71.1% 2.6% 22.6% 3.8%

2 1 0 1 0
100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

5 1 0 2 2
100.0% 20.0% 0.0% 40.0% 40.0%

合　　　　　計

矢野口

東長沼

大丸

百村

平尾

押立

向陽台

長峰

若葉台

市外

無回答

坂浜

69.2 

70.9 

66.0 

65.5 

65.5 

64.4 

76.1 

69.7 

62.5 

71.1 

2.2 

2.0 

6.0 

0.0 

1.8 

4.6 

2.8 

3.9 

5.6 

2.6 

26.3 

25.6 

25.3 

29.8 

30.9 

25.1 

19.7 

25.3 

31.9 

22.6 

2.2

1.5

2.7

4.8

1.8

5.9

1.4

1.1

0.0

3.8

0 20 40 60 80 100

矢野口［N=312］

東長沼［N=203］

大 丸［N=150］

百 村［N=84］

坂 浜［N=55］

平 尾［N=219］

押 立［N=71］

向陽台［N=178］

長 峰［N=72］

若葉台［N=235］

受診する 受診を控える わからない 無回答

（％）（％）
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10 年後、市内の医療を必要とする人が増加し、今までのような通院や入院が困難になる（２）

とした場合の考え 

 10 年後、市内の医療を必要とする人が増加し、今までのような通院や入院が困難になると

した場合については、「健康維持のための健康診査を毎年受ける」が 59.5％と最も多く、

次いで「病気にならないように推奨される食事･運動･休養を取り入れる」が 55.7％、「イ

ンフルエンザ等の感染症に対し、予防接種等で自己管理を充実する」が 37.9％となってい

ます。 
 年齢別にみると、40 歳では「症状はなくともがん検診や人間ドックを受ける」が 46.9％と

他の年齢と比べて多くなっています。一方、75 歳では 26.7％と少なくなっています。 
 70 歳以上では、「インフルエンザ等の感染症に対し、予防接種等で自己管理を充実する」

が 40％を超え他の年齢よりも多くなっています。 
 また、70 歳以上では、「医療が確保されている高齢者施設等に入所する」が 70 歳未満の

方より多くなっています。 
 60 歳では「将来を考え、身近な地域で相談できる開業医を見つける」が 41.7％と他の年齢

よりも多くなっています。 
 

図表 3-33 10 年後、市内の医療を必要とする人が増加し、今までのような通院や入院が 
困難になるとした場合の考え（年齢別）（複数回答） 
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康
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室

に
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身

が
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康

の

た

め

に

健

不

要

不

急

な

受

診

を
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る

自

己

管

理

を

充

実

す

る

症

に

対

し

、
予

防

接

種

等

で

イ

ン

フ

ル

エ

ン

ザ

等

の

感
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ど
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同
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す
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親
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医

療

が

確

保

さ

れ

て

い

る

高

そ

の

他

　

無

　

回

　

答

1,586 546 943 883 582 162 399 601 68 31 172 66 30
100.0% 34.4% 59.5% 55.7% 36.7% 10.2% 25.2% 37.9% 4.3% 2.0% 10.8% 4.2% 1.9%

307 104 173 167 144 15 73 111 10 15 16 8 4
100.0% 33.9% 56.4% 54.4% 46.9% 4.9% 23.8% 36.2% 3.3% 4.9% 5.2% 2.6% 1.3%

389 141 218 222 156 39 97 132 4 9 27 21 5
100.0% 36.2% 56.0% 57.1% 40.1% 10.0% 24.9% 33.9% 1.0% 2.3% 6.9% 5.4% 1.3%

163 68 103 93 59 17 39 51 7 4 16 6 1
100.0% 41.7% 63.2% 57.1% 36.2% 10.4% 23.9% 31.3% 4.3% 2.5% 9.8% 3.7% 0.6%

233 79 153 144 91 38 68 106 14 3 29 4 2
100.0% 33.9% 65.7% 61.8% 39.1% 16.3% 29.2% 45.5% 6.0% 1.3% 12.4% 1.7% 0.9%

494 154 296 257 132 53 122 201 33 0 84 27 18
100.0% 31.2% 59.9% 52.0% 26.7% 10.7% 24.7% 40.7% 6.7% 0.0% 17.0% 5.5% 3.6%

50歳

60歳

70歳

75歳

合　計

40歳
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34.4 

59.5 

55.7 

36.7 

10.2 

25.2 

37.9 

4.3 

2.0 

10.8 

4.2 

1.9 

0 20 40 60 80 100

将来を考え、身近な地域で相談できる開業医を

見つける

健康維持のための健康診査を毎年受ける

病気にならないように推奨される食事・運動・休養を

取り入れる

症状はなくともがん検診や人間ドックを受ける

ご自身が健康のために健康教室に参加する

不要不急な受診を控える

インフルエンザ等の感染症に対し、予防接種等で

自己管理を充実する

子どもと同居する

親と同居する

医療が確保されている高齢者施設等に入所する

その他

無回答

合 計［N=1586］
（％）

将来を考え、身近な地域で相談できる開業医を

見つける

健康維持のための健康診査を毎年受ける

病気にならないように推奨される食事・運動・休養を

取り入れる

症状はなくともがん検診や人間ドックを受ける

ご自身が健康のために健康教室に参加する

不要不急な受診を控える

インフルエンザ等の感染症に対し、予防接種等で

自己管理を充実する

子どもと同居する

親と同居する

医療が確保されている高齢者施設等に入所する

33.9 

56.4 

54.4 

46.9 

4.9 

23.8 

36.2 

3.3 

4.9 

5.2 

2.6 

1.3 

0 20 40 60 80 100

将来を考え、身近な地域で相談できる開業医を

見つける

健康維持のための健康診査を毎年受ける

病気にならないように推奨される食事・運動・休養を

取り入れる

症状はなくともがん検診や人間ドックを受ける

ご自身が健康のために健康教室に参加する

不要不急な受診を控える

インフルエンザ等の感染症に対し、予防接種等で

自己管理を充実する

子どもと同居する

親と同居する

医療が確保されている高齢者施設等に入所する

その他

無回答

40歳［N=307］
（％）

将来を考え、身近な地域で相談できる開業医を

見つける

健康維持のための健康診査を毎年受ける

病気にならないように推奨される食事・運動・休養を

取り入れる

症状はなくともがん検診や人間ドックを受ける

ご自身が健康のために健康教室に参加する

不要不急な受診を控える

インフルエンザ等の感染症に対し、予防接種等で

自己管理を充実する

子どもと同居する

親と同居する

医療が確保されている高齢者施設等に入所する
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36.2 

56.0 

57.1 

40.1 

10.0 

24.9 

33.9 

1.0 

2.3 

6.9 

5.4 

1.3 

0 20 40 60 80 100

将来を考え、身近な地域で相談できる開業医を

見つける

健康維持のための健康診査を毎年受ける

病気にならないように推奨される食事・運動・休養を

取り入れる

症状はなくともがん検診や人間ドックを受ける

ご自身が健康のために健康教室に参加する

不要不急な受診を控える

インフルエンザ等の感染症に対し、予防接種等で

自己管理を充実する

子どもと同居する

親と同居する

医療が確保されている高齢者施設等に入所する

その他

無回答

50歳［N=389］
（％）

将来を考え、身近な地域で相談できる開業医を

見つける

健康維持のための健康診査を毎年受ける

病気にならないように推奨される食事・運動・休養を

取り入れる

症状はなくともがん検診や人間ドックを受ける

ご自身が健康のために健康教室に参加する

不要不急な受診を控える

インフルエンザ等の感染症に対し、予防接種等で

自己管理を充実する

子どもと同居する

親と同居する

医療が確保されている高齢者施設等に入所する

41.7 

63.2 

57.1 

36.2 

10.4 

23.9 

31.3 

4.3 

2.5 

9.8 

3.7 

0.6 

0 20 40 60 80 100

将来を考え、身近な地域で相談できる開業医を

見つける

健康維持のための健康診査を毎年受ける

病気にならないように推奨される食事・運動・休養を

取り入れる

症状はなくともがん検診や人間ドックを受ける

ご自身が健康のために健康教室に参加する

不要不急な受診を控える

インフルエンザ等の感染症に対し、予防接種等で

自己管理を充実する

子どもと同居する

親と同居する

医療が確保されている高齢者施設等に入所する

その他

無回答

60歳［N=163］
（％）

将来を考え、身近な地域で相談できる開業医を

見つける

健康維持のための健康診査を毎年受ける

病気にならないように推奨される食事・運動・休養を

取り入れる

症状はなくともがん検診や人間ドックを受ける

ご自身が健康のために健康教室に参加する

不要不急な受診を控える

インフルエンザ等の感染症に対し、予防接種等で

自己管理を充実する

子どもと同居する

親と同居する

医療が確保されている高齢者施設等に入所する
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33.9 

65.7 

61.8 

39.1 

16.3 

29.2 

45.5 

6.0 

1.3 

12.4 

1.7 

0.9 

0 20 40 60 80 100

将来を考え、身近な地域で相談できる開業医を

見つける

健康維持のための健康診査を毎年受ける

病気にならないように推奨される食事・運動・休養を

取り入れる

症状はなくともがん検診や人間ドックを受ける

ご自身が健康のために健康教室に参加する

不要不急な受診を控える

インフルエンザ等の感染症に対し、予防接種等で

自己管理を充実する

子どもと同居する

親と同居する

医療が確保されている高齢者施設等に入所する

その他

無回答

70歳［N=233］
（％）

将来を考え、身近な地域で相談できる開業医を

見つける

健康維持のための健康診査を毎年受ける

病気にならないように推奨される食事・運動・休養を

取り入れる

症状はなくともがん検診や人間ドックを受ける

ご自身が健康のために健康教室に参加する

不要不急な受診を控える

インフルエンザ等の感染症に対し、予防接種等で

自己管理を充実する

子どもと同居する

親と同居する

医療が確保されている高齢者施設等に入所する

31.2 

59.9 

52.0 

26.7 

10.7 

24.7 

40.7 

6.7 

0.0 

17.0 

5.5 

3.6 

0 20 40 60 80 100

将来を考え、身近な地域で相談できる開業医を

見つける

健康維持のための健康診査を毎年受ける

病気にならないように推奨される食事・運動・休養を

取り入れる

症状はなくともがん検診や人間ドックを受ける

ご自身が健康のために健康教室に参加する

不要不急な受診を控える

インフルエンザ等の感染症に対し、予防接種等で

自己管理を充実する

子どもと同居する

親と同居する

医療が確保されている高齢者施設等に入所する

その他

無回答

75歳［N=494］
（％）

将来を考え、身近な地域で相談できる開業医を

見つける

健康維持のための健康診査を毎年受ける

病気にならないように推奨される食事・運動・休養を

取り入れる

症状はなくともがん検診や人間ドックを受ける

ご自身が健康のために健康教室に参加する

不要不急な受診を控える

インフルエンザ等の感染症に対し、予防接種等で

自己管理を充実する

子どもと同居する

親と同居する

医療が確保されている高齢者施設等に入所する
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 10 年後、市内の医療を必要とする人が増加し、今までのような通院や入院が困難になると

した場合について、居住地区別にみると、「若葉台」では「病気にならないように推奨さ

れる食事･運動･休養を取り入れる」が 67.2％と他の地区よりも多くなっています。 
 「大丸」では「不要不急な受診を控える」が 30％を超え他の地区よりもわずかに多くなっ

ています。 
 

図表 3-34 10 年後、市内の医療を必要とする人が増加し、今までのような通院や入院が 
困難になるとした場合の考え（居住地区別）（複数回答） 
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親

と

同

居

す

る

齢

者

施

設

等

に

入

所

す

る

医

療

が

確

保

さ

れ

て

い

る

高

そ

の

他

　

無

　

回

　

答

1,586 546 943 883 582 162 399 601 68 31 172 66 30
100.0% 34.4% 59.5% 55.7% 36.7% 10.2% 25.2% 37.9% 4.3% 2.0% 10.8% 4.2% 1.9%

312 114 173 163 119 23 78 110 18 10 37 15 9
100.0% 36.5% 55.4% 52.2% 38.1% 7.4% 25.0% 35.3% 5.8% 3.2% 11.9% 4.8% 2.9%

203 72 125 113 81 16 45 67 12 6 20 6 2
100.0% 35.5% 61.6% 55.7% 39.9% 7.9% 22.2% 33.0% 5.9% 3.0% 9.9% 3.0% 1.0%

150 53 99 86 53 16 46 61 9 4 14 9 2
100.0% 35.3% 66.0% 57.3% 35.3% 10.7% 30.7% 40.7% 6.0% 2.7% 9.3% 6.0% 1.3%

84 29 45 41 34 5 16 43 3 2 10 2 2
100.0% 34.5% 53.6% 48.8% 40.5% 6.0% 19.0% 51.2% 3.6% 2.4% 11.9% 2.4% 2.4%

55 17 32 27 16 4 15 27 5 1 3 3 1
100.0% 30.9% 58.2% 49.1% 29.1% 7.3% 27.3% 49.1% 9.1% 1.8% 5.5% 5.5% 1.8%

219 82 136 114 70 24 53 76 7 1 21 12 6
100.0% 37.4% 62.1% 52.1% 32.0% 11.0% 24.2% 34.7% 3.2% 0.5% 9.6% 5.5% 2.7%

71 26 43 42 22 10 19 28 3 1 6 2 1
100.0% 36.6% 60.6% 59.2% 31.0% 14.1% 26.8% 39.4% 4.2% 1.4% 8.5% 2.8% 1.4%

178 53 117 99 67 29 46 67 5 2 20 6 3
100.0% 29.8% 65.7% 55.6% 37.6% 16.3% 25.8% 37.6% 2.8% 1.1% 11.2% 3.4% 1.7%

72 24 44 36 26 8 19 33 4 1 10 4 2
100.0% 33.3% 61.1% 50.0% 36.1% 11.1% 26.4% 45.8% 5.6% 1.4% 13.9% 5.6% 2.8%

235 72 126 158 92 27 60 85 2 3 30 7 1
100.0% 30.6% 53.6% 67.2% 39.1% 11.5% 25.5% 36.2% 0.9% 1.3% 12.8% 3.0% 0.4%

2 1 2 1 1 0 1 1 0 0 0 0 0
100.0% 50.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 3 1 3 1 0 1 3 0 0 1 0 1
100.0% 60.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0%

平尾

合　計

矢野口

東長沼

大丸

百村

坂浜

押立

向陽台

長峰

若葉台

市外

無回答
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10 年後、ご自身や家族が在宅医療を受けることになった場合に不安に思うこと （３）

 10 年後、ご自身や家族が在宅医療を受けることになった場合に不安に思うことについては、

「家族の負担（肉体的・精神的）」が 72.1％と最も多く、次いで「経済的な負担」が 63.5％、

「訪問看護や介護の体制」が 38.1％となっています。 
 年齢別にみると、40 歳では「経済的な負担」が 80.5％と最も多く、次いで「家族の負担（肉

体的・精神的）」が 75.9％、「緊急時や救急時の対応」が 37.8％となっています。 
 60 歳以上では「訪問看護や介護の体制」が 40 歳、50 歳と比べて高くなっています。 

 
図表 3-35 10 年後、ご自身や家族が在宅医療を受けることになった場合に 

不安に思うこと（年齢別）（複数回答） 
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数

体

的

・

精

神

的

）

家

族

の

負

担

（
肉

経

済

的

な

負

担

の

対

応

緊

急

時

や

救

急

時

を

知

ら

な

い

診

て

く

れ

る

医

師

い

な

い

住

環

境

が

整

っ
て

の

体

制

訪

問

看

護

や

介

護

不

安

は

な

い

そ

の

他

　

無

　

回

　

答

1,586 1,144 1,007 566 432 248 604 22 29 73
100.0% 72.1% 63.5% 35.7% 27.2% 15.6% 38.1% 1.4% 1.8% 4.6%

307 233 247 116 101 56 102 1 4 9
100.0% 75.9% 80.5% 37.8% 32.9% 18.2% 33.2% 0.3% 1.3% 2.9%

389 298 285 134 116 77 131 5 10 10
100.0% 76.6% 73.3% 34.4% 29.8% 19.8% 33.7% 1.3% 2.6% 2.6%

163 119 104 58 49 29 64 1 1 3
100.0% 73.0% 63.8% 35.6% 30.1% 17.8% 39.3% 0.6% 0.6% 1.8%

233 168 123 84 62 30 110 5 3 14
100.0% 72.1% 52.8% 36.1% 26.6% 12.9% 47.2% 2.1% 1.3% 6.0%

494 326 248 174 104 56 197 10 11 37
100.0% 66.0% 50.2% 35.2% 21.1% 11.3% 39.9% 2.0% 2.2% 7.5%75歳

40歳

50歳

60歳

70歳

合　　　　　計

72.1

63.5

35.7

27.2

15.6

38.1

1.4

1.8

4.6

0 20 40 60 80 100

家族の負担（肉体的・精神的）

経済的な負担

緊急時や救急時の対応

診てくれる医師を知らない

住環境が整っていない

訪問看護や介護の体制

不安はない

その他

無回答

合 計［N=1586］ （％）



 

70 

 

 

 

75.9

80.5

37.8

32.9

18.2

33.2

0.3

1.3

2.9

0 20 40 60 80 100

家族の負担（肉体的・精神的）

経済的な負担

緊急時や救急時の対応

診てくれる医師を知らない

住環境が整っていない

訪問看護や介護の体制

不安はない

その他

無回答

40歳［N=307］ （％）

76.6

73.3

34.4

29.8

19.8

33.7

1.3

2.6

2.6

0 20 40 60 80 100

家族の負担（肉体的・精神的）

経済的な負担

緊急時や救急時の対応

診てくれる医師を知らない

住環境が整っていない

訪問看護や介護の体制

不安はない

その他

無回答

50歳［N=389］ （％）

73.0

63.8

35.6

30.1

17.8

39.3

0.6

0.6

1.8

0 20 40 60 80 100

家族の負担（肉体的・精神的）

経済的な負担

緊急時や救急時の対応

診てくれる医師を知らない

住環境が整っていない

訪問看護や介護の体制

不安はない

その他

無回答

60歳［N=163］ （％）



 

71 

 

 
  

72.1

52.8

36.1

26.6

12.9

47.2

2.1

1.3

6.0

0 20 40 60 80 100

家族の負担（肉体的・精神的）

経済的な負担

緊急時や救急時の対応

診てくれる医師を知らない

住環境が整っていない

訪問看護や介護の体制

不安はない

その他

無回答

70歳［N=233］ （％）

66.0

50.2

35.2

21.1

11.3

39.9

2.0

2.2

7.5

0 20 40 60 80 100

家族の負担（肉体的・精神的）

経済的な負担

緊急時や救急時の対応

診てくれる医師を知らない

住環境が整っていない

訪問看護や介護の体制

不安はない

その他

無回答

75歳［N=494］ （％）
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 10 年後、ご自身や家族が在宅医療を受けることになった場合に不安に思うことを居住地区

別にみると、「向陽台」で「診てくれる医師を知らない」が 38.8％と他の地区に比べて多

くなっています。 
 「矢野口」、「平尾」では「住環境が整っていない」が他の地区に比べて実数が多くなっ

ています。 
 「押立」では「訪問看護や介護の体制」が 50.7％と他の地区に比べて多くなっています。 

 
図表 3-36 10 年後、ご自身や家族が在宅医療を受けることになった場合に 

不安に思うこと（居住地区別）（複数回答） 

 

 

　

件

　

　

　

数

体

的

・

精

神

的

）

家

族

の

負

担

（
肉

経

済

的

な

負

担

の

対

応

緊

急

時

や

救

急

時

を

知

ら

な

い

診

て

く

れ

る

医

師

い

な

い

住

環

境

が

整

っ
て

の

体

制

訪

問

看

護

や

介

護

不

安

は

な

い

そ

の

他

　

無

　

回

　

答

1,586 1,144 1,007 566 432 248 604 22 29 73
100.0% 72.1% 63.5% 35.7% 27.2% 15.6% 38.1% 1.4% 1.8% 4.6%

312 218 202 103 83 45 115 4 4 17
100.0% 69.9% 64.7% 33.0% 26.6% 14.4% 36.9% 1.3% 1.3% 5.4%

203 150 123 68 44 30 67 3 4 10
100.0% 73.9% 60.6% 33.5% 21.7% 14.8% 33.0% 1.5% 2.0% 4.9%

150 112 101 52 37 26 56 4 4 7
100.0% 74.7% 67.3% 34.7% 24.7% 17.3% 37.3% 2.7% 2.7% 4.7%

84 62 55 30 26 20 30 2 2 2
100.0% 73.8% 65.5% 35.7% 31.0% 23.8% 35.7% 2.4% 2.4% 2.4%

55 38 37 18 15 14 17 0 1 3
100.0% 69.1% 67.3% 32.7% 27.3% 25.5% 30.9% 0.0% 1.8% 5.5%

219 148 143 86 36 39 76 1 4 16
100.0% 67.6% 65.3% 39.3% 16.4% 17.8% 34.7% 0.5% 1.8% 7.3%

71 52 45 26 21 12 36 1 2 1
100.0% 73.2% 63.4% 36.6% 29.6% 16.9% 50.7% 1.4% 2.8% 1.4%

178 126 103 70 69 27 78 2 4 4
100.0% 70.8% 57.9% 39.3% 38.8% 15.2% 43.8% 1.1% 2.2% 2.2%

72 51 45 31 20 5 27 0 1 8
100.0% 70.8% 62.5% 43.1% 27.8% 6.9% 37.5% 0.0% 1.4% 11.1%

235 183 149 81 78 26 101 5 2 4
100.0% 77.9% 63.4% 34.5% 33.2% 11.1% 43.0% 2.1% 0.9% 1.7%

2 1 2 1 1 1 0 0 0 0
100.0% 50.0% 100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

5 3 2 0 2 3 1 0 1 1
100.0% 60.0% 40.0% 0.0% 40.0% 60.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0%

平尾

押立

向陽台

坂浜

矢野口

東長沼

大丸

百村

長峰

若葉台

市外

無回答

合　　　　　計

69.9

64.7

33.0

26.6

14.4

36.9

1.3

1.3

5.4

0 20 40 60 80 100

家族の負担（肉体的・精神的）

経済的な負担

緊急時や救急時の対応

診てくれる医師を知らない

住環境が整っていない

訪問看護や介護の体制

不安はない

その他

無回答

矢野口［N=312］ （％）



 

73 

 

 

 

73.9

60.6

33.5

21.7

14.8

33.0

1.5

2.0

4.9

0 20 40 60 80 100

家族の負担（肉体的・精神的）

経済的な負担

緊急時や救急時の対応

診てくれる医師を知らない

住環境が整っていない

訪問看護や介護の体制

不安はない

その他

無回答

東長沼［N=203］ （％）

74.7

67.3

34.7

24.7

17.3

37.3

2.7

2.7

4.7

0 20 40 60 80 100

家族の負担（肉体的・精神的）

経済的な負担

緊急時や救急時の対応

診てくれる医師を知らない

住環境が整っていない

訪問看護や介護の体制

不安はない

その他

無回答

大 丸［N=150］ （％）

73.8

65.5

35.7

31.0

23.8

35.7

2.4

2.4

2.4

0 20 40 60 80 100

家族の負担（肉体的・精神的）

経済的な負担

緊急時や救急時の対応

診てくれる医師を知らない

住環境が整っていない

訪問看護や介護の体制

不安はない

その他

無回答

百 村［N=84］ （％）
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69.1

67.3

32.7

27.3

25.5

30.9

0.0

1.8

5.5

0 20 40 60 80 100

家族の負担（肉体的・精神的）

経済的な負担

緊急時や救急時の対応

診てくれる医師を知らない

住環境が整っていない

訪問看護や介護の体制

不安はない

その他

無回答

坂 浜［N=55］ （％）

67.6

65.3

39.3

16.4

17.8

34.7

0.5

1.8

7.3

0 20 40 60 80 100

家族の負担（肉体的・精神的）

経済的な負担

緊急時や救急時の対応

診てくれる医師を知らない

住環境が整っていない

訪問看護や介護の体制

不安はない

その他

無回答

平 尾［N=219］ （％）

73.2

63.4

36.6

29.6

16.9

50.7

1.4

2.8

1.4

0 20 40 60 80 100

家族の負担（肉体的・精神的）

経済的な負担

緊急時や救急時の対応

診てくれる医師を知らない

住環境が整っていない

訪問看護や介護の体制

不安はない

その他

無回答

押 立［N=71］ （％）



 

75 

 

 

 
  

70.8

57.9

39.3

38.8

15.2

43.8

1.1

2.2

2.2

0 20 40 60 80 100

家族の負担（肉体的・精神的）

経済的な負担

緊急時や救急時の対応

診てくれる医師を知らない

住環境が整っていない

訪問看護や介護の体制

不安はない

その他

無回答

向陽台［N=178］ （％）

70.8

62.5

43.1

27.8

6.9

37.5

0.0

1.4

11.1

0 20 40 60 80 100

家族の負担（肉体的・精神的）

経済的な負担

緊急時や救急時の対応

診てくれる医師を知らない

住環境が整っていない

訪問看護や介護の体制

不安はない

その他

無回答

長 峰［N=72］ （％）

77.9

63.4

34.5

33.2

11.1

43.0

2.1

0.9

1.7

0 20 40 60 80 100

家族の負担（肉体的・精神的）

経済的な負担

緊急時や救急時の対応

診てくれる医師を知らない

住環境が整っていない

訪問看護や介護の体制

不安はない

その他

無回答

若葉台［N=235］ （％）
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10 年後をふまえ、行政に期待したいこと （４）

 10 年後をふまえ、行政に期待したいことについては、「身近な地域で安心して医療･介護

が受けられるまちづくり」が 55.7％と最も多く、次いで「医療の確保されている高齢者向

け住宅の整備」が 28.8％、「訪問看護ステーションなどを増やしてほしい」が 27.0％とな

っています。 
 年齢別にみると、40 歳では「がん検診への助成の充実」が 35.5％と他の年齢に比べて多く

なっています。 
 60 歳では「医療の確保されている高齢者向け住宅の整備」が 39.9％と他の年齢に比べて多

くなっています。 
 70 歳では「人生の最後を自宅で看取ってくれる医療機関が増えてほしい」が 36.9％、75

歳では 36.2％となっています。 
 

図表 3-37 10 年後をふまえ、行政に期待したいこと（年齢別）（複数回答） 
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い

の
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通

手
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を

増

や

し

て

ほ

医

療

機

関

を

受

診

す

る

た

め

が

ん

検

診

へ

の

助

成

の

充

実

齢

者

向

け

住

宅

の

整

備

医

療

の

確

保

さ

れ

て

い

る

高

ち

づ

く

り

療

・

介

護

が

受

け

ら

れ

る

ま

身

近

な

地

域

で

安

心

し

て

医

そ

の

他

　

無

　

回

　

答

1,586 400 184 436 320 428 311 394 456 883 71 117
100.0% 25.2% 11.6% 27.5% 20.2% 27.0% 19.6% 24.8% 28.8% 55.7% 4.5% 7.4%

307 75 45 50 76 80 63 109 86 159 14 17
100.0% 24.4% 14.7% 16.3% 24.8% 26.1% 20.5% 35.5% 28.0% 51.8% 4.6% 5.5%

389 102 54 75 81 102 87 114 111 217 28 19
100.0% 26.2% 13.9% 19.3% 20.8% 26.2% 22.4% 29.3% 28.5% 55.8% 7.2% 4.9%

163 37 12 46 37 53 32 32 65 85 6 10
100.0% 22.7% 7.4% 28.2% 22.7% 32.5% 19.6% 19.6% 39.9% 52.1% 3.7% 6.1%

233 59 29 86 39 70 47 53 58 133 3 18
100.0% 25.3% 12.4% 36.9% 16.7% 30.0% 20.2% 22.7% 24.9% 57.1% 1.3% 7.7%

494 127 44 179 87 123 82 86 136 289 20 53
100.0% 25.7% 8.9% 36.2% 17.6% 24.9% 16.6% 17.4% 27.5% 58.5% 4.0% 10.7%

合　計

40歳

50歳

60歳

70歳

75歳
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25.2

11.6

27.5

20.2

27.0

19.6

24.8

28.8

55.7

4.5

7.4

0 20 40 60 80 100

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生の最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け

住宅の整備

身近な地域で安心して医療・介護が

受けられるまちづくり

その他

無回答

合 計［N=1586］
（％）

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け住宅

の整備

身近な地域で安心して医療介護が

受けられるまちづくり

24.4

14.7

16.3

24.8

26.1

20.5

35.5

28.0

51.8

4.6

5.5

0 20 40 60 80 100

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生の最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け

住宅の整備

身近な地域で安心して医療・介護が

受けられるまちづくり

その他

無回答

40歳［N=307］
（％）

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け住宅

の整備

身近な地域で安心して医療介護が

受けられるまちづくり
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26.2

13.9

19.3

20.8

26.2

22.4

29.3

28.5

55.8

7.2

4.9

0 20 40 60 80 100

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生の最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け

住宅の整備

身近な地域で安心して医療・介護が

受けられるまちづくり

その他

無回答

50歳［N=389］
（％）

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け住宅

の整備

身近な地域で安心して医療介護が

受けられるまちづくり

22.7

7.4

28.2

22.7

32.5

19.6

19.6

39.9

52.1

3.7

6.1

0 20 40 60 80 100

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生の最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け

住宅の整備

身近な地域で安心して医療・介護が

受けられるまちづくり

その他

無回答

60歳［N=163］
（％）

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け住宅

の整備

身近な地域で安心して医療介護が

受けられるまちづくり
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25.3

12.4

36.9

16.7

30.0

20.2

22.7

24.9

57.1

1.3

7.7

0 20 40 60 80 100

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生の最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け

住宅の整備

身近な地域で安心して医療・介護が

受けられるまちづくり

その他

無回答

70歳［N=233］
（％）

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け住宅

の整備

身近な地域で安心して医療介護が

受けられるまちづくり

25.7

8.9

36.2

17.6

24.9

16.6

17.4

27.5

58.5

4.0

10.7

0 20 40 60 80 100

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生の最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け

住宅の整備

身近な地域で安心して医療・介護が

受けられるまちづくり

その他

無回答

75歳［N=494］
（％）

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け住宅

の整備

身近な地域で安心して医療介護が

受けられるまちづくり



 

80 

 10 年後をふまえ、行政に期待したいことを居住地区別にみると、「押立」では「人生の最

後を自宅で看取ってくれる医療機関が増えてほしい」が 35.2％と他の地区に比べて多くな

っています。また、「がん検診への助成の充実」も 38.0％と他の地区に比べて多くなって

います。 
 「矢野口」、「百村」、「坂浜」、「押立」では「地域医療を担う医療機関（診療所等）

を誘致してほしい」が 20％を超えて他の地区に比べて多くなっています。 
 「大丸」では「訪問看護ステーションなどを増やしてほしいが」が 34.7％と他の地区に比

べて多くなっています。 
 「坂浜」、「押立」、「長峰」では「医療機関を受診するための交通手段を増やしてほし

い」が多くなっています。 
 「平尾」、「押立」、「向陽台」では「医療の確保されている高齢者向け住宅の整備」が

他の地区より多くなっています。 
 「坂浜」では「身近な地域で安心して医療・介護が受けられるまちづくり」も 70％近くと

他の地区に比べて多くなっています。 
 

図表 3-38 10 年後をふまえ、行政に期待したいこと（居住地区別）（複数回答） 
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無

　

回

　

答

1,586 400 184 436 320 428 311 394 456 883 71 117
100.0% 25.2% 11.6% 27.5% 20.2% 27.0% 19.6% 24.8% 28.8% 55.7% 4.5% 7.4%

312 65 37 85 73 85 56 72 83 183 11 29
100.0% 20.8% 11.9% 27.2% 23.4% 27.2% 17.9% 23.1% 26.6% 58.7% 3.5% 9.3%

203 59 25 48 37 55 44 45 49 116 5 16
100.0% 29.1% 12.3% 23.6% 18.2% 27.1% 21.7% 22.2% 24.1% 57.1% 2.5% 7.9%

150 41 18 46 21 52 25 44 43 84 6 9
100.0% 27.3% 12.0% 30.7% 14.0% 34.7% 16.7% 29.3% 28.7% 56.0% 4.0% 6.0%

84 22 12 23 20 24 15 20 21 40 4 8
100.0% 26.2% 14.3% 27.4% 23.8% 28.6% 17.9% 23.8% 25.0% 47.6% 4.8% 9.5%

55 16 6 14 13 12 15 14 11 37 1 3
100.0% 29.1% 10.9% 25.5% 23.6% 21.8% 27.3% 25.5% 20.0% 67.3% 1.8% 5.5%

219 55 22 64 38 43 49 44 71 119 9 21
100.0% 25.1% 10.0% 29.2% 17.4% 19.6% 22.4% 20.1% 32.4% 54.3% 4.1% 9.6%

71 20 9 25 17 21 18 27 25 40 4 1
100.0% 28.2% 12.7% 35.2% 23.9% 29.6% 25.4% 38.0% 35.2% 56.3% 5.6% 1.4%

178 49 25 52 38 45 28 48 62 96 13 7
100.0% 27.5% 14.0% 29.2% 21.3% 25.3% 15.7% 27.0% 34.8% 53.9% 7.3% 3.9%

72 16 7 21 11 21 21 20 13 36 4 9
100.0% 22.2% 9.7% 29.2% 15.3% 29.2% 29.2% 27.8% 18.1% 50.0% 5.6% 12.5%

235 55 23 58 51 68 37 56 75 129 14 13
100.0% 23.4% 9.8% 24.7% 21.7% 28.9% 15.7% 23.8% 31.9% 54.9% 6.0% 5.5%

2 0 0 0 1 2 1 1 1 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

5 2 0 0 0 0 2 3 2 2 0 1
100.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 40.0% 40.0% 0.0% 20.0%

向陽台

長峰

若葉台

東長沼

大丸

百村

坂浜

市外

無回答

合　計

矢野口

平尾

押立
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20.8 

11.9 

27.2 

23.4 

27.2 

17.9 

23.1 

26.6 

58.7 

3.5 

9.3 

0 20 40 60 80 100

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生の最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け

住宅の整備

身近な地域で安心して医療・介護が

受けられるまちづくり

その他

無回答

矢野口［N=312］
（％）

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け住宅

の整備

身近な地域で安心して医療介護が

受けられるまちづくり

29.1 

12.3 

23.6 

18.2 

27.1 

21.7 

22.2 

24.1 

57.1 

2.5 

7.9 

0 20 40 60 80 100

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生の最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け

住宅の整備

身近な地域で安心して医療・介護が

受けられるまちづくり

その他

無回答

東長沼［N=203］
（％）

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け住宅

の整備

身近な地域で安心して医療介護が

受けられるまちづくり
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27.3 

12.0 

30.7 

14.0 

34.7 

16.7 

29.3 

28.7 

56.0 

4.0 

6.0 

0 20 40 60 80 100

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生の最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け

住宅の整備

身近な地域で安心して医療・介護が

受けられるまちづくり

その他

無回答

大 丸［N=150］
（％）

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け住宅

の整備

身近な地域で安心して医療介護が

受けられるまちづくり

26.2 

14.3 

27.4 

23.8 

28.6 

17.9 

23.8 

25.0 

47.6 

4.8 

9.5 

0 20 40 60 80 100

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生の最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け

住宅の整備

身近な地域で安心して医療・介護が

受けられるまちづくり

その他

無回答

百 村［N=84］
（％）

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け住宅

の整備

身近な地域で安心して医療介護が

受けられるまちづくり
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29.1 

10.9 

25.5 

23.6 

21.8 

27.3 

25.5 

20.0 

67.3 

1.8 

5.5 

0 20 40 60 80 100

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生の最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け

住宅の整備

身近な地域で安心して医療・介護が

受けられるまちづくり

その他

無回答

坂 浜［N=55］
（％）

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け住宅

の整備

身近な地域で安心して医療介護が

受けられるまちづくり

25.1 

10.0 

29.2 

17.4 

19.6 

22.4 

20.1 

32.4 

54.3 

4.1 

9.6 

0 20 40 60 80 100

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生の最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け

住宅の整備

身近な地域で安心して医療・介護が

受けられるまちづくり

その他

無回答

平 尾［N=219］
（％）

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け住宅

の整備

身近な地域で安心して医療介護が

受けられるまちづくり
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28.2 

12.7 

35.2 

23.9 

29.6 

25.4 

38.0 

35.2 

56.3 

5.6 

1.4 

0 20 40 60 80 100

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生の最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け

住宅の整備

身近な地域で安心して医療・介護が

受けられるまちづくり

その他

無回答

押 立［N=71］
（％）

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け住宅

の整備

身近な地域で安心して医療介護が

受けられるまちづくり

27.5 

14.0 

29.2 

21.3 

25.3 

15.7 

27.0 

34.8 

53.9 

7.3 

3.9 

0 20 40 60 80 100

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生の最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け

住宅の整備

身近な地域で安心して医療・介護が

受けられるまちづくり

その他

無回答

向陽台［N=178］
（％）

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け住宅

の整備

身近な地域で安心して医療介護が

受けられるまちづくり
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22.2 

9.7 

29.2 

15.3 

29.2 

29.2 

27.8 

18.1 

50.0 

5.6 

12.5 

0 20 40 60 80 100

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生の最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け

住宅の整備

身近な地域で安心して医療・介護が

受けられるまちづくり

その他

無回答

長 峰［N=72］
（％）

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け住宅

の整備

身近な地域で安心して医療介護が

受けられるまちづくり

23.4 

9.8 

24.7 

21.7 

28.9 

15.7 

23.8 

31.9 

54.9 

6.0 

5.5 

0 20 40 60 80 100

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生の最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け

住宅の整備

身近な地域で安心して医療・介護が

受けられるまちづくり

その他

無回答

若葉台［N=235］
（％）

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け住宅

の整備

身近な地域で安心して医療介護が

受けられるまちづくり



 

86 

3.1.5 健康管理について 

定期健康診断等で指摘された事項 （１）

 いままでに定期健康診断等で指摘された事項については、「②脂質（コレステロール、中

性脂肪）が高い」が 38.3％と最も多く、次いで「①血圧が高い」が 28.2％、「④肥満であ

る」が 13.9％となっています。 
 年齢別にみると、60 歳から「①血圧が高い」（28.8％）と指摘された方が多くなり、70

歳で 36.1％、75 歳で 45.7％となっています。 
 また、60 歳、70 歳では「②脂質（コレステロール、中性脂肪）が高い」が他の年齢に比

べて多く 50％以上となっています。 
 

図表 3-39 定期健康診断等で指摘された事項（年齢別）（複数回答） 

 

 

 

　

件

　

　

　

数

①

血

圧

が

高

い

脂

肪

）
が

高

い

テ

ロ
ー

ル

、
中

性

②

脂

質

（
コ

レ

ス

③

血

糖

値

が

高

い

④

肥

満

で

あ

る

な

い

①
～

④

に

該

当

し

わ

か

ら

な

い

　

無

　

回

　

答

1,586 447 607 173 220 484 30 109
100.0% 28.2% 38.3% 10.9% 13.9% 30.5% 1.9% 6.9%

307 25 74 19 50 155 15 11
100.0% 8.1% 24.1% 6.2% 16.3% 50.5% 4.9% 3.6%

389 65 119 23 52 177 5 18
100.0% 16.7% 30.6% 5.9% 13.4% 45.5% 1.3% 4.6%

163 47 83 22 26 36 1 6
100.0% 28.8% 50.9% 13.5% 16.0% 22.1% 0.6% 3.7%

233 84 117 33 29 41 5 23
100.0% 36.1% 50.2% 14.2% 12.4% 17.6% 2.1% 9.9%

494 226 214 76 63 75 4 51
100.0% 45.7% 43.3% 15.4% 12.8% 15.2% 0.8% 10.3%

合　　　　　計

40歳

50歳

60歳

70歳

75歳

28.2

38.3

10.9

13.9

30.5

1.9

6.9

0 20 40 60 80 100

①血圧が高い

②脂質（コレステロール、中性脂肪）が高い

③血糖値が高い

④肥満である

①～④に該当しない

わからない

無回答

合 計［N=1586］ （％）

8.1

24.1

6.2

16.3

50.5

4.9

3.6

0 20 40 60 80 100

①血圧が高い

②脂質（コレステロール、中性脂肪）が高い

③血糖値が高い

④肥満である

①～④に該当しない

わからない

無回答

40歳［N=307］ （％）
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16.7

30.6

5.9

13.4

45.5

1.3

4.6

0 20 40 60 80 100

①血圧が高い

②脂質（コレステロール、中性脂肪）が高い

③血糖値が高い

④肥満である

①～④に該当しない

わからない

無回答

50歳［N=389］ （％）

28.8

50.9

13.5

16.0

22.1

0.6

3.7

0 20 40 60 80 100

①血圧が高い

②脂質（コレステロール、中性脂肪）が高い

③血糖値が高い

④肥満である

①～④に該当しない

わからない

無回答

60歳［N=163］ （％）

36.1

50.2

14.2

12.4

17.6

2.1

9.9

0 20 40 60 80 100

①血圧が高い

②脂質（コレステロール、中性脂肪）が高い

③血糖値が高い

④肥満である

①～④に該当しない

わからない

無回答

70歳［N=233］ （％）

45.7

43.3

15.4

12.8

15.2

0.8

10.3

0 20 40 60 80 100

①血圧が高い

②脂質（コレステロール、中性脂肪）が高い

③血糖値が高い

④肥満である

①～④に該当しない

わからない

無回答

75歳［N=494］ （％）
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定期健康診断等で指摘された事項に対する服薬の有無 （ア）

 いままでに定期健康診断等で「①血圧が高い」、「②脂質（コレステロール、中性脂肪）

が高い」、「③血糖値が高い」を指摘された方のうち、これらの症状に対する服薬の状況

は、「服薬していない」が 42.7％、「服薬している」が 54.7％となっています。 
 年齢別にみると、40 歳では「服薬していない」が 84.8％と他の年齢に比べて服薬をしてい

ない方が多く、次いで 50 歳が 71.1％となっています。 
 一方、60 歳以上では、「服薬している」方が半数を超え、60 歳で 50.5％、70 歳で 70.2％、

75 歳で 73.9％となっています。 
 

図表 3-40 定期健康診断等で指摘された事項に対する服薬の有無（年齢別） 

 

 
 
  

　

件

　

　

　

数

服

薬

し

て

い

な

い

服

薬

し

て

い

る

　

無

　

回

　

答

900 384 492 24
100.0% 42.7% 54.7% 2.7%

99 84 14 1
100.0% 84.8% 14.1% 1.0%

173 123 46 4
100.0% 71.1% 26.6% 2.3%

111 53 56 2
100.0% 47.7% 50.5% 1.8%

161 46 113 2
100.0% 28.6% 70.2% 1.2%

356 78 263 15
100.0% 21.9% 73.9% 4.2%

合　　　　　計

40歳

50歳

60歳

70歳

75歳

42.7

84.8

71.1

47.7

28.6

21.9

54.7

14.1

26.6

50.5

70.2

73.9

2.7

1.0

2.3

1.8

1.2

4.2

0 20 40 60 80 100

合 計［N=900］

40歳［N=99］

50歳［N=173］

60歳［N=111］

70歳［N=161］

75歳［N=356］

服薬していない 服薬している 無回答

（％）（％）（％）（％）
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「服薬している」場合の通院の頻度 （イ）

 「服薬している」場合の通院の頻度については、「1 か月に 1 回程度」が 66.5％と最も多

く、次いで「2 ヶ月に 1 回程度」が 16.9％、1 か月に 1 回以上が 10.0％となっています。 
 年齢別にみると、40 歳では「3 ヶ月に 1 回程度」が 14.3％と他の年齢に比べて多くなって

います。 
 一方、75 歳では「1 か月に 1 回以上」が 14.1％と他の年齢に比べて多くなっています。 

 
図表 3-41 「服薬している」場合の通院の頻度（年齢別） 

 

 
 
  

　

件

　

　

　

数

以

上

1

ヵ
月

に

1

回

程

度

1

ヵ
月

に

1

回

程

度

2

ヵ
月

に

1

回

程

度

3

ヵ
月

に

1

回

そ

の

他

　

無

　

回

　

答

492 49 327 83 20 2 11
100.0% 10.0% 66.5% 16.9% 4.1% 0.4% 2.2%

14 0 10 1 2 0 1
100.0% 0.0% 71.4% 7.1% 14.3% 0.0% 7.1%

46 2 34 5 3 1 1
100.0% 4.3% 73.9% 10.9% 6.5% 2.2% 2.2%

56 4 37 10 4 0 1
100.0% 7.1% 66.1% 17.9% 7.1% 0.0% 1.8%

113 6 72 26 6 1 2
100.0% 5.3% 63.7% 23.0% 5.3% 0.9% 1.8%

263 37 174 41 5 0 6
100.0% 14.1% 66.2% 15.6% 1.9% 0.0% 2.3%

40歳

50歳

60歳

70歳

75歳

合　　　　　計

10.0

0.0

4.3

7.1

5.3

14.1

66.5

71.4

73.9

66.1

63.7

66.2

16.9

7.1

10.9

17.9

23.0

15.6

4.1

14.3

6.5

7.1

5.3

1.9

0.4

0.0

2.2

0.0

0.9

0.0

2.2

7.1

2.2

1.8

1.8

2.3

0 20 40 60 80 100

合 計［N=492］

40歳［N=14］

50歳［N=46］

60歳［N=56］

70歳［N=113］

75歳［N=263］

1ヵ月に1回以上 1ヵ月に1回程度 2ヵ月に1回程度 3ヵ月に1回程度 その他 無回答

（％）（％）（％）（％）
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健康を維持するために心がけていること （２）

 健康を維持するために心がけていることについては、「野菜や果物を積極的に食べる」が

68.2％と最も多く、次いで「運動をするようにする」が 55.1％、「濃い味付けを控える」

が 47.2％となっています。 
 年齢別にみると、70 歳、75 歳では「濃い味付けを控える」がそれぞれ 50％を超え他の年

齢に比べて多くなってきています。 
 同様に、70 歳、75 歳では「運動をするよう心がける」が 60％を超え他の年齢に比べて多

くなってきています。 
 「脂っこい食べ物を控える」も 60 歳、70 歳、75 歳で多くなっています。 
 一方、40 歳、50 歳「タバコを吸わない」が多くなっています。 

 
図表 3-42 健康を維持するために心がけていること（年齢別）（複数回答） 

 

 

　

件

　

　

　

数

え

る

濃

い

味

付

け

を

控

極

的

に

食

べ

る

野

菜

や

果

物

を

積

を

控

え

る

脂

っ
こ

い

食

べ

物

に

す

る

運

動

を

す

る

よ

う

るな

い

よ

う

心

が

け

ス

ト

レ

ス

を

た

め

いた

ば

こ

を

吸

わ

な

な

い

お

酒

を

飲

み

す

ぎ

す

る

適

性

体

重

を

維

持

そ

の

他

は

な

い

あ

て

は

ま

る

も

の

　

無

　

回

　

答

1,586 748 1,082 632 874 550 513 358 649 56 35 66
100.0% 47.2% 68.2% 39.8% 55.1% 34.7% 32.3% 22.6% 40.9% 3.5% 2.2% 4.2%

307 103 194 77 123 95 115 84 110 11 11 9
100.0% 33.6% 63.2% 25.1% 40.1% 30.9% 37.5% 27.4% 35.8% 3.6% 3.6% 2.9%

389 145 258 137 197 127 158 87 181 23 10 8
100.0% 37.3% 66.3% 35.2% 50.6% 32.6% 40.6% 22.4% 46.5% 5.9% 2.6% 2.1%

163 77 111 71 85 52 52 34 70 9 3 6
100.0% 47.2% 68.1% 43.6% 52.1% 31.9% 31.9% 20.9% 42.9% 5.5% 1.8% 3.7%

233 130 173 116 151 85 52 49 111 0 3 15
100.0% 55.8% 74.2% 49.8% 64.8% 36.5% 22.3% 21.0% 47.6% 0.0% 1.3% 6.4%

494 293 346 231 318 191 136 104 177 13 8 28
100.0% 59.3% 70.0% 46.8% 64.4% 38.7% 27.5% 21.1% 35.8% 2.6% 1.6% 5.7%

合　計

40歳

50歳

60歳

70歳

75歳

47.2

68.2

39.8

55.1

34.7

32.3

22.6

40.9

3.5

2.2

4.2

0 20 40 60 80 100

濃い味付けを控える

野菜や果物を積極的に食べる

脂っこい食べ物を控える

運動をするようにする

ストレスをためないよう心がける

たばこを吸わない

お酒を飲みすぎない

適性体重を維持する

その他

あてはまるものはない

無回答

合 計［N=1586］ （％）
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33.6

63.2

25.1

40.1

30.9

37.5

27.4

35.8

3.6

3.6

2.9

0 20 40 60 80 100

濃い味付けを控える

野菜や果物を積極的に食べる

脂っこい食べ物を控える

運動をするようにする

ストレスをためないよう心がける

たばこを吸わない

お酒を飲みすぎない

適性体重を維持する

その他

あてはまるものはない

無回答

40歳［N=307］ （％）

37.3

66.3

35.2

50.6

32.6

40.6

22.4

46.5

5.9

2.6

2.1

0 20 40 60 80 100

濃い味付けを控える

野菜や果物を積極的に食べる

脂っこい食べ物を控える

運動をするようにする

ストレスをためないよう心がける

たばこを吸わない

お酒を飲みすぎない

適性体重を維持する

その他

あてはまるものはない

無回答

50歳［N=389］ （％）

47.2

68.1

43.6

52.1

31.9

31.9

20.9

42.9

5.5

1.8

3.7

0 20 40 60 80 100

濃い味付けを控える

野菜や果物を積極的に食べる

脂っこい食べ物を控える

運動をするようにする

ストレスをためないよう心がける

たばこを吸わない

お酒を飲みすぎない

適性体重を維持する

その他

あてはまるものはない

無回答

60歳［N=163］ （％）

55.8

74.2

49.8

64.8

36.5

22.3

21.0

47.6

0.0

1.3

6.4

0 20 40 60 80 100

濃い味付けを控える

野菜や果物を積極的に食べる

脂っこい食べ物を控える

運動をするようにする

ストレスをためないよう心がける

たばこを吸わない

お酒を飲みすぎない

適性体重を維持する

その他

あてはまるものはない

無回答

70歳［N=233］ （％）
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59.3

70.0

46.8

64.4

38.7

27.5

21.1

35.8

2.6

1.6

5.7

0 20 40 60 80 100

濃い味付けを控える

野菜や果物を積極的に食べる

脂っこい食べ物を控える

運動をするようにする

ストレスをためないよう心がける

たばこを吸わない

お酒を飲みすぎない

適性体重を維持する

その他

あてはまるものはない

無回答

75歳［N=494］ （％）
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3.2 「医療に関する市民意識調査（乳幼児の保護者）」の調査結果 

3.2.1 基本情報 

回答者の性別 （１）

 回答者は、全体で 343 人となりました。うち男性 18 人（5.2％）、女性 322 人（93.9％）、

無回答 3 人（2.8％）となっています。 
 年齢別にみると、30 歳代が最も多く 234 人で全体件数の 68.2％でした。 

 
図表 3-43 回答者の性別（乳幼児の保護者）（年齢別） 

 

 

 

 
  

　

件

　

　

　

数

男

性

女

性

　

無

　

回

　

答

343 18 322 3
100.0% 5.2% 93.9% 0.9%

48 1 47 0
100.0% 2.1% 97.9% 0.0%

234 10 224 0
100.0% 4.3% 95.7% 0.0%

45 2 43 0
100.0% 4.4% 95.6% 0.0%

2 2 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

14 3 8 3
100.0% 21.4% 57.1% 21.4%不明

合　　　　　計

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

5.2 93.9 0.9 

0 20 40 60 80 100

合 計［N=343］

男性 女性 無回答

（％）

5.6 55.6 11.1 11.1 16.7

0 20 40 60 80 100

男性［N=18］

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 不明

（％）

14.6 69.6 13.4 0.0
2.5

0 20 40 60 80 100

女性［N=322］

20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 不明

（％）
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お子様の人数 （２）

 お子様の人数は、「1 人」が 152 人（44.3％）と最も多く、次いで「2 人」が 133 人（38.8％）、

「3 人」46 人（13.4％）でした。 
 年齢別それぞれについてのお子様の人数については、20 歳「1 人」（81.3％）、30 歳「1

人」（41.5％）、「2 人」（40.2％）、40 歳「2 人」（51.1％）、50 歳「1 人」（50.0％）、

「2 人」（50.0％）となっています。 
 

図表 3-44 お子様の人数（乳幼児の保護者）（年齢別） 

 

 

  

　

件

　

　

　

数

1

人

2

人

3

人

4

人

　

無

　

回

　

答

（
単

位

：

人

）

　

平

　

均

　

値

（
単

位

：

人

）

　

標

準

偏

差

343 152 133 46 9 3 1.7 0.79
100.0% 44.3% 38.8% 13.4% 2.6% 0.9%

48 39 8 1 0 0 1.2 0.46
100.0% 81.3% 16.7% 2.1% 0.0% 0.0%

234 97 94 34 9 0 1.8 0.82
100.0% 41.5% 40.2% 14.5% 3.8% 0.0%

45 11 23 11 0 0 2.0 0.71
100.0% 24.4% 51.1% 24.4% 0.0% 0.0%

2 1 1 0 0 0 1.5 0.71
100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14 4 7 0 0 3 1.6 0.83
100.0% 28.6% 50.0% 0.0% 0.0% 21.4%

合　　　　　計

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

不明

44.3 

81.3 

41.5 

24.4 

38.8 

16.7 

40.2 

51.1 

13.4

2.1

14.5

24.4

2.6

0.0

3.8

0.0

0.9

0.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

合 計［N=343］

20歳代［N=48］

30歳代［N=234］

40歳代［N=45］

1人 2人 3人 4人 無回答

（％）
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回答者の居住地区 （３）

 回答者の居住地区は、「矢野口」が 24.5％と最も多く、次いで「東長沼」が 15.7％となっ

ていました。 
 

図表 3-45 回答者の居住地区（乳幼児の保護者）（年齢別） 

 

 
 
  

　

件

　

　

　

数

矢

野

口

東

長

沼

大

丸

百

村

坂

浜

平

尾

押

立

向

陽

台

長

峰

若

葉

台

市

外

　

無

　

回

　

答

343 84 54 34 26 10 39 16 25 12 41 0 2
100.0% 24.5% 15.7% 9.9% 7.6% 2.9% 11.4% 4.7% 7.3% 3.5% 12.0% 0.0% 0.6%

48 16 8 7 4 0 4 2 3 2 2 0 0
100.0% 33.3% 16.7% 14.6% 8.3% 0.0% 8.3% 4.2% 6.3% 4.2% 4.2% 0.0% 0.0%

234 54 41 26 15 5 22 14 17 7 32 0 1
100.0% 23.1% 17.5% 11.1% 6.4% 2.1% 9.4% 6.0% 7.3% 3.0% 13.7% 0.0% 0.4%

45 9 3 1 6 5 9 0 4 3 5 0 0
100.0% 20.0% 6.7% 2.2% 13.3% 11.1% 20.0% 0.0% 8.9% 6.7% 11.1% 0.0% 0.0%

2 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14 4 2 0 1 0 4 0 0 0 2 0 1
100.0% 28.6% 14.3% 0.0% 7.1% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 7.1%

合　計

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

不明

24.5 15.7 9.9 7.6 2.9 11.4 4.7 7.3 3.5 12.0
0.0

0.6

0 20 40 60 80 100

合 計［N=343］

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾 押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

（％）（％）（％）（％）（％）（％）
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回答者の同居家族について （４）

同居家族の有無 （ア）

 同居家族の有無については、「あり」が 98.5％、「なし」が 0.6％となっています。 
 年齢別にみても、大きな差がみられませんでした。 

 
図表 3-46 同居家族の有無（乳幼児の保護者）（年齢別） 

 

 
 
  

　

件

　

　

　

数

あ

り

な

し

　

無

　

回

　

答

343 338 2 3
100.0% 98.5% 0.6% 0.9%

48 47 0 1
100.0% 97.9% 0.0% 2.1%

234 233 1 0
100.0% 99.6% 0.4% 0.0%

45 44 1 0
100.0% 97.8% 2.2% 0.0%

2 2 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

14 12 0 2
100.0% 85.7% 0.0% 14.3%不明

40歳代

50歳代

合　　　　　計

20歳代

30歳代

98.5 
0.6

0.9

0 20 40 60 80 100

合 計［N=343］

あり なし 無回答

（％）
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同居家族の人数と回答者からみた同居家族との関係 （イ）

 ①同居家族の人数 

 同居家族の人数については、「3 人」が 28.7％と最も多く、次いで「2 人」が 27.8％、「4
人」が 27.2％となっています。 

 年齢別それぞれについての同居家族の人数については、20 歳「3 人」（38.3％）、30 歳「2
人」（30.0％）、40 歳「3 人」（34.1％）、「4 人」（34.1％）、50 歳「2 人」（50.0％）、

「3 人」（50.0％）となっています。 
 

図表 3-47 同居家族の人数（乳幼児の保護者）（年齢別） 

 

 
  

　

件

　

　

　

数

１

人

２

人

３

人

４

人

５

人

以

上

　

無

　

回

　

答

（
単

位

：

人

）

　

平

　

均

　

値

（
単

位

：

人

）

　

標

準

偏

差

338 15 94 97 92 38 2 3.2 1.23
100.0% 4.4% 27.8% 28.7% 27.2% 11.2% 0.6%

47 3 17 18 4 5 0 2.9 1.36
100.0% 6.4% 36.2% 38.3% 8.5% 10.6% 0.0%

233 10 70 59 67 25 2 3.2 1.25
100.0% 4.3% 30.0% 25.3% 28.8% 10.7% 0.9%

44 1 5 15 15 8 0 3.6 1.13
100.0% 2.3% 11.4% 34.1% 34.1% 18.2% 0.0%

2 0 1 1 0 0 0 2.5 0.71
100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 1 1 4 6 0 0 3.3 0.97
100.0% 8.3% 8.3% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0%

40歳代

50歳代

合　　　　　計

20歳代

30歳代

不明

4.4

6.4

4.3

2.3

27.8

36.2

30.0

11.4

28.7

38.3

25.3

34.1

27.2

8.5

28.8

34.1

11.2

10.6

10.7

18.2

0.6

0.9

0.0

0 20 40 60 80 100

合 計［N=338］

20歳代［N=47］

30歳代［N=233］

40歳代［N=44］

１人 ２人 ３人 ４人 ５人以上 無回答

（％）（％）（％）（％）（％）

0.0
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 ②回答者からみた同居家族との関係 

 回答者からみた同居家族との関係については、「配偶者」が 95.3％次いで「子」が 94.7％
でした。 

 自分の父母との同居は4.1％、配偶者の父母との同居は 2.4％と少ない状況になっています。 
 

図表 3-48 回答からみた同居家族との関係（乳幼児の保護者）（年齢別）（複数回答） 

 

 
 

  

　

件

　

　

　

数

配

偶

者

自

分

の

父

母

配

偶

者

の

父

母

子 孫 兄

弟

そ

の

他

　

無

　

回

　

答

338 322 14 8 320 0 8 0 3
100.0% 95.3% 4.1% 2.4% 94.7% 0.0% 2.4% 0.0% 0.9%

47 43 5 0 43 0 4 0 1
100.0% 91.5% 10.6% 0.0% 91.5% 0.0% 8.5% 0.0% 2.1%

233 223 8 4 223 0 2 0 1
100.0% 95.7% 3.4% 1.7% 95.7% 0.0% 0.9% 0.0% 0.4%

44 42 1 4 42 0 1 0 1
100.0% 95.5% 2.3% 9.1% 95.5% 0.0% 2.3% 0.0% 2.3%

2 2 0 0 2 0 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 12 0 0 10 0 1 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 83.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0%

合　　　　　計

40歳代

20歳代

不明

30歳代

50歳代

95.3

4.1

2.4

94.7

0.0

2.4

0.0

0.9

0 20 40 60 80 100

配偶者

自分の父母

配偶者の父母

子

孫

兄弟

その他

無回答
合 計［N=338］

（％）
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3.2.2 お子様に関する医療機関の受診状況 

お子様のかかりつけ医について （１）

お子様のかかりつけ医の有無 （ア）

 お子様のかかりつけ医については、かかりつけ医を「決めている」が 93.0％、「決めてい

ない」が 6.7％となっています。 
 

図表 3-49 お子様のかかりつけ医の有無（乳幼児の保護者）（年齢別） 

 

 
 
 
  

　

件

　

　

　

数

決

め

て

い

る

決

め

て

い

な

い

　

無

　

回

　

答

343 319 23 1
100.0% 93.0% 6.7% 0.3%

48 40 8 0
100.0% 83.3% 16.7% 0.0%

234 221 13 0
100.0% 94.4% 5.6% 0.0%

45 44 1 0
100.0% 97.8% 2.2% 0.0%

2 2 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

14 12 1 1
100.0% 85.7% 7.1% 7.1%

合　　　　　計

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

不明

93.0 6.7 0.3

0 20 40 60 80 100

合 計［N=343］

決めている 決めていない 無回答

（％）
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お子様のかかりつけ医の地区 （イ）

 お子様のかかりつけ医を「決めている」場合、「市内」が 97.2％、「市外」が 3.8％とな

っています。市内の地区別には、「大丸」が 28.5％と最も多く、次いで「矢野口」25.1％、

「東長沼」24.1％と続いています。 
 

図表 3-50 お子様のかかりつけ医の地区（乳幼児の保護者）（年齢別）（複数回答） 

 

 
  

矢

野

口

東

長

沼

大

丸

百

村

坂

浜

平

尾

押

立

向

陽

台

長

峰

若

葉

台

319 310 80 77 91 24 1 30 0 31 26 46 12 4
100.0% 97.2% 25.1% 24.1% 28.5% 7.5% 0.3% 9.4% 0.0% 9.7% 8.2% 14.4% 3.8% 1.3%

40 38 13 7 11 4 0 1 0 1 5 3 2 0
100.0% 95.0% 32.5% 17.5% 27.5% 10.0% 0.0% 2.5% 0.0% 2.5% 12.5% 7.5% 5.0% 0.0%

221 215 54 56 62 18 0 16 0 22 16 34 6 3
100.0% 97.3% 24.4% 25.3% 28.1% 8.1% 0.0% 7.2% 0.0% 10.0% 7.2% 15.4% 2.7% 1.4%

44 44 9 11 15 2 1 10 0 8 5 7 3 0
100.0% 100.0% 20.5% 25.0% 34.1% 4.5% 2.3% 22.7% 0.0% 18.2% 11.4% 15.9% 6.8% 0.0%

2 2 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

12 11 3 2 2 0 0 3 0 0 0 2 1 1
100.0% 91.7% 25.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 8.3% 8.3%

合計

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

不明

件

数

市

内

市

外
無

回

答

25.1 24.1

28.5

7.5

0.3

9.4

0.0

9.7
8.2

14.4

3.8
1.3

0

10

20

30

40

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾 押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

合 計［N=319］
（％）
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医療機関の外来受診について（過去 1 年間、入院を除く） （２）

外来受診の有無 （ア）

 過去 1 年間の外来受診の有無については、「あり」が 91.3％、「なし」が 8.2％となって

います。 
 

図表 3-51 外来受診の有無（過去 1 年間、入院を除く）（乳幼児の保護者）（年齢別） 

 

 

 
  

　

件

　

　

　

数

あ

り

な

し

　

無

　

回

　

答

343 313 28 2
100.0% 91.3% 8.2% 0.6%

48 40 7 1
100.0% 83.3% 14.6% 2.1%

234 218 16 0
100.0% 93.2% 6.8% 0.0%

45 42 3 0
100.0% 93.3% 6.7% 0.0%

2 2 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

14 11 2 1
100.0% 78.6% 14.3% 7.1%

合　　　　　計

20歳代

不明

50歳代

30歳代

40歳代

91.3 

83.3 

93.2 

93.3 

8.2 

14.6 

6.8 

6.7 

0.6

2.1

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

合 計［N=343］

20歳代［N=48］

30歳代［N=234］

40歳代［N=45］

あり なし 無回答

（％）
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外来受診をした医療機関の地区 （イ）

 過去 1 年間に外来受診した方の受診先医療機関の地区については、「市内」が 99.4％、「市

外」30.7％、市内地区別については、「大丸」が 43.5％と最も多く、次いで「東長沼」、

「矢野口」、「若葉台」となっています。 
 年齢別では 20 歳代が「市外」が 40.0％となっていました。 

 
図表 3-52 外来受診をした医療機関の地区（乳幼児の保護者）（年齢別）（複数回答） 

 

 
  

矢

野

口

東

長

沼

大

丸

百

村

坂

浜

平

尾

押

立

向

陽

台

長

峰

若

葉

台

313 311 63 68 136 22 0 30 3 47 23 63 96 2
100.0% 99.4% 20.1% 21.7% 43.5% 7.0% 0.0% 9.6% 1.0% 15.0% 7.3% 20.1% 30.7% 0.6%

40 40 8 4 13 3 0 3 0 4 3 6 16 0
100.0% 100.0% 20.0% 10.0% 32.5% 7.5% 0.0% 7.5% 0.0% 10.0% 7.5% 15.0% 40.0% 0.0%

218 217 43 53 101 16 0 15 3 35 16 45 62 1
100.0% 99.5% 19.7% 24.3% 46.3% 7.3% 0.0% 6.9% 1.4% 16.1% 7.3% 20.6% 28.4% 0.5%

42 42 8 9 19 3 0 9 0 8 4 10 14 0
100.0% 100.0% 19.0% 21.4% 45.2% 7.1% 0.0% 21.4% 0.0% 19.0% 9.5% 23.8% 33.3% 0.0%

2 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 10 3 2 2 0 0 3 0 0 0 2 4 1
100.0% 90.9% 27.3% 18.2% 18.2% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 36.4% 9.1%

合計

30歳代

40歳代

不明

20歳代

50歳代

件

数

市

内

市

外
無

回

答

20.1 21.7

43.5

7.0

0.0

9.6

1.0

15.0

7.3

20.1

30.7

0.6

0

10

20

30

40

50

60

矢野口 東長沼 大丸 百村 坂浜 平尾 押立 向陽台 長峰 若葉台 市外 無回答

合 計［N=313］
（％）
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 受診先医療機関が「市外」の理由は、「自宅や実家が近く受診しやすい」が 26.0％と最も

多くなっています。 
 年齢別では 20 歳代が「自宅や実家が近く受診しやすい」が 37.5％と高くなっています。 

 
図表 3-53 受診先医療機関が「市外」の理由（乳幼児の保護者）（年齢別）（複数回答） 

 

 

 

　

件

　

　

　

数

受

診

し

や

す

い

自

宅

や

実

家

に

近

く

受

診

し

や

す

い

通

勤

先

に

近

く

た

実

績

の

医

師

が

い

る

そ

の

診

療

分

野

に

優

れ

ジ

が

良

い

施

設

が

新

し

く

イ

メ
ー

で

評

判

が

良

い

本

や

イ

ン

タ
ー

ネ

ッ
ト

て他

の

医

師

に

勧

め

ら

れ

れ

て

家

族

や

知

人

に

勧

め

ら

交

通

の

便

が

良

い

特

に

理

由

は

な

い

そ

の

他

　

無

　

回

　

答

96 25 6 15 6 8 5 14 7 1 37 3
100.0% 26.0% 6.3% 15.6% 6.3% 8.3% 5.2% 14.6% 7.3% 1.0% 38.5% 3.1%

16 6 1 1 3 0 1 1 1 0 9 0
100.0% 37.5% 6.3% 6.3% 18.8% 0.0% 6.3% 6.3% 6.3% 0.0% 56.3% 0.0%

62 14 3 9 1 4 4 11 4 1 23 3
100.0% 22.6% 4.8% 14.5% 1.6% 6.5% 6.5% 17.7% 6.5% 1.6% 37.1% 4.8%

14 3 2 5 1 4 0 2 0 0 4 0
100.0% 21.4% 14.3% 35.7% 7.1% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - -
4 2 0 0 1 0 0 0 2 0 1 0

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 25.0% 0.0%

30歳代

40歳代

50歳代

不明

合　計

20歳代

26.0

6.3

15.6

6.3

8.3

5.2

14.6

7.3

1.0

38.5

3.1

0 10 20 30 40 50 60

自宅や実家に近く受診しやすい

通勤先に近く受診しやすい

その診療分野に優れた実績の医師がいる

施設が新しくイメージが良い

本やインターネットで評判が良い

他の医師に勧められて

家族や知人に勧められて

交通の便が良い

特に理由はない

その他

無回答

合 計［N=96］ （％）

37.5

6.3

6.3

18.8

0.0

6.3

6.3

6.3

0.0

56.3

0.0

0 10 20 30 40 50 60

自宅や実家に近く受診しやすい

通勤先に近く受診しやすい

その診療分野に優れた実績の医師がいる

施設が新しくイメージが良い

本やインターネットで評判が良い

他の医師に勧められて

家族や知人に勧められて

交通の便が良い

特に理由はない

その他

無回答

20歳代［N=16］ （％）
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 受診先医療機関の地区が「大丸」の場合、「市立病院」または「市立病院以外」のどちら

を受診されたかについてみると、「市立病院」が 69.1％、「市立病院以外」が 29.4％とな

っています。 
 
図表 3-54 受診先医療機関の地区が「大丸」の内訳：「市立病院」、「市立病院以外」の 

どちらか（乳幼児の保護者）（年齢別）（複数回答） 

  

  

22.6

4.8

14.5

1.6

6.5

6.5

17.7

6.5

1.6

37.1

4.8

0 10 20 30 40 50 60

自宅や実家に近く受診しやすい

通勤先に近く受診しやすい

その診療分野に優れた実績の医師がいる

施設が新しくイメージが良い

本やインターネットで評判が良い

他の医師に勧められて

家族や知人に勧められて

交通の便が良い

特に理由はない

その他

無回答

30歳代［N=62］ （％）

21.4

14.3

35.7

7.1

28.6

0.0

14.3

0.0

0.0

28.6

0.0

0 10 20 30 40 50 60

自宅や実家に近く受診しやすい

通勤先に近く受診しやすい

その診療分野に優れた実績の医師がいる

施設が新しくイメージが良い

本やインターネットで評判が良い

他の医師に勧められて

家族や知人に勧められて

交通の便が良い

特に理由はない

その他

無回答

40歳代［N=14］ （％）

件

　

数

市

立

病

院

以

外

市

立

病

院

無

回

答

136 94 40 16
100.0% 69.1% 29.4% 11.8%

13 8 4 2
100.0% 61.5% 30.8% 15.4%

101 72 26 12
100.0% 71.3% 25.7% 11.9%

19 12 9 2
100.0% 63.2% 47.4% 10.5%

1 1 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0%

2 1 1 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

50歳代

不明

合　計

20歳代

30歳代

40歳代

69.1

29.4

11.8

0 20 40 60 80 100

市立病院

市立病院以外

無回答

合 計［N=136］ （％）
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外来受診をした診療科 （ウ）

 過去 1 年間に外来受診した方の「診療科」については、「小児科」が 62.9％と最も多く、

次いで「内科系」が 33.9％、「耳鼻咽喉科系」が 27.2％でした。 
 

図表 3-55 外来受診をした「診療科」（乳幼児の保護者）（年齢別）（複数回答） 

 

 

  

　

件

　

　

　

数

内

科

系

外

科

系

産

婦

人

科

系

小

児

科

耳

鼻

咽

喉

科

系

系皮

膚

・

泌

尿

器

科

精

神

科

系

歯

科

系

そ

の

他

　

無

　

回

　

答

313 106 12 52 197 85 81 2 56 23 1
100.0% 33.9% 3.8% 16.6% 62.9% 27.2% 25.9% 0.6% 17.9% 7.3% 0.3%

40 11 1 9 25 7 11 0 3 5 0
100.0% 27.5% 2.5% 22.5% 62.5% 17.5% 27.5% 0.0% 7.5% 12.5% 0.0%

218 74 10 41 140 64 57 1 44 14 0
100.0% 33.9% 4.6% 18.8% 64.2% 29.4% 26.1% 0.5% 20.2% 6.4% 0.0%

42 14 0 2 25 13 11 1 6 3 1
100.0% 33.3% 0.0% 4.8% 59.5% 31.0% 26.2% 2.4% 14.3% 7.1% 2.4%

2 2 0 0 1 0 0 0 1 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

11 5 1 0 6 1 2 0 2 1 0
100.0% 45.5% 9.1% 0.0% 54.5% 9.1% 18.2% 0.0% 18.2% 9.1% 0.0%

20歳代

30歳代

合　計

50歳代

40歳代

不明

33.9

3.8

16.6

62.9

27.2

25.9

0.6

17.9

7.3

0.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

内科系

外科系

産婦人科系

小児科

耳鼻咽喉科系

皮膚・泌尿器科系

精神科系

歯科系

その他

無回答

合 計［N=313］ （％）
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外来受診をした際の交通手段 （エ）

 過去 1 年間に外来受診「あり」の場合の受診の際の交通手段ついては、「自動車」が 45.4％、

次いで「徒歩」が 33.5％となっています。 
 

図表 3-56 外来受診をした際の交通手段（乳幼児の保護者）（年齢別）（複数回答） 

 

 

 
  

　

件

　

　

　

数

徒

歩

自

転

車

バ

イ

ク

自

動

車

タ

ク

シ
ー

電

車

・

バ

ス

等

）

公

共

交

通

機

関

（

そ

の

他

　

無

　

回

　

答

313 105 56 0 142 8 51 0 1
100.0% 33.5% 17.9% 0.0% 45.4% 2.6% 16.3% 0.0% 0.3%

40 25 6 0 12 1 10 0 0
100.0% 62.5% 15.0% 0.0% 30.0% 2.5% 25.0% 0.0% 0.0%

218 68 42 0 98 6 37 0 0
100.0% 31.2% 19.3% 0.0% 45.0% 2.8% 17.0% 0.0% 0.0%

42 6 5 0 27 1 3 0 1
100.0% 14.3% 11.9% 0.0% 64.3% 2.4% 7.1% 0.0% 2.4%

2 0 1 0 1 0 0 0 0
100.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 6 2 0 4 0 1 0 0
100.0% 54.5% 18.2% 0.0% 36.4% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0%

30歳代

50歳代

不明

合　　　　　計

20歳代

40歳代

33.5 

17.9 

0.0 

45.4 

2.6 

16.3 

0.0 0.3 
0

20

40

60

80

徒
歩

自
転
車

バ
イ
ク

自
動
車

タ
ク
シ
ー

公
共
交
通
機
関

（電
車
・バ
ス
等
）

そ
の
他

無
回
答

合 計［N=313］
（％）

62.5 

15.0 

0.0 

30.0 

2.5 

25.0 

0.0 0.0 

31.2 

19.3 

0.0 

45.0 

2.8 

17.0 

0.0 0.0 

14.3 
11.9 

0.0 

64.3 

2.4 
7.1 

0.0 
2.4 

0.0 

50.0 

0.0 

50.0 

0.0 0.0 0.0 0.0 

54.5 

18.2 

0.0 

36.4 

0.0 

9.1 

0.0 0.0 

0

20

40

60

80

徒
歩

自
転
車

バ
イ
ク

自
動
車

タ
ク
シ
ー

公
共
交
通
機
関

（電
車
・バ
ス
等
）

そ
の
他

無
回
答

20歳代［N=40］ 30歳代［N=218］ 40歳代［N=42］ 50歳代［N=2］ 不明［N=11］（％）
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外来受診をした際の自宅から医療機関までの所要期間 （オ）

 過去 1 年間に外来受診「あり」の場合の受診の際の自宅から医療機関までの所要時間につ

いては、「10 分以上 30 分未満」が 52.4％、次いで「10 分未満」が 46.0％でした。 
 
図表 3-57 外来受診をした際の自宅から医療機関までの所要時間（乳幼児の保護者）（年齢別）

（複数回答） 

 

 
 
 
  

　

件

　

　

　

数

1

0

分

未

満

分

未

満

1

0

分

以

上

3

0

3

0

分

以

上

　

無

　

回

　

答

313 144 164 16 3
100.0% 46.0% 52.4% 5.1% 1.0%

40 20 20 2 0
100.0% 50.0% 50.0% 5.0% 0.0%

218 94 121 12 1
100.0% 43.1% 55.5% 5.5% 0.5%

42 23 19 1 1
100.0% 54.8% 45.2% 2.4% 2.4%

2 2 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

11 5 4 1 1
100.0% 45.5% 36.4% 9.1% 9.1%

20歳代

合　　　　　計

30歳代

40歳代

50歳代

不明

46.0
50.0

43.1

54.852.4 50.0
55.5

45.2

5.1 5.0 5.5
2.41.0 0.0 0.5 2.4

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

合 計［N=313］ 20歳代［N=40］ 30歳代［N=218］ 40歳代［N=42］

10分未満 10分以上30分未満 30分以上 無回答
（％）
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夜間･休日の医療機関の受診状況（過去 1 年間） （３）

 過去 1 年間の夜間･休日の医療機関の受診の有無については、「あり」が 39.7％、「なし」

が 59.2％となりました。 
 

図表 3-58 夜間･休日の医療機関の受診の有無（過去 1 年間、救急車による搬送を除く） 
（乳幼児の保護者）（年齢別） 

 

 

  

　

件

　

　

　

数

あ

り

な

し

　

無

　

回

　

答

343 136 203 4
100.0% 39.7% 59.2% 1.2%

48 20 28 0
100.0% 41.7% 58.3% 0.0%

234 91 140 3
100.0% 38.9% 59.8% 1.3%

45 17 28 0
100.0% 37.8% 62.2% 0.0%

2 1 1 0
100.0% 50.0% 50.0% 0.0%

14 7 6 1
100.0% 50.0% 42.9% 7.1%

合　　　　　計

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

不明

39.7

41.7

38.9

37.8

59.2

58.3

59.8

62.2

1.2

0.0

1.3

0.0

0 20 40 60 80 100

合 計［N=343］

20歳代［N=48］

30歳代［N=234］

40歳代［N=45］

あり なし 無回答

（％）（％）（％）
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市内の医療機関を受診した際に、感じた事 （４）

 今までに、市内の医療機関を受診した際に、感じた事については、「医療機関で長時間待

たされる」が 37.6％と最も多く、次いで「医療機関までの手段やアクセスが悪い」が 21.9％、

「特段感じたことはない」20.4％となりました。 
 

図表 3-59 市内の医療機関を受診した際に、感じた事 
（乳幼児の保護者）（年齢別）（複数回答） 

 

 

　

件

　

　

　

数

区

に

医

療

機

関

が

な

い

受

診

し

た

く

と

も

、
地

い手

段

や

ア

ク

セ

ス

が

悪

医

療

機

関

ま

で

の

交

通

し

ま

う

家

族

に

負

担

を

か

け

て

医

療

機

関

へ

の

送

迎

で

た

さ

れ

る

医

療

機

関

で

長

時

間

待

れ

る

医

療

機

関

が

な

い

夜

間

や

休

日

に

診

て

く

市

内

に

偏

在

し

て

い

る

受

診

し

た

い

診

療

科

が

い専

門

医

が

市

内

に

い

な

診

て

ほ

し

い

診

療

科

の

閉

鎖

が

あ

っ
た

地

区

で

病

院

や

診

療

科

の 療

機

関

が

少

な

い

お

産

や

分

娩

を

扱

う

医

中

し

て

混

雑

し

て

い

る

市

立

病

院

に

患

者

が

集

い特

段

感

じ

た

こ

と

は

な

そ

の

他

　

無

　

回

　

答

343 32 75 21 129 57 27 31 1 58 61 70 26 14
100.0% 9.3% 21.9% 6.1% 37.6% 16.6% 7.9% 9.0% 0.3% 16.9% 17.8% 20.4% 7.6% 4.1%

48 3 10 4 14 7 4 1 0 9 8 13 4 1
100.0% 6.3% 20.8% 8.3% 29.2% 14.6% 8.3% 2.1% 0.0% 18.8% 16.7% 27.1% 8.3% 2.1%

234 22 46 11 96 39 20 19 1 43 40 47 19 8
100.0% 9.4% 19.7% 4.7% 41.0% 16.7% 8.5% 8.1% 0.4% 18.4% 17.1% 20.1% 8.1% 3.4%

45 5 14 4 15 8 3 8 0 4 10 8 3 3
100.0% 11.1% 31.1% 8.9% 33.3% 17.8% 6.7% 17.8% 0.0% 8.9% 22.2% 17.8% 6.7% 6.7%

2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

14 2 5 2 4 3 0 3 0 2 2 1 0 2
100.0% 14.3% 35.7% 14.3% 28.6% 21.4% 0.0% 21.4% 0.0% 14.3% 14.3% 7.1% 0.0% 14.3%不明

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

合計

9.3

21.9

6.1

37.6

16.6

7.9

9.0

0.3

16.9

17.8

20.4

7.6

4.1

0 10 20 30 40 50 60

受診したくとも、地区に医療機関がない

医療機関までの交通手段やアクセスが悪い

医療機関への送迎で家族に負担をかけてしまう

医療機関で長時間待たされる

夜間や休日に診てくれる医療機関がない

受診したい診療科が市内に偏在している

診てほしい診療科の専門医が市内にいない

地区で病院や診療科の閉鎖があった

お産や分娩を扱う医療機関が少ない

市立病院に患者が集中して混雑している

特段感じたことはない

その他

無回答

合 計［N=343］
（％）



 

110 

 

 

 
  

6.3

20.8

8.3

29.2

14.6

8.3

2.1

0.0

18.8

16.7

27.1

8.3

2.1

0 10 20 30 40 50 60

受診したくとも、地区に医療機関がない

医療機関までの交通手段やアクセスが悪い

医療機関への送迎で家族に負担をかけてしまう

医療機関で長時間待たされる

夜間や休日に診てくれる医療機関がない

受診したい診療科が市内に偏在している

診てほしい診療科の専門医が市内にいない

地区で病院や診療科の閉鎖があった

お産や分娩を扱う医療機関が少ない

市立病院に患者が集中して混雑している

特段感じたことはない

その他

無回答

20歳代［N=48］
（％）

9.4

19.7

4.7

41.0

16.7

8.5

8.1

0.4

18.4

17.1

20.1

8.1

3.4

0 10 20 30 40 50 60

受診したくとも、地区に医療機関がない

医療機関までの交通手段やアクセスが悪い

医療機関への送迎で家族に負担をかけてしまう

医療機関で長時間待たされる

夜間や休日に診てくれる医療機関がない

受診したい診療科が市内に偏在している

診てほしい診療科の専門医が市内にいない

地区で病院や診療科の閉鎖があった

お産や分娩を扱う医療機関が少ない

市立病院に患者が集中して混雑している

特段感じたことはない

その他

無回答

30歳代［N=234］
（％）

11.1

31.1

8.9

33.3

17.8

6.7

17.8

0.0

8.9

22.2

17.8

6.7

6.7

0 10 20 30 40 50 60

受診したくとも、地区に医療機関がない

医療機関までの交通手段やアクセスが悪い

医療機関への送迎で家族に負担をかけてしまう

医療機関で長時間待たされる

夜間や休日に診てくれる医療機関がない

受診したい診療科が市内に偏在している

診てほしい診療科の専門医が市内にいない

地区で病院や診療科の閉鎖があった

お産や分娩を扱う医療機関が少ない

市立病院に患者が集中して混雑している

特段感じたことはない

その他

無回答

40歳代［N=45］
（％）
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3.2.3  市内の医療体制について 

 
居住地区で、今後、充実してほしい「診療科」 （１）

 居住地区で、今後充実してほしい「診療科」については、「耳鼻咽喉科」が 42.9％と最も

多く、次いで「小児科」が 37.9％、「皮膚・泌尿器科系」が 33.5％、「産婦人科系」が

33.2％となっています。 
 

図表 3-60 居住地区で、今後充実してほしい「診療科」（乳幼児の保護者） 
（年齢別）（複数回答） 

 

 

件

　

数

内

科

系

外

科

系

系産

婦

人

科

小

児

科

科

系

耳

鼻

咽

喉

尿

器

科

系

皮

膚

・

泌

精

神

科

系

ンテ
ー

シ

ョ

リ

ハ

ビ

リ

歯

科

系

そ

の

他

無

回

答

343 72 23 114 130 147 115 15 3 26 25 25
100.0% 21.0% 6.7% 33.2% 37.9% 42.9% 33.5% 4.4% 0.9% 7.6% 7.3% 7.3%

48 11 2 22 25 12 14 1 2 6 2 4
100.0% 22.9% 4.2% 45.8% 52.1% 25.0% 29.2% 2.1% 4.2% 12.5% 4.2% 8.3%

234 50 17 78 84 103 81 10 1 19 18 17
100.0% 21.4% 7.3% 33.3% 35.9% 44.0% 34.6% 4.3% 0.4% 8.1% 7.7% 7.3%

45 9 3 9 14 24 14 4 0 1 4 2
100.0% 20.0% 6.7% 20.0% 31.1% 53.3% 31.1% 8.9% 0.0% 2.2% 8.9% 4.4%

2 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14 1 1 4 6 7 6 0 0 0 1 2
100.0% 7.1% 7.1% 28.6% 42.9% 50.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 14.3%

20歳代

30歳代

50歳代

不明

合計

40歳代

21.0

6.7

33.2
37.9

42.9

33.5

4.4
0.9

7.6 7.3 7.3

0

10

20

30

40

50

60

内
科
系

外
科
系

婦
人
科
系

小
児
科

耳
鼻
咽
喉
科
系

皮
膚
・泌
尿
器
科
系

精
神
科
系

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン

歯
科
系

そ
の
他

無
回
答

合 計［N=343］
（％）
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22.9

4.2

45.8

52.1

25.0
29.2

2.1 4.2

12.5

4.2
8.3

0

10

20

30

40

50

60

内
科
系

外
科
系

婦
人
科
系

小
児
科

耳
鼻
咽
喉
科
系

皮
膚
・泌
尿
器
科
系

精
神
科
系

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン

歯
科
系

そ
の
他

無
回
答

20歳代［N=48］
（％）

21.4

7.3

33.3
35.9

44.0

34.6

4.3
0.4

8.1 7.7 7.3

0

10

20

30

40

50

60

内
科
系

外
科
系

婦
人
科
系

小
児
科

耳
鼻
咽
喉
科
系

皮
膚
・
泌
尿
器
科
系

精
神
科
系

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン

歯
科
系

そ
の
他

無
回
答

30歳代［N=234］
（％）

20.0

6.7

20.0

31.1

53.3

31.1

8.9

0.0 2.2

8.9
4.4

0

10

20

30

40

50

60

内
科
系

外
科
系

婦
人
科
系

小
児
科

耳
鼻
咽
喉
科
系

皮
膚
・泌
尿
器
科
系

精
神
科
系

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン

歯
科
系

そ
の
他

無
回
答

40歳代［N=45］
（％）
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 居住地区別で、今後充実してほしい「診療科」をみると、「矢野口」、「平尾」、「押立」

で「耳鼻咽喉科系」が他の地区よりも多く 50％を超えています。 
 「坂浜」、「平尾」では「小児科」が他の地区よりも多く 50～60％となっています。 
 「長峰」では、「皮膚・泌尿器科系」が 66.7％と最も多く、他の地区と比べても多くなっ

ています。 
 また、「矢野口」、「東長沼」、「平尾」においては「婦人科系」がそれぞれ 41.7％、44.4％、

38.5％と他の地区に比べて多くなっています。 
 

図表 3-61 居住地区で、今後充実してほしい「診療科」（乳幼児の保護者） 
（居住地区別）（複数回答） 

 

 

件

　

数

内

科

系

外

科

系

系産

婦

人

科

小

児

科

科

系

耳

鼻

咽

喉

尿

器

科

系

皮

膚

・

泌

精

神

科

系

ンテ
ー

シ

ョ

リ

ハ

ビ

リ

歯

科

系

そ

の

他

無

回

答

343 72 23 114 130 147 115 15 3 26 25 25
100.0% 21.0% 6.7% 33.2% 37.9% 42.9% 33.5% 4.4% 0.9% 7.6% 7.3% 7.3%

84 18 3 35 29 42 27 4 0 4 0 6
100.0% 21.4% 3.6% 41.7% 34.5% 50.0% 32.1% 4.8% 0.0% 4.8% 0.0% 7.1%

54 12 4 24 20 19 18 1 0 3 4 5
100.0% 22.2% 7.4% 44.4% 37.0% 35.2% 33.3% 1.9% 0.0% 5.6% 7.4% 9.3%

34 3 3 11 9 16 14 1 0 4 5 3
100.0% 8.8% 8.8% 32.4% 26.5% 47.1% 41.2% 2.9% 0.0% 11.8% 14.7% 8.8%

26 8 1 6 11 6 6 2 0 1 2 3
100.0% 30.8% 3.8% 23.1% 42.3% 23.1% 23.1% 7.7% 0.0% 3.8% 7.7% 11.5%

10 4 0 0 6 4 3 0 0 1 0 0
100.0% 40.0% 0.0% 0.0% 60.0% 40.0% 30.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

39 2 3 15 22 23 14 1 0 3 1 1
100.0% 5.1% 7.7% 38.5% 56.4% 59.0% 35.9% 2.6% 0.0% 7.7% 2.6% 2.6%

16 2 0 5 6 9 5 1 0 2 1 1
100.0% 12.5% 0.0% 31.3% 37.5% 56.3% 31.3% 6.3% 0.0% 12.5% 6.3% 6.3%

25 5 4 8 8 6 4 4 3 3 3 3
100.0% 20.0% 16.0% 32.0% 32.0% 24.0% 16.0% 16.0% 12.0% 12.0% 12.0% 12.0%

12 1 2 4 4 5 8 1 0 1 3 0
100.0% 8.3% 16.7% 33.3% 33.3% 41.7% 66.7% 8.3% 0.0% 8.3% 25.0% 0.0%

41 16 3 6 14 16 16 0 0 4 6 2
100.0% 39.0% 7.3% 14.6% 34.1% 39.0% 39.0% 0.0% 0.0% 9.8% 14.6% 4.9%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - -
2 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1

100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

向陽台

長峰

若葉台

市外

無回答

合　計

矢野口

東長沼

大丸

百村

坂浜

平尾

押立

21.4

3.6

41.7
34.5

50.0

32.1

4.8
0.0

4.8
0.0

7.1

0

20

40

60

80

内
科
系

外
科
系

婦
人
科
系

小
児
科

耳
鼻
咽
喉
科
系

皮
膚
・泌
尿
器
科
系

精
神
科
系

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン

歯
科
系

そ
の
他

無
回
答

矢野口［N=84］
（％）



 

114 

 

 

 

22.2

7.4

44.4
37.0 35.2 33.3

1.9 0.0
5.6 7.4 9.3

0

20

40

60

80

内
科
系

外
科
系

婦
人
科
系

小
児
科

耳
鼻
咽
喉
科
系

皮
膚
・泌
尿
器
科
系

精
神
科
系

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン

歯
科
系

そ
の
他

無
回
答

東長沼［N=54］
（％）

8.8 8.8

32.4
26.5

47.1
41.2

2.9 0.0

11.8 14.7
8.8

0

20

40

60

80

内
科
系

外
科
系

婦
人
科
系

小
児
科

耳
鼻
咽
喉
科
系

皮
膚
・泌
尿
器
科
系

精
神
科
系

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン

歯
科
系

そ
の
他

無
回
答

大 丸［N=34］
（％）

30.8

3.8

23.1

42.3

23.1 23.1

7.7
0.0

3.8
7.7

11.5

0

20

40

60

80

内
科
系

外
科
系

婦
人
科
系

小
児
科

耳
鼻
咽
喉
科
系

皮
膚
・泌
尿
器
科
系

精
神
科
系

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン

歯
科
系

そ
の
他

無
回
答

百 村［N=26］
（％）
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40.0

0.0 0.0

60.0

40.0

30.0

0.0 0.0

10.0

0.0 0.0
0

20

40

60

80

内
科
系

外
科
系

婦
人
科
系

小
児
科

耳
鼻
咽
喉
科
系

皮
膚
・泌
尿
器
科
系

精
神
科
系

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン

歯
科
系

そ
の
他

無
回
答

坂 浜［N=10］
（％）

5.1 7.7

38.5

56.4 59.0

35.9

2.6 0.0
7.7

2.6 2.6

0

20

40

60

80

内
科
系

外
科
系

婦
人
科
系

小
児
科

耳
鼻
咽
喉
科
系

皮
膚
・
泌
尿
器
科
系

精
神
科
系

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン

歯
科
系

そ
の
他

無
回
答

平 尾［N=39］
（％）

12.5

0.0

31.3
37.5

56.3

31.3

6.3
0.0

12.5
6.3 6.3

0

20

40

60

80

内
科
系

外
科
系

婦
人
科
系

小
児
科

耳
鼻
咽
喉
科
系

皮
膚
・
泌
尿
器
科
系

精
神
科
系

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン

歯
科
系

そ
の
他

無
回
答

押 立［N=16］
（％）
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20.0
16.0

32.0 32.0
24.0

16.0 16.0
12.0 12.0 12.0 12.0

0

20

40

60

80

内
科
系

外
科
系

婦
人
科
系

小
児
科

耳
鼻
咽
喉
科
系

皮
膚
・
泌
尿
器
科
系

精
神
科
系

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン

歯
科
系

そ
の
他

無
回
答

向陽台［N=25］
（％）

8.3
16.7

33.3 33.3
41.7

66.7

8.3
0.0

8.3

25.0

0.0
0

20

40

60

80

内
科
系

外
科
系

婦
人
科
系

小
児
科

耳
鼻
咽
喉
科
系

皮
膚
・
泌
尿
器
科
系

精
神
科
系

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン

歯
科
系

そ
の
他

無
回
答

長 峰［N=12］
（％）

39.0

7.3
14.6

34.1
39.0 39.0

0.0 0.0

9.8
14.6

4.9

0

20

40

60

80

内
科
系

外
科
系

婦
人
科
系

小
児
科

耳
鼻
咽
喉
科
系

皮
膚
・
泌
尿
器
科
系

精
神
科
系

リ
ハ
ビ
リ
テ
ー
シ
ョ
ン

歯
科
系

そ
の
他

無
回
答

若葉台［N=41］
（％）
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居住地区で、今後充実してほしい「診療の機能」 （２）

 居住地区で、今後充実してほしい「診療の機能」については、「小児医療」が 66.5％で最

も多く、次いで「救急医療」が 49.9％、「婦人科への対応」が 28.0％でした。 
 

図表 3-62 居住地区で、今後充実してほしい「診療の機能」（乳幼児の保護者） 
（年齢別）（複数回答） 

 

 

 

　

件

　

　

　

数

救

急

医

療

婦

人

科

へ

の

対

応

小

児

医

療

が

ん

治

療

へ

の

対

応

脳

卒

中

へ

の

対

応

急

性

心

筋

梗

塞

へ

の

対

応

糖

尿

病

へ

の

対

応

認

知

症

へ

の

対

応

終

末

期

医

療

へ

の

対

応

往

診

へ

の

対

応

そ

の

他

　

無

　

回

　

答

343 171 96 228 35 9 10 7 25 18 17 4 38
100.0% 49.9% 28.0% 66.5% 10.2% 2.6% 2.9% 2.0% 7.3% 5.2% 5.0% 1.2% 11.1%

48 23 27 38 5 1 1 2 3 0 1 0 4
100.0% 47.9% 56.3% 79.2% 10.4% 2.1% 2.1% 4.2% 6.3% 0.0% 2.1% 0.0% 8.3%

234 120 56 152 25 4 7 3 14 11 9 4 27
100.0% 51.3% 23.9% 65.0% 10.7% 1.7% 3.0% 1.3% 6.0% 4.7% 3.8% 1.7% 11.5%

45 21 7 28 4 2 2 2 7 6 5 0 4
100.0% 46.7% 15.6% 62.2% 8.9% 4.4% 4.4% 4.4% 15.6% 13.3% 11.1% 0.0% 8.9%

2 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14 6 5 9 1 2 0 0 1 0 2 0 3
100.0% 42.9% 35.7% 64.3% 7.1% 14.3% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 14.3% 0.0% 21.4%

合計

30歳代

40歳代

不明

20歳代

50歳代

49.9

28.0

66.5

10.2

2.6

2.9

2.0

7.3

5.2

5.0

1.2

11.1

0 20 40 60 80 100

救急医療

婦人科への対応

小児医療

がん治療への対応

脳卒中への対応

急性心筋梗塞への対応

糖尿病への対応

認知症への対応

終末期医療への対応

往診への対応

その他

無回答

合 計［N=343］
（％）

47.9

56.3

79.2

10.4

2.1

2.1

4.2

6.3

0.0

2.1

0.0

8.3

0 20 40 60 80 100

救急医療

婦人科への対応

小児医療

がん治療への対応

脳卒中への対応

急性心筋梗塞への対応

糖尿病への対応

認知症への対応

終末期医療への対応

往診への対応

その他

無回答

20歳代［N=48］
（％）
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51.3

23.9

65.0

10.7

1.7

3.0

1.3

6.0

4.7

3.8

1.7

11.5

0 20 40 60 80 100

救急医療

婦人科への対応

小児医療

がん治療への対応

脳卒中への対応

急性心筋梗塞への対応

糖尿病への対応

認知症への対応

終末期医療への対応

往診への対応

その他

無回答

30歳代［N=234］
（％）

46.7

15.6

62.2

8.9

4.4

4.4

4.4

15.6

13.3

11.1

0.0

8.9

0 20 40 60 80 100

救急医療

婦人科への対応

小児医療

がん治療への対応

脳卒中への対応

急性心筋梗塞への対応

糖尿病への対応

認知症への対応

終末期医療への対応

往診への対応

その他

無回答

40歳代［N=45］
（％）
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 居住地区別で、今後充実してほしい「診療の機能」をみると、「東長沼」、「百村」、「平

尾」、「押立」、「向陽台」で「小児医療」が他の地区よりも多く、およそ 70％～80％と

なっています。 
 「百村」、「向陽台」「長峰」では、「救急医療」がそれぞれ 61.5％、60.0％、75.0％と

他の地区に比べて多くなっています。特に「長峰」で多くなっています。 
 また、「矢野口」、「東長沼」、「百村」、「平尾」、「長峰」で「婦人科への対応」が

他の地区よりも多く、30％を超えています。 
 

図表 3-63 居住地区で、今後充実してほしい「診療の機能」（乳幼児の保護者） 
（居住地区別）（複数回答） 

 

 

　

件

　

　

　

数

救

急

医

療

婦

人

科

へ

の

対

応

小

児

医

療

が

ん

治

療

へ

の

対

応

脳

卒

中

へ

の

対

応

急

性

心

筋

梗

塞

へ

の

対

応

糖

尿

病

へ

の

対

応

認

知

症

へ

の

対

応

終

末

期

医

療

へ

の

対

応

往

診

へ

の

対

応

そ

の

他

　

無

　

回

　

答

343 171 96 228 35 9 10 7 25 18 17 4 38
100.0% 49.9% 28.0% 66.5% 10.2% 2.6% 2.9% 2.0% 7.3% 5.2% 5.0% 1.2% 11.1%

84 41 29 54 5 2 1 0 3 2 4 0 11
100.0% 48.8% 34.5% 64.3% 6.0% 2.4% 1.2% 0.0% 3.6% 2.4% 4.8% 0.0% 13.1%

54 23 18 37 3 0 0 0 2 3 5 2 6
100.0% 42.6% 33.3% 68.5% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7% 5.6% 9.3% 3.7% 11.1%

34 16 9 20 2 1 1 0 4 0 0 1 5
100.0% 47.1% 26.5% 58.8% 5.9% 2.9% 2.9% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 2.9% 14.7%

26 16 8 19 3 1 0 0 2 3 2 0 3
100.0% 61.5% 30.8% 73.1% 11.5% 3.8% 0.0% 0.0% 7.7% 11.5% 7.7% 0.0% 11.5%

10 5 1 5 2 0 0 0 2 2 0 0 0
100.0% 50.0% 10.0% 50.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

39 18 12 32 4 2 2 0 3 2 2 0 2
100.0% 46.2% 30.8% 82.1% 10.3% 5.1% 5.1% 0.0% 7.7% 5.1% 5.1% 0.0% 5.1%

16 7 4 13 4 0 0 0 0 0 0 0 3
100.0% 43.8% 25.0% 81.3% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.8%

25 15 4 17 4 1 2 2 3 3 1 1 1
100.0% 60.0% 16.0% 68.0% 16.0% 4.0% 8.0% 8.0% 12.0% 12.0% 4.0% 4.0% 4.0%

12 9 4 7 3 1 2 1 1 1 0 0 0
100.0% 75.0% 33.3% 58.3% 25.0% 8.3% 16.7% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%

41 21 7 23 4 1 2 4 5 2 2 0 6
100.0% 51.2% 17.1% 56.1% 9.8% 2.4% 4.9% 9.8% 12.2% 4.9% 4.9% 0.0% 14.6%

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - - - - - - - -
2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 1

100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%

合　計

矢野口

東長沼

大丸

百村

坂浜

平尾

押立

向陽台

長峰

若葉台

市外

無回答

48.8

34.5

64.3

6.0

2.4

1.2

0.0

3.6

2.4

4.8

0.0

13.1

0 20 40 60 80 100

救急医療

婦人科への対応

小児医療

がん治療への対応

脳卒中への対応

急性心筋梗塞への対応

糖尿病への対応

認知症への対応

終末期医療への対応

往診への対応

その他

無回答

矢野口［N=84］
（％）
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42.6

33.3

68.5

5.6

0.0

0.0

0.0

3.7

5.6

9.3

3.7

11.1

0 20 40 60 80 100

救急医療

婦人科への対応

小児医療

がん治療への対応

脳卒中への対応

急性心筋梗塞への対応

糖尿病への対応

認知症への対応

終末期医療への対応

往診への対応

その他

無回答

東長沼［N=54］
（％）

47.1

26.5

58.8

5.9

2.9

2.9

0.0

11.8

0.0

0.0

2.9

14.7

0 20 40 60 80 100

救急医療

婦人科への対応

小児医療

がん治療への対応

脳卒中への対応

急性心筋梗塞への対応

糖尿病への対応

認知症への対応

終末期医療への対応

往診への対応

その他

無回答

大 丸［N=34］
（％）

61.5

30.8

73.1

11.5

3.8

0.0

0.0

7.7

11.5

7.7

0.0

11.5

0 20 40 60 80 100

救急医療

婦人科への対応

小児医療

がん治療への対応

脳卒中への対応

急性心筋梗塞への対応

糖尿病への対応

認知症への対応

終末期医療への対応

往診への対応

その他

無回答

百 村［N=26］
（％）
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50.0

10.0

50.0

20.0

0.0

0.0

0.0

20.0

20.0

0.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

救急医療

婦人科への対応

小児医療

がん治療への対応

脳卒中への対応

急性心筋梗塞への対応

糖尿病への対応

認知症への対応

終末期医療への対応

往診への対応

その他

無回答

坂 浜［N=10］
（％）

46.2

30.8

82.1

10.3

5.1

5.1

0.0

7.7

5.1

5.1

0.0

5.1

0 20 40 60 80 100

救急医療

婦人科への対応

小児医療

がん治療への対応

脳卒中への対応

急性心筋梗塞への対応

糖尿病への対応

認知症への対応

終末期医療への対応

往診への対応

その他

無回答

平 尾［N=39］
（％）

43.8

25.0

81.3

25.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

18.8

0 20 40 60 80 100

救急医療

婦人科への対応

小児医療

がん治療への対応

脳卒中への対応

急性心筋梗塞への対応

糖尿病への対応

認知症への対応

終末期医療への対応

往診への対応

その他

無回答

押 立［N=16］
（％）
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60.0

16.0

68.0

16.0

4.0

8.0

8.0

12.0

12.0

4.0

4.0

4.0

0 20 40 60 80 100

救急医療

婦人科への対応

小児医療

がん治療への対応

脳卒中への対応

急性心筋梗塞への対応

糖尿病への対応

認知症への対応

終末期医療への対応

往診への対応

その他

無回答

向陽台［N=25］
（％）

75.0

33.3

58.3

25.0

8.3

16.7

8.3

8.3

8.3

0.0

0.0

0.0

0 20 40 60 80 100

救急医療

婦人科への対応

小児医療

がん治療への対応

脳卒中への対応

急性心筋梗塞への対応

糖尿病への対応

認知症への対応

終末期医療への対応

往診への対応

その他

無回答

長 峰［N=12］
（％）

51.2

17.1

56.1

9.8

2.4

4.9

9.8

12.2

4.9

4.9

0.0

14.6

0 20 40 60 80 100

救急医療

婦人科への対応

小児医療

がん治療への対応

脳卒中への対応

急性心筋梗塞への対応

糖尿病への対応

認知症への対応

終末期医療への対応

往診への対応

その他

無回答

若葉台［N=41］
（％）
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3.2.4 10 年後の市の医療を取り巻く環境について 

10 年後の医療の受診状況 （１）

 10 年後、現在と同じように医療機関を受診するかについては、「受診する」が 69.7％、「受

診を控える」が 1.2％、「わからない」が 27.7％でした。 
 

図表 3-64 10 年後の医療機関の受診状況（乳幼児の保護者）（年齢別） 

 

 
 
  

　

件

　

　

　

数

受

診

す

る

受

診

を

控

え

る

わ

か

ら

な

い

　

無

　

回

　

答

343 239 4 95 5
100.0% 69.7% 1.2% 27.7% 1.5%

48 33 2 13 0
100.0% 68.8% 4.2% 27.1% 0.0%

234 163 2 66 3
100.0% 69.7% 0.9% 28.2% 1.3%

45 33 0 12 0
100.0% 73.3% 0.0% 26.7% 0.0%

2 2 0 0 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14 8 0 4 2
100.0% 57.1% 0.0% 28.6% 14.3%

合　　　　　計

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

不明

69.7

68.8

69.7

73.3

1.2

4.2

0.9

0.0

27.7

27.1

28.2

26.7

1.5

0.0

1.3

0.0

0 20 40 60 80 100

合 計［N=343］

20歳代［N=48］

30歳代［N=234］

40歳代［N=45］

受診する 受診を控える わからない 無回答

（％）（％）（％）
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10 年後、市内の医療を必要とする人が増加し、今までのような通院や入院が困難になる（２）

とした場合の考え 

 10 年後、市内の医療を必要とする人が増加し、今までのような通院や入院が困難になると

した場合については、「健康維持のための健康診査を毎年受ける」が 48.4％と最も多く、

次いで「病気にならないように推奨される食事･運動･休養を取り入れる」が 44.3％、「イ

ンフルエンザ等の感染症に対し、予防接種等で自己管理を充実する」が 41.1％となってい

ます。 
 

図表 3-65 10 年後、市内の医療を必要とする人が増加し、今までのような通院や入院が 
困難になるとした場合の考え（乳幼児の保護者）（年齢別）（複数回答） 

 

 

　

件

　

　

　

数

つ

け

る

で

相

談

で

き

る

開

業

医

を

見

将

来

を

考

え

、
身

近

な

地

域

査

を

毎

年

受

け

る

健

康

維

持

の

た

め

の

健

康

診

養

を

取

り

入

れ

る

奨

さ

れ

る

食

事

・

運

動

・

休

病

気

に

な

ら

な

い

よ

う

に

推

や

人

間

ド

ッ
ク

を

受

け

る

症

状

は

な

く

と

も

が

ん

検

診

康

教

室

に

参

加

す

る

ご

自

身

が

健

康

の

た

め

に

健

不

要

不

急

な

受

診

を

控

え

る

自

己

管

理

を

充

実

す

る

症

に

対

し

、
予

防

接

種

等

で

イ

ン

フ

ル

エ

ン

ザ

等

の

感

染

子

ど

も

と

同

居

す

る

親

と

同

居

す

る

齢

者

施

設

等

に

入

所

す

る

医

療

が

確

保

さ

れ

て

い

る

高

そ

の

他

　

無

　

回

　

答

343 110 166 152 124 12 73 141 5 9 9 5 16
100.0% 32.1% 48.4% 44.3% 36.2% 3.5% 21.3% 41.1% 1.5% 2.6% 2.6% 1.5% 4.7%

48 14 19 26 10 1 10 19 3 2 1 1 1
100.0% 29.2% 39.6% 54.2% 20.8% 2.1% 20.8% 39.6% 6.3% 4.2% 2.1% 2.1% 2.1%

234 77 107 97 91 9 46 93 2 5 8 4 12
100.0% 32.9% 45.7% 41.5% 38.9% 3.8% 19.7% 39.7% 0.9% 2.1% 3.4% 1.7% 5.1%

45 14 33 22 19 2 15 24 0 2 0 0 0
100.0% 31.1% 73.3% 48.9% 42.2% 4.4% 33.3% 53.3% 0.0% 4.4% 0.0% 0.0% 0.0%

2 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
100.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14 4 7 6 4 0 1 5 0 0 0 0 3
100.0% 28.6% 50.0% 42.9% 28.6% 0.0% 7.1% 35.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4%

30歳代

40歳代

50歳代

不明

合計

20歳代

32.1 

48.4 

44.3 

36.2 

3.5 

21.3 

41.1 

1.5 

2.6 

2.6 

1.5 

4.7 

0 20 40 60 80 100

将来を考え、身近な地域で相談できる開業医を

見つける

健康維持のための健康診査を毎年受ける

病気にならないように推奨される食事・運動・休養を

取り入れる

症状はなくともがん検診や人間ドックを受ける

ご自身が健康のために健康教室に参加する

不要不急な受診を控える

インフルエンザ等の感染症に対し、予防接種等で

自己管理を充実する

子どもと同居する

親と同居する

医療が確保されている高齢者施設等に入所する

その他

無回答

合 計［N=343］
（％）

将来を考え、身近な地域で相談できる開業医を

見つける

健康維持のための健康診査を毎年受ける

病気にならないように推奨される食事・運動・休養を

取り入れる

症状はなくともがん検診や人間ドックを受ける

ご自身が健康のために健康教室に参加する

不要不急な受診を控える

インフルエンザ等の感染症に対し、予防接種等で

自己管理を充実する

子どもと同居する

親と同居する

医療が確保されている高齢者施設等に入所する
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29.2 

39.6 

54.2 

20.8 

2.1 

20.8 

39.6 

6.3 

4.2 

2.1 

2.1 

2.1 

0 20 40 60 80 100

将来を考え、身近な地域で相談できる開業医を

見つける

健康維持のための健康診査を毎年受ける

病気にならないように推奨される食事・運動・休養を

取り入れる

症状はなくともがん検診や人間ドックを受ける

ご自身が健康のために健康教室に参加する

不要不急な受診を控える

インフルエンザ等の感染症に対し、予防接種等で

自己管理を充実する

子どもと同居する

親と同居する

医療が確保されている高齢者施設等に入所する

その他

無回答

20歳代［N=48］
（％）

将来を考え、身近な地域で相談できる開業医を

見つける

健康維持のための健康診査を毎年受ける

病気にならないように推奨される食事・運動・休養を

取り入れる

症状はなくともがん検診や人間ドックを受ける

ご自身が健康のために健康教室に参加する

不要不急な受診を控える

インフルエンザ等の感染症に対し、予防接種等で

自己管理を充実する

子どもと同居する

親と同居する

医療が確保されている高齢者施設等に入所する

32.9 

45.7 

41.5 

38.9 

3.8 

19.7 

39.7 

0.9 

2.1 

3.4 

1.7 

5.1 

0 20 40 60 80 100

将来を考え、身近な地域で相談できる開業医を

見つける

健康維持のための健康診査を毎年受ける

病気にならないように推奨される食事・運動・休養を

取り入れる

症状はなくともがん検診や人間ドックを受ける

ご自身が健康のために健康教室に参加する

不要不急な受診を控える

インフルエンザ等の感染症に対し、予防接種等で

自己管理を充実する

子どもと同居する

親と同居する

医療が確保されている高齢者施設等に入所する

その他

無回答

30歳代［N=234］
（％）

将来を考え、身近な地域で相談できる開業医を

見つける

健康維持のための健康診査を毎年受ける

病気にならないように推奨される食事・運動・休養を

取り入れる

症状はなくともがん検診や人間ドックを受ける

ご自身が健康のために健康教室に参加する

不要不急な受診を控える

インフルエンザ等の感染症に対し、予防接種等で

自己管理を充実する

子どもと同居する

親と同居する

医療が確保されている高齢者施設等に入所する
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31.1 

73.3 

48.9 

42.2 

4.4 

33.3 

53.3 

0.0 

4.4 

0.0 

0.0 

0.0 

0 20 40 60 80 100

将来を考え、身近な地域で相談できる開業医を

見つける

健康維持のための健康診査を毎年受ける

病気にならないように推奨される食事・運動・休養を

取り入れる

症状はなくともがん検診や人間ドックを受ける

ご自身が健康のために健康教室に参加する

不要不急な受診を控える

インフルエンザ等の感染症に対し、予防接種等で

自己管理を充実する

子どもと同居する

親と同居する

医療が確保されている高齢者施設等に入所する

その他

無回答

40歳代［N=45］
（％）

将来を考え、身近な地域で相談できる開業医を

見つける

健康維持のための健康診査を毎年受ける

病気にならないように推奨される食事・運動・休養を

取り入れる

症状はなくともがん検診や人間ドックを受ける

ご自身が健康のために健康教室に参加する

不要不急な受診を控える

インフルエンザ等の感染症に対し、予防接種等で

自己管理を充実する

子どもと同居する

親と同居する

医療が確保されている高齢者施設等に入所する
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10 年後、ご自身や家族が在宅医療を受けることになった場合に不安に思うこと （３）

 10 年後、ご自身や家族が在宅医療を受けることになった場合に不安に思うことについては、

「家族の負担（肉体・精神的）」が 78.4％と最も多く、次いで「経済的な負担」が 74.6％
でした。 

 
図表 3-66 10 年後、ご自身や家族が在宅医療を受けることになった場合に不安に思うこと 

（乳幼児の保護者）（年齢別）（複数回答） 

  

 

 

　

件

　

　

　

数

体

的

・

精

神

的

）

家

族

の

負

担

（
肉

経

済

的

な

負

担

の

対

応

緊

急

時

や

救

急

時

を

知

ら

な

い

診

て

く

れ

る

医

師

い

な

い

住

環

境

が

整

っ
て

の

体

制

訪

問

看

護

や

介

護

不

安

は

な

い

そ

の

他

　

無

　

回

　

答

343 269 256 157 96 72 101 3 0 14
100.0% 78.4% 74.6% 45.8% 28.0% 21.0% 29.4% 0.9% 0.0% 4.1%

48 38 37 24 14 11 16 2 0 1
100.0% 79.2% 77.1% 50.0% 29.2% 22.9% 33.3% 4.2% 0.0% 2.1%

234 180 170 108 63 44 69 1 0 10
100.0% 76.9% 72.6% 46.2% 26.9% 18.8% 29.5% 0.4% 0.0% 4.3%

45 39 35 21 13 11 13 0 0 1
100.0% 86.7% 77.8% 46.7% 28.9% 24.4% 28.9% 0.0% 0.0% 2.2%

2 2 2 0 0 0 0 0 0 0
100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14 10 12 4 6 6 3 0 0 2
100.0% 71.4% 85.7% 28.6% 42.9% 42.9% 21.4% 0.0% 0.0% 14.3%

合　　　　　計

不明

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

78.4

74.6

45.8

28.0

21.0

29.4

0.9

0.0

4.1

0 20 40 60 80 100

家族の負担（肉体的・精神的）

経済的な負担

緊急時や救急時の対応

診てくれる医師を知らない

住環境が整っていない

訪問看護や介護の体制

不安はない

その他

無回答

合 計［N=343］ （％）

79.2

77.1

50.0

29.2

22.9

33.3

4.2

0.0

2.1

0 20 40 60 80 100

家族の負担（肉体的・精神的）

経済的な負担

緊急時や救急時の対応

診てくれる医師を知らない

住環境が整っていない

訪問看護や介護の体制

不安はない

その他

無回答

20歳代［N=48］ （％）
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76.9

72.6

46.2

26.9

18.8

29.5

0.4

0.0

4.3

0 20 40 60 80 100

家族の負担（肉体的・精神的）

経済的な負担

緊急時や救急時の対応

診てくれる医師を知らない

住環境が整っていない

訪問看護や介護の体制

不安はない

その他

無回答

30歳代［N=234］ （％）

86.7

77.8

46.7

28.9

24.4

28.9

0.0

0.0

2.2

0 20 40 60 80 100

家族の負担（肉体的・精神的）

経済的な負担

緊急時や救急時の対応

診てくれる医師を知らない

住環境が整っていない

訪問看護や介護の体制

不安はない

その他

無回答

40歳代［N=45］ （％）
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10 年後をふまえ、行政に期待したいこと （４）

 10 年後をふまえ、行政に期待したいことについては、「身近な地域で安心して医療・介護

が受けられるまちづくり」が 44.6％と最も高く、次いで、「がん検診への助成の充実」が

37.3％、「医療機関を受診するための交通手段を増やしてほしい」が 25.7％となっていま

した。 
 

図表 3-67 10 年後をふまえ、行政に期待したいこと（乳幼児の保護者）（年齢別） 
（複数回答） 

 

 

　

件

　

　

　

数

を

開

設

し

て

ほ

し

い

に

つ

い

て

相

談

で

き

る

窓

口

医

療

機

関

の

受

診

の

必

要

性

実

さ

せ

て

ほ

し

い

不

足

し

て

い

る

診

療

科

を

充

え

て

ほ

し

い

っ
て

く

れ

る

医

療

機

関

が

増

人

生

の

最

後

を

自

宅

で

看

取

ほ

し

い

（
診

療

所

等

）
を

誘

致

し

て

地

域

医

療

を

担

う

医

療

機

関

ど

を

増

や

し

て

ほ

し

い

訪

問

看

護

ス

テ
ー

シ

ョ
ン

な

し

い

の

交

通

手

段

を

増

や

し

て

ほ

医

療

機

関

を

受

診

す

る

た

め

が

ん

検

診

へ

の

助

成

の

充

実

齢

者

向

け

住

宅

の

整

備

医

療

の

確

保

さ

れ

て

い

る

高

ち

づ

く

り

療

・

介

護

が

受

け

ら

れ

る

ま

身

近

な

地

域

で

安

心

し

て

医

そ

の

他

　

無

　

回

　

答

343 66 46 36 66 76 88 128 75 153 7 32
100.0% 19.2% 13.4% 10.5% 19.2% 22.2% 25.7% 37.3% 21.9% 44.6% 2.0% 9.3%

48 7 10 3 8 3 13 16 12 26 0 3
100.0% 14.6% 20.8% 6.3% 16.7% 6.3% 27.1% 33.3% 25.0% 54.2% 0.0% 6.3%

234 41 28 25 44 56 57 88 49 100 7 24
100.0% 17.5% 12.0% 10.7% 18.8% 23.9% 24.4% 37.6% 20.9% 42.7% 3.0% 10.3%

45 15 5 6 12 14 15 18 12 23 0 1
100.0% 33.3% 11.1% 13.3% 26.7% 31.1% 33.3% 40.0% 26.7% 51.1% 0.0% 2.2%

2 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0
100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0%

14 3 2 1 2 3 3 6 2 3 0 4
100.0% 21.4% 14.3% 7.1% 14.3% 21.4% 21.4% 42.9% 14.3% 21.4% 0.0% 28.6%不明

合計

30歳代

20歳代

40歳代

50歳代

19.2

13.4

10.5

19.2

22.2

25.7

37.3

21.9

44.6

2.0

9.3

0 20 40 60 80 100

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生の最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け

住宅の整備

身近な地域で安心して医療・介護が

受けられるまちづくり

その他

無回答

合 計［N=343］
（％）

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け住宅

の整備

身近な地域で安心して医療介護が

受けられるまちづくり
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14.6

20.8

6.3

16.7

6.3

27.1

33.3

25.0

54.2

0.0

6.3

0 20 40 60 80 100

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生の最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け

住宅の整備

身近な地域で安心して医療・介護が

受けられるまちづくり

その他

無回答

20歳代［N=48］
（％）

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け住宅

の整備

身近な地域で安心して医療介護が

受けられるまちづくり

17.5

12.0

10.7

18.8

23.9

24.4

37.6

20.9

42.7

3.0

10.3

0 20 40 60 80 100

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生の最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け

住宅の整備

身近な地域で安心して医療・介護が

受けられるまちづくり

その他

無回答

30歳代［N=234］
（％）

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け住宅

の整備

身近な地域で安心して医療介護が

受けられるまちづくり
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33.3

11.1

13.3

26.7

31.1

33.3

40.0

26.7

51.1

0.0

2.2

0 20 40 60 80 100

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生の最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け

住宅の整備

身近な地域で安心して医療・介護が

受けられるまちづくり

その他

無回答

40歳代［N=45］
（％）

医療機関の受診の必要性について

相談できる窓口を開設してほしい

不足している診療科を充実させて

ほしい

人生最後を自宅で看取ってくれる

医療機関が増えてほしい

地域医療を担う医療機関（診療所等）を

誘致してほしい

訪問看護ステーションなどを増やして

ほしい

医療機関を受診するための交通手段を

増やしてほしい

がん検診への助成の充実

医療の確保されている高齢者向け住宅

の整備

身近な地域で安心して医療介護が

受けられるまちづくり
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3.2.5 健康管理について 

定期健康診断等で指摘された事項 （１）

 いままでに定期健康診断で指摘された事項については、「該当しない」が 62.7％と最も多

くなっています。 
 

図表 3-68 定期健康診断で指摘された事項（乳幼児の保護者）（年齢別）（複数回答） 

 

 

 

　

件

　

　

　

数

①

血

圧

が

高

い

脂

肪

）
が

高

い

テ

ロ
ー

ル

、
中

性

②

脂

質

（
コ

レ

ス

③

血

糖

値

が

高

い

④

肥

満

で

あ

る

な

い

①
～

④

に

該

当

し

わ

か

ら

な

い

　

無

　

回

　

答

343 10 25 10 18 215 37 35
100.0% 2.9% 7.3% 2.9% 5.2% 62.7% 10.8% 10.2%

48 0 0 0 3 31 12 2
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 64.6% 25.0% 4.2%

234 5 20 8 13 148 21 26
100.0% 2.1% 8.5% 3.4% 5.6% 63.2% 9.0% 11.1%

45 4 4 0 2 30 1 4
100.0% 8.9% 8.9% 0.0% 4.4% 66.7% 2.2% 8.9%

2 0 1 1 0 0 0 0
100.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14 1 0 1 0 6 3 3
100.0% 7.1% 0.0% 7.1% 0.0% 42.9% 21.4% 21.4%

40歳代

50歳代

不明

30歳代

合　　　　　計

20歳代

2.9

7.3

2.9

5.2

62.7

10.8

10.2

0 20 40 60 80 100

①血圧が高い

②脂質（コレステロール、中性脂肪）が高い

③血糖値が高い

④肥満である

①～④に該当しない

わからない

無回答

合 計［N=343］
（％）

0.0

0.0

0.0

6.3

64.6

25.0

4.2

0 20 40 60 80 100

①血圧が高い

②脂質（コレステロール、中性脂肪）が高い

③血糖値が高い

④肥満である

①～④に該当しない

わからない

無回答

20歳代［N=48］
（％）
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2.1

8.5

3.4

5.6

63.2

9.0

11.1

0 20 40 60 80 100

①血圧が高い

②脂質（コレステロール、中性脂肪）が高い

③血糖値が高い

④肥満である

①～④に該当しない

わからない

無回答

30歳代［N=234］
（％）

8.9

8.9

0.0

4.4

66.7

2.2

8.9

0 20 40 60 80 100

①血圧が高い

②脂質（コレステロール、中性脂肪）が高い

③血糖値が高い

④肥満である

①～④に該当しない

わからない

無回答

40歳代［N=45］
（％）
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健康を維持するために心がけていること （２）

 健康を維持するために心がけていることについては、「野菜や果物を積極的に食べる」が

61.5％と最も多く、次いで「濃い味付けを控える」が 39.7％、「たばこを吸わない」が 36.4％
となっています。 

 
図表 3-69 健康を維持するために心がけていること（乳幼児の保護者）（年齢別） 

（複数回答） 

 

 

 

　

件

　

　

　

数

え

る

濃

い

味

付

け

を

控

極

的

に

食

べ

る

野

菜

や

果

物

を

積

を

控

え

る

脂

っ
こ

い

食

べ

物

に

す

る

運

動

を

す

る

よ

う

るな

い

よ

う

心

が

け

ス

ト

レ

ス

を

た

め

いた

ば

こ

を

吸

わ

な

な

い

お

酒

を

飲

み

す

ぎ

す

る

適

性

体

重

を

維

持

そ

の

他

は

な

い

あ

て

は

ま

る

も

の

　

無

　

回

　

答

343 136 211 63 82 99 125 72 113 7 16 77
100.0% 39.7% 61.5% 18.4% 23.9% 28.9% 36.4% 21.0% 32.9% 2.0% 4.7% 22.4%

48 17 27 5 14 14 17 8 15 0 4 10
100.0% 35.4% 56.3% 10.4% 29.2% 29.2% 35.4% 16.7% 31.3% 0.0% 8.3% 20.8%

234 94 146 44 54 61 87 50 74 7 10 56
100.0% 40.2% 62.4% 18.8% 23.1% 26.1% 37.2% 21.4% 31.6% 3.0% 4.3% 23.9%

45 19 27 10 11 18 17 10 20 0 1 8
100.0% 42.2% 60.0% 22.2% 24.4% 40.0% 37.8% 22.2% 44.4% 0.0% 2.2% 17.8%

2 1 1 1 0 1 1 1 1 0 0 0
100.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

14 5 10 3 3 5 3 3 3 0 1 3
100.0% 35.7% 71.4% 21.4% 21.4% 35.7% 21.4% 21.4% 21.4% 0.0% 7.1% 21.4%

合　計

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

不明

39.7

61.5

18.4

23.9

28.9

36.4

21.0

32.9

2.0

4.7

22.4

0 20 40 60 80 100

濃い味付けを控える

野菜や果物を積極的に食べる

脂っこい食べ物を控える

運動をするようにする

ストレスをためないよう心がける

たばこを吸わない

お酒を飲みすぎない

適性体重を維持する

その他

あてはまるものはない

無回答

合 計［N=343］
（％）

35.4

56.3

10.4

29.2

29.2

35.4

16.7

31.3

0.0

8.3

20.8

0 20 40 60 80 100

濃い味付けを控える

野菜や果物を積極的に食べる

脂っこい食べ物を控える

運動をするようにする

ストレスをためないよう心がける

たばこを吸わない

お酒を飲みすぎない

適性体重を維持する

その他

あてはまるものはない

無回答

20歳代［N=48］
（％）
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40.2

62.4

18.8

23.1

26.1

37.2

21.4

31.6

3.0

4.3

23.9

0 20 40 60 80 100

濃い味付けを控える

野菜や果物を積極的に食べる

脂っこい食べ物を控える

運動をするようにする

ストレスをためないよう心がける

たばこを吸わない

お酒を飲みすぎない

適性体重を維持する

その他

あてはまるものはない

無回答

30歳代［N=234］
（％）

42.2

60.0

22.2

24.4

40.0

37.8

22.2

44.4

0.0

2.2

17.8

0 20 40 60 80 100

濃い味付けを控える

野菜や果物を積極的に食べる

脂っこい食べ物を控える

運動をするようにする

ストレスをためないよう心がける

たばこを吸わない

お酒を飲みすぎない

適性体重を維持する

その他

あてはまるものはない

無回答

40歳代［N=45］
（％）
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がん検診について （３）

受診の有無について （ア）

 がん検診の受診については、「ある」が 70.3％、「ない」が 25.4％となっています。 
 

図表 3-70 がん検診受診の有無（乳幼児の保護者）（年齢別） 

 

 
  

　

件

　

　

　

数

が

あ

る

受

診

し

た

こ

と

が

な

い

受

診

し

た

こ

と

　

無

　

回

　

答

343 241 87 15
100.0% 70.3% 25.4% 4.4%

48 36 9 3
100.0% 75.0% 18.8% 6.3%

234 158 67 9
100.0% 67.5% 28.6% 3.8%

45 40 4 1
100.0% 88.9% 8.9% 2.2%

2 0 2 0
100.0% 0.0% 100.0% 0.0%

14 7 5 2
100.0% 50.0% 35.7% 14.3%

合　　　　　計

20歳代

不明

30歳代

40歳代

50歳代

70.3 

75.0 

67.5 

88.9 

25.4 

18.8 

28.6 

8.9 

4.4

6.3

3.8

2.2

0 20 40 60 80 100

合 計［N=343］

20歳代［N=48］

30歳代［N=234］

40歳代［N=45］

受診したことがある 受診したことがない 無回答

（％）
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がん検診の受診内容 （イ）

 がん検診の受診内容については、「子宮頸がん」が 92.9％と最も多く、次いで「乳がん」

が 46.1％となっています。 
 肺がん、大腸がん、胃がん健診の受診率は低調となっています。 

 
図表 3-71 がん検診の受診内容（乳幼児の保護者）（年齢別）（複数回答） 

 

  

  
 

  

　

件

　

　

　

数

子

宮

頸

が

ん

乳

が

ん

大

腸

が

ん

肺

が

ん

胃

が

ん

　

無

　

回

　

答

241 224 111 26 7 25 0
100.0% 92.9% 46.1% 10.8% 2.9% 10.4% 0.0%

36 34 8 0 1 0 0
100.0% 94.4% 22.2% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0%

158 146 73 13 3 18 0
100.0% 92.4% 46.2% 8.2% 1.9% 11.4% 0.0%

40 37 25 11 3 6 0
100.0% 92.5% 62.5% 27.5% 7.5% 15.0% 0.0%

0 0 0 0 0 0 0
- - - - - - -
7 7 5 2 0 1 0

100.0% 100.0% 71.4% 28.6% 0.0% 14.3% 0.0%

合　　　　　計

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

不明

92.9

46.1

10.8
2.9

10.4
0.0

0

20

40

60

80

100

子
宮
頸
が
ん

乳
が
ん

大
腸
が
ん

肺
が
ん

胃
が
ん

無
回
答

合 計［N=241］
（％）

94.4

22.2

0.0 2.8 0.0 0.0
0

20

40

60

80

100

子
宮
頸
が
ん

乳
が
ん

大
腸
が
ん

肺
が
ん

胃
が
ん

無
回
答

20歳代［N=36］
（％）

92.4

46.2

8.2
1.9

11.4
0.0

0

20

40

60

80

100

子
宮
頸
が
ん

乳
が
ん

大
腸
が
ん

肺
が
ん

胃
が
ん

無
回
答

30歳代［N=158］
（％）

92.5

62.5

27.5

7.5
15.0

0.0
0

20

40

60

80

100

子
宮
頸
が
ん

乳
が
ん

大
腸
が
ん

肺
が
ん

胃
が
ん

無
回
答

40歳代［N=40］
（％）
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がん検診を受診しない理由 （ウ）

 がん検診を受診しない理由については、「まだ若いから」が 41.4％と最も多く、次いで「忙

しいから」が 37.9％となっていました。 
 

図表 3-72 がん検診を受診しない理由（乳幼児の保護者）（年齢別）（複数回答） 

 

  

  
  

　

件

　

　

　

数

忙

し

い

か

ら

ま

だ

若

い

か

ら

治

療

中

だ

か

ら

そ

の

他

　

無

　

回

　

答

87 33 36 0 22 5
100.0% 37.9% 41.4% 0.0% 25.3% 5.7%

9 0 7 0 2 0
100.0% 0.0% 77.8% 0.0% 22.2% 0.0%

67 26 26 0 18 5
100.0% 38.8% 38.8% 0.0% 26.9% 7.5%

4 4 0 0 1 0
100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

2 1 0 0 1 0
100.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%

5 2 3 0 0 0
100.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0%

合　　　　　計

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

不明

37.9 41.4

0.0

25.3

5.7

0

20

40

60

80

100

忙
し
い
か
ら

ま
だ
若
い
か
ら

治
療
中
だ
か
ら

そ
の
他

無
回
答

合 計［N=87］
（％）

0.0

77.8

0.0

22.2

0.0
0

20

40

60

80

100

忙
し
い
か
ら

ま
だ
若
い
か
ら

治
療
中
だ
か
ら

そ
の
他

無
回
答

20歳代［N=9］
（％）

38.8 38.8

0.0

26.9

7.5

0

20

40

60

80

100

忙
し
い
か
ら

ま
だ
若
い
か
ら

治
療
中
だ
か
ら

そ
の
他

無
回
答

30歳代［N=67］
（％）

100.0

0.0 0.0

25.0

0.0
0

20

40

60

80

100

忙
し
い
か
ら

ま
だ
若
い
か
ら

治
療
中
だ
か
ら

そ
の
他

無
回
答

40歳代［N=4］
（％）
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3.3 調査結果のまとめ 

3.3.1  市民意識調査結果（年齢別） 

 回答者の 70％以上の方が「かかりつけ医」を決めており、その所在地区は、「市外」が

26.9％です。外来受診先も「市外」が 43.8％です。 
 外来受診先を選ぶ理由は「診療分野に優れた実績の医師がいる」が 31.4％です。 
 自宅から医療機関までの外来受診の時間は「10 分以上 30 分未満」の 45.4%、手段は「徒

歩」の 32.7%が最も多くなっています。 
 市内の医療機関を受診した際に感じたことは、「医療機関で長時間待たされる」が 33.3％

と最も多くなっています。 
 今後充実してほしい診療科は、「耳鼻咽喉科」が 29.3％、次いで「内科」が 26.4％です。 
 今後充実してほしい診療機能は、「救急医療」が 39.8％、次いで「認知症への対応」が 29.6％、

「往診への対応」が 20.8％です。 
 行政に期待したいことについては、「身近な地域で安心して医療･介護が受けられるまちづ

くり」が 55.7％、「医療の確保されている高齢者向け住宅の整備」が 28.8％、「看取りの

医療機関が増えてほしい」が 27.5％、「訪問看護ステーションなどを増やしてほしい」が

27.0％です。 
 
3.3.2  市民意識調査（乳幼児の保護者） 

 「子どものかかりつけ医を決めている」とした回答者は 93.0%となっており、その所在地

区は、大丸、矢野口、東長沼の割合が多くなっています。 
 過去 1 年間にお子様の外来を受診した医療機関の所在地区は、大丸が 43.5％と最も多く、

次いで市外が 30.7％です。 
 お子様が市外の医療機関を外来受診した理由は、「自宅や実家が近く受診しやすい」が最

も多く 26.0％です。 
 お子様が外来受診した診療科は、「小児科」が 62.9％、次いで「内科」が 33.9％、「耳鼻

咽喉科」が 27.2％です。 
 お子様の外来受診の際に利用した交通手段は、「自動車」が 45.4％です。 
 お子様の夜間・休日の医療機関の受診は、「あり」が 39.7%です。 
 今後充実してほしい診療科は、「耳鼻咽喉科」が 42.9％、「小児科」が 37.9％、「皮膚・

泌尿器科」が 33.5％、「婦人科」が 33.2％です。 
 お住まいの地区で、今後充実してほしい診療機能は、「小児医療」が 66.5％、「救急医療」

が 49.9％です。 
 行政に期待したいことは、「身近な地域で安心して医療･介護が受けられるまちづくり」が

44.6％、次いで「がん検診への助成の充実」が 37.3％、「医療機関を受診するための交通

手段を増やしてほしい」が 25.7％です。 
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4．参考資料 

4.1 「医療に関する市民意識調査」調査票 

4.2 「医療に関する市民意識調査（乳幼児の保護者）」調査票 

 
 



 

1 

医療に関する市民意識調査 調査票 

以下の質問に対して、該当する項目一つに「○」をしてください。 

1．基本情報 

1）性別 1．男   2．女 

2） お住まいの地区   

 1．矢野口 2．東長沼 3．大丸 4．百村 5．坂浜 6．平尾 

7．押立 8．向陽台 9．長峰 10．若葉台 11．市外 （        ）市・町・村 

３）同居のご家族について  

 1．あり⇒ 同居人数（    ）人     2．なし 

  ☞ 「1．あり」の場合    ※あてはまる選択肢の番号のすべてに○をつけてください。 

 1．配偶者 2．自分の父母 3．配偶者の父母 4．子 

 5．孫 6．兄弟 7．その他（                    ） 

2．あなたの医療機関の受診状況をお聞かせください。 

1） かかりつけ医を決めていますか  

 1．決めている     2．決めていない 

  ☞ 「1．決めている」の場合、かかりつけ医の地区はどこですか（複数回答可） 

 1．矢野口 2．東長沼 3．大丸 4．百村 5．坂浜 6．平尾 

 7．押立 8．向陽台 9．長峰 10．若葉台 11．市外 （      ）市・町・村 

2） 過去 1 年間に医療機関の外来を受診したことはありますか 入院は除きます。 

 1． あり⇒①から④をお答えください     2．なし⇒３）へ 

 
 

① 受診先医療機関の地区はどこですか（複数回答可） 

「3．大丸」の場合は市立病院か市立病院以外についても○をつけてください。 

  1．矢野口 2．東長沼 3．大丸 
⇒（市立病院 ・ 市立病院以外） 

4．百村 5．坂浜 6．平尾 

  7．押立 8．向陽台 9．長峰 10．若葉台 11．市外（     ）市・町・村⇒①-2 へ 

 
  

☞ ①-2「11．市外」の場合、どのような理由で市外の医療機関を受診されましたか（複数回答可） 

 

 

 1．自宅や実家に近く受診しやすい 

3．その診療分野に優れた実績の医師がいる 

5．本やインターネット等で評判が良い 

7．家族や知人に勧められて 

9．特に理由はない 

2．通勤先に近く受診しやすい 

4．施設が新しく、イメージが良い 

6．他の医師に勧められて 

8．交通の便がいい 

10．その他（                ） 

  ②受診した診療科は何ですか（複数回答可） 

  1．内科系 2．外科系 3．産婦人科系 4．小児科 5．耳鼻咽喉科系 

  6．皮膚・泌尿器科系 7．精神科系 8．歯科系 9．その他（             ） 

  ③交通手段はなんですか  ※最もあてはまるもの 1 つを選び番号に○をつけてください。 

  1．徒歩 2．自転車 3．バイク 4．自動車 5．タクシー 

  6．公共交通機関（電車・バス 等） 7．その他（                           ） 

  ④自宅から医療機関までの所要時間はどのくらいですか 

  1．10 分未満 2．10 分以上～30 分未満 3．30 分以上 

3） 過去 1 年間に夜間・休日に医療機関を受診したことはありますか（救急車による搬送は除きます） 

 1．あり     2．なし 



 

2 

4） 今までに、市内の医療機関を受診した際に、感じた事などありますか 

 1．受診したくとも、地区に医療機関がない  

2．医療機関までの交通の便が悪い  

3．医療機関への送迎で家族に負担をかけてしまう  

4．医療機関で長時間待たされる  

5．夜間や休日にみてくれる医療機関がない  

6．受診したい診療科が市内に偏在している  

7．診てほしい診療科の専門医が市内にいない  

8．地区で病院や診療科の閉鎖があった  

9．お産や分娩を扱う医療機関が少ない  

10．市立病院に患者が集中して混雑している 

11．特段感じたことはない 

12．その他（                                                        ） 

３．市内の医療体制について、あなた自身のお考えをお聞かせください。 

1） あなたのお住まいの地区で、今後充実してほしい「診療科」はありますか？ 

※特に当てはまるもの３つ以内で選択し、番号に○をつけてください。 

 1．内科系 2．外科系 3．婦人科系 4．小児科 

5．耳鼻咽喉科系 6．皮膚・泌尿器科系 7．精神科系 8．リハビリテーション 

9．歯科系 10．その他（                                         ） 

2） あなたのお住まいの地域において、今後充実してほしい「診療の機能」について 

※特に当てはまるもの３つ以内で選択し、番号に○をつけてください。 

 1．救急医療 2．婦人科への対応 3．小児医療 4．がん治療への対応 

5．脳卒中への対応 6．急性心筋梗塞への対応 7．糖尿病への対応 8．認知症への対応 

9．終末期への対応 10．往診への対応 11．その他（                     ） 

４．10 年後の市の医療を取り巻く環境について、あなたのお考えをお聞かせください。 

団塊の世代が 75 歳を迎える 10 年後、あなたの親御様が高齢世代に到達する事により、認知症や在

宅医療等、あらゆる分野で医療を必要とする方の増加が見込まれます。また、ご自身においても、生活

習慣病などへの対策が必要になってくることが見込まれます。 

その上で、ますます利便性の高い地域医療（例えば、かかりつけ医と病院の情報共有や連携など）が

求められる事から、10 年後の親御様やあなた自身の状況を想像して以下の質問にお答えください。 

1） 10 年後、あなたは現在と同じように医療

機関を受診しますか 
1．受診する   2．受診を控える   3．わからない 

2） 市内の医療を必要とする人が増加し、今までのような通院や入院が困難になるとした場合、あなた

はどのように考え、行動いたしますか？お考えに近いものに〇をつけてください （複数回答可） 

 1．将来を考え、身近な地域で相談できる開業医をみつける  

2．健康維持のための健康診査を毎年受ける  

3．病気にならないように推奨される食事・運動・休養を取り入れる  

4．症状はなくともがん検診や人間ドックを受ける  

5．ご自身が健康のために健康教室に参加する  

6．不要不急な受診を控える  

7．インフルエンザ等の感染症に対し予防接種等で自己管理を充実する 

8．子どもと同居する 

9．親と同居する 

10．医療が確保されている高齢者施設等に入所する 

11．その他（                                                       ） 
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３）10 年後には、けがや病気治療のための一定期間の入院や療養後、在宅医療（自宅に医師などが訪問

して行う医療）を受ける機会が増加すると見込まれています。もしもご自身やご家族が在宅医療を

受けることになった場合、不安に思うことはなんですか？（複数回答可） 

 1．家族の負担（肉体的・精神的） 2．経済的な負担 3．緊急時や救急時の対応 

4．みてくれる医師を知らない 5．住環境が整っていない 6．訪問看護や介護の体制 

7．不安はない 8．その他（                                ） 

4） 「10 年後」をふまえた上で、行政に期待したいことは何ですか。お考えに近いものに〇をつけてく

ださい（複数回答可） 

 1．医療機関の受診の必要性について相談できる窓口を開設してほしい 

2．不足している診療科を充実させてほしい ⇒ 具体的な診療科名（                    科） 

3．人生の最期を自宅で看取ってくれる医療機関が増えてほしい 

4．地域医療を担う医療機関（診療所等）を誘致して欲しい 

5．訪問看護ステーションなどを増やしてほしい 

6．医療機関を受診するための交通手段を確保してほしい 

7．がん検診への助成の充実 

8．医療の確保されている高齢者向け住宅の整備 

9．身近な地域で安心して医療・介護が受けられるまちづくり 

10．その他（                                                          ） 

５．あなたの健康管理についてお聞かせください。 

1） 下記の事項について、いままでに定期健診等でご指摘されたことはありますか（複数回答可） 

1．血圧が高い 

3．血糖値が高い 

5．上記（1～4）に該当しない 

2．脂質（コレステロール、中性脂肪）が高い 

4．肥満である 

6．わからない 

2） 上記「1.血圧が高い」、「2.脂質が高い」、「3.血糖値が高い」に回答された方に伺います。 

現在これらの症状に対して服薬されていますか 

1．服薬していない     2．服薬している⇒②へ 

 
☞ ②月平均でおおよそ何回程度、医療機関に通院していますか 

・月平均（    ）回程度受診している。 

3） 健康を維持するために、あなたが心がけていることはありますか。（複数回答可） 

1．濃い味つけをひかえる 

3．脂っこい食べ物をひかえる 

5．ストレスをためないよう心がける 

7．お酒を飲みすぎない 

9．その他（              

10.あてはまるものはない 

2．野菜や果物を積極的に食べる 

4．運動をするようにする 

6．たばこを吸わない 

8．適正体重を維持する 

                                  ） 

 

■■■ご協力ありがとうございました■■■ 
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医療に関する市民意識調査 調査票 

以下の質問に対して、該当する項目一つに「○」をしてください。 

1．基本情報 

1）性別 1．男   2．女 ２）年齢 満（    ）歳 ３）お子様の人数 （    ）人 

2） お住まいの地区 

 1．矢野口 2．東長沼 3．大丸 4．百村 5．坂浜 6．平尾 

7．押立 8．向陽台 9．長峰 10．若葉台 11．市外 （        ）市・町・村 

３）同居のご家族について  

 1．あり⇒ 同居人数（     ）人     2．なし  

  ☞ 「1．あり」の場合    ※あてはまる選択肢の番号のすべてに○をつけてください。 

 1．配偶者 2．自分の父母 3．配偶者の父母 4．子 

 5．孫 6．兄弟 7．その他（                       ） 

2．あなたのお子様に関する医療機関の受診状況についてお聞かせください 

1） あなたは「お子様のかかりつけ医」を決めていますか  

 1．決めている     2．決めていない 

  ☞ 「1．決めている」の場合、かかりつけ医の地区はどこですか（複数回答可） 

 1．矢野口 2．東長沼 3．大丸 4．百村 5．坂浜 6．平尾 

 7．押立 8．向陽台 9．長峰 10．若葉台 11．市外 （      ）市・町・村 

2） 過去 1 年間に医療機関の外来を受診したことはありますか 入院は除きます。 

 1．あり⇒①から④をお答えください     2．なし⇒３）へ 

 
 

①受診先医療機関の地区はどこですか（複数回答可） 

「3．大丸」の場合は市立病院か市立病院以外についても○をつけてください。 

 
 

1．矢野 2．東長沼 3．大丸 

⇒（市立病院 ・ 市立病院以外） 

4．百村 5．坂浜 6．平尾 

  7．押立 8．向陽台 9．長峰 10．若葉台 11．市外（     ）市・町・村⇒①-2 へ 

  

 ☞ ①-2「11．市外」の場合、どのような理由で市外の医療機関を受診されましたか（複数回答可） 

  

 

 

 

 

1．自宅や実家に近く受診しやすい 

3．その診療分野に優れた実績の医師がいる 

5．本やインターネット等で評判が良い 

7．家族や知人に勧められて 

9．特に理由はない 

2．通勤先に近く受診しやすい 

4．施設が新しく、イメージが良い 

6．他の医師に勧められて 

8．交通の便がいい 

10．その他（                ） 

  ②受診した診療科は何ですか（複数回答可） 

   1．内科系 2．外科系 3．産婦人科系 4．小児科 5．耳鼻咽喉科系 

   6．皮膚・泌尿器科系 7．精神科系 8．歯科系 9．その他（             ） 

  ③交通手段はなんですか※最もあてはまるもの 1 つを選び番号に○をつけてください。 

   1．徒歩 2．自転車 3．バイク 4．自動車 5．タクシー 

   6．公共交通機関（電車・バス 等） 7．その他（                         ） 

  ④自宅から医療機関までの所要時間はどのくらいですか 

  1．10 分未満 2．10 分以上～30 分未満 3．30 分以上 

3） 過去 1 年間に夜間・休日に医療機関を受診したことはありますか（救急車による搬送は除きます） 

 1．あり     2．なし 
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３．市内の医療体制について、あなたのお考えをお聞かせください。 

１）今までに市内の医療機関を受診した際に、感じた事などありますか？ 

 1．受診したくとも、地区に医療機関がない  

2．医療機関までの交通手段やアクセスが悪い  

3．医療機関への送迎で家族に負担をかけてしまう  

4．医療機関で長時間待たされる  

5．夜間や休日にみてくれる医療機関がない  

6．受診したい診療科が市内に偏在している  

7．診てほしい診療科の専門医が市内にいない  

8．地区で病院や診療科の閉鎖があった  

9．お産や分娩を扱う医療機関が少ない  

10．市立病院に患者が集中して混雑している 

11．特段感じたことはない 

12．その他（                                                        ） 

2） あなたのお住まいの地区において、今後充実してほしい「診療科」はありますか？ 

※特に当てはまるもの３つ以内で選択し、番号に○をつけてください。 

 1．内科系 2．外科系 3．婦人科系 4．小児科 

5．耳鼻咽喉科系 6．皮膚・泌尿器科系 7．精神科系 8．リハビリテーション 

9．歯科系 10．その他（                                         ） 

3） あなたのお住まいの地区において、今後充実してほしい「診療の機能」について 

※特に当てはまるもの３つ以内で選択 し、番号に○をつけてください。 

 1．救急医療 2．婦人科への対応 3．小児医療 4．がん治療への対応 

5．脳卒中への対応 6．急性心筋梗塞への対応 7．糖尿病への対応 8．認知症への対応 

9．終末期への対応 9．往診への対応 10．その他（                     ） 

４．10 年後の市の医療を取り巻く環境についてあなたのお考えをお聞かせください 

団塊の世代が 75 歳を迎える 10 年後では、認知症や在宅医療等、あらゆる分野で医療機関の受診を

必要とする方の増加が見込まれます。また、ご自身においては、生活習慣病などの新たな対策が必要と

なってくることが見込まれます。 

その上で、ますます利便性の高い地域医療（例えば、かかりつけ医と病院の情報共有や連携など）が

求められる事から、10 年後のご自身と家族の状況を想像して以下の質問にお答えください。 

1） 10 年後、あなたは現在と同じよう

に医療機関を受診しますか 
1．受診する    2．受診を控える    3．わからない 

2） 市内の医療を必要としている人が増加し、今までのような通院や入院が困難になるとした場合、あ

なたはどのように考え、行動いたしますか？近いものに〇をつけてください （複数回答可） 

 1．将来を考え、身近な地域で相談できる開業医をみつける  

2．健康維持のための健康診査を毎年受ける  

3．病気にならないように推奨される食事・運動・休養を取り入れる  

4．症状はなくともがん検診や人間ドックを受ける  

5．ご自身が健康のために健康教室に参加する  

6．不要不急な受診を控える  

7．インフルエンザ等の感染症に対し予防接種等で自己管理を充実する 

8．子どもと同居する 

9．親と同居する 

10．医療が確保されている高齢者施設等に入所する 

11．その他（                                                          ） 
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３）10 年後には、けがや病気治療のための一定期間の入院や療養後、在宅医療（自宅に医師などが訪問

して行う医療）を受ける機会が増加すると見込まれています。もしもご自身やご家族が在宅医療を

受けることになった場合、不安に思うことはなんですか？（複数回答可） 

 1．家族の負担（肉体的・精神的） 2．経済的な負担 3．緊急時や救急時の対応 

4．みてくれる医師を知らない 5．住環境が整っていない 6．訪問看護や介護の体制 

7．不安はない 8．その他（                                ） 

4） 「10 年後」をふまえた上で、行政に期待したいことは何ですか。お考えに近いものに〇をつけてく

ださい（複数回答可） 

 1．医療機関の受診の必要性について相談できる窓口を開設してほしい 

2．不足している診療科を充実させてほしい ⇒ 具体的な診療科名（                    科） 

3．人生の最期を自宅で看取ってくれる医療機関が増えてほしい 

4．地域医療を担う医療機関（診療所等）を誘致して欲しい 

5．訪問看護ステーションなどを増やしてほしい 

6．医療機関を受診するための交通手段を確保してほしい 

7．がん検診への助成の充実 

8．医療の確保されている高齢者向け住宅の整備 

9．身近な地域で安心して医療・介護が受けられるまちづくり 

10．その他（                                                          ） 

５．あなた自身の健康管理についてお聞かせください 

1） 下記の事項について、今までに定期健診等で指摘されたことはありますか。（複数回答可） 

 1．血圧が高い 

3．血糖値が高い 

5．上記（1～4）に該当しない 

2．脂質（コレステロール、中性脂肪）が高い 

4．肥満である 

6．わからない 

2） 健康を維持するために、あなたが心がけていることはありますか。（複数回答可） 

 1．濃い味つけをひかえる 

3．脂っこい食べ物をひかえる 

5．ストレスをためないよう心がける 

7．お酒を飲みすぎない 

9．その他（              

10．あてはまるものはない 

2．野菜や果物を積極的に食べる 

4．運動をするようにする 

6．たばこを吸わない 

8．適正体重を維持する 

                                  ） 

3） がん検診を受診したことがありますか。 

 
1．受診したことがある⇒①へ 

2．受診したことがない⇒②へ 

  ①どのがん検診を受診されたことがありますか。（複数回答可） 

  1．子宮頸がん 2．乳がん 3．大腸がん 4．肺がん 5．胃がん 

  ②その理由は何でしょうか。（複数回答可） 

  
1．忙しいから 

4．その他（ 

2．まだ若いから 

 

3．治療中だから 

 

 

                   ） 

 

■■■ご協力ありがとうございました■■■ 
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